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SUBASTA DE MONEDAS, PAPEL MONEDA, CONDECORACIONES, 
FICHAS, MEDALLAS, etc. 

(Todos los precios estimados están en Pesos Mexicanos) 
 

AUCTION OF COINS, PAPER MONEY,  
DECORATIONS, TOKENS,  MEDALS, etc. 

 (All estimates are in Mexican Pesos) 
 

SÁBADO, SEPTIEMBRE 4, 2021 – SATURDAY, SEPTEMBER 4, 2021  

12:00 PM 
 
 

INFORMACIÓN IMPORTANTE 
LES RECORDAMOS QUE LOS PRECIOS DE SALIDA SE INDICAN AL FINAL DE CADA 

LOTE, POR TANTO, NO SE ACEPTARÁN OFERTAS MENORES 
ASIMISMO, LES RECORDAMOS QUE NO HABRÁ CAMBIOS NI DEVOLUCIONES  

TODOS LOS LOTES DEBERÁN SER ESTUDIADOS PREVIAMENTE POR MEDIO DE IMÁGENES O PERSONALMENTE  
 

●●●●●●●●●● 
 

IMPORTANT INFORMATION 
WE WOULD LIKE TO REMIND YOU THAT THE AMOUNT AT THE END OF EACH LOT 

IS THE STARTING BID, THEREFORE, LOWER BIDS WILL NOT BE ACCEPTED 
ALL LOTS MUST BE REVIEWED WITH ANTICIPATION  

 
 
 

 
A CONTINUACIÓN SE PRESENTA LA COLECCIÓN 

DE BILLETES DEL SEÑOR CLYDE HUBBARD 
(LOTES 1-67) 

 
 
BAJA CALIFORNIA: 
 

 
 

IMAGEN LOTE 1 
 

1. 5 Pesos, República Mexicana, Gobierno 
Constitucionalista, Territorio de Baja Cfa. 
Agosto 21, 1914. MI-BAJ-6, P-S509, M-
816a. Cartón verde. VF/EF        3000.00 

 

 
 
2. 20 Pesos, República Mexicana, Gobierno 

Constitucionalista, Territorio de Baja Cfa. 
Agosto 21, 1914. MI-BAJ-10, P-S512, M-
818. VF               4000.00 
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CHIAPAS: 
 
3. 50 Centavos, Gobierno Preconstitucional. 

SI-CHIP-8, P-S520a, M-874b. Cartoncillo 
café. UNC            800.00 

 
COLIMA: 
 
4. 20 Centavos, La Tesorería General del 

Estado de Colima, Junio 15, 1915. SI-COL-
12, P-S677, M-1210. G          700.00 

 
DISTRITO FEDERAL: 
 
5. Lote de 23 piezas: Seis (6) piezas son de 5 

Centavos del Gobierno Provisional de 
México. MI-DF-1, P-S697, M-1235. 
Cartoncitos, de los cuales hay dos sin 
circular (UNC) y cuatro circulados en 
condición promedio VG/F. Diecisiete (17) 
piezas de 10 Centavos, Gobierno Provisional 
de México. MI-DF-2, P-S698, M-1236; en 
condición promedio AU                400.00 

6. Lote de cinco piezas de 10 Centavos en 
condición promedio de VF y una de 5 
Centavos en condición UNC. Gobierno 
Constitucionalista de México, todos 
cartoncitos. MI-DF-68, 72; P-S682, 683a; 
M-1247, 1248. Tres son falsas de época. 
Interesante grupo.           400.00 

7. 10 Centavos, Compañía de Tranvías de 
México, S.A. PI-DF-37,40; M-1333, 1337. 
Tres cartoncitos. Promedio VF         400.00 

 
DURANGO: 
 
8. 1 Peso y 5 Pesos (dos piezas). Bono a 

Portador, Durango. Octubre 3, 1913 y 
Agosto 1913. SI-DUR-4,7; P-S720,723; M-
1476a, 1480b. G/VG.           800.00 

9. 50 Centavos, 1 Peso. El Estado de Durango, 
Enero de 1914. SI-DUR-15, 19; P-S731a, 
M-1488a, 1488c. G, G           400.00 

10. Tres piezas de 5 Pesos del Estado de 
Durango, Enero de 1914. SI-DUR-21, P-
S723a, M-1491. Series B, C, D. F, G, VF.  
            600.00 

11. 1 Peso, El Estado de Durango, Octubre de 
1914. SI-DUR-33, P-S738, M-1498. EF  
            600.00 

12. Tres piezas de 50 Centavos. El Estado de 
Durango, Diciembre de 1914. SI-DUR-34, 
P-S739, M-1499. Series C, E, E. G, UNC, 
G.             600.00 

13. Dos piezas. 1) 1 Peso, El Estado de Durango. 
Diciembre 31, 1914. SI-DUR-36, P-S741, 
M-1501a. F. 2) 5 Pesos, El Estado de 
Durango. Diciembre 31, 1914. SI-DUR-37, 
P-S742, M-1502. UNC.                      800.00 

14. Tres piezas. 1) 1 Peso, El Estado de 
Durango. Enero de 1915. SI-DUR-39, P-
S744, M-1505. VG. 2) 25 Centavos, El 
Estado de Durango. SI-DUR-44, P-S747, M-
1508a. VF. 3) 50 Centavos, El Estado de 
Durango. Septiembre de 1915. SI-DUR-46, 
P-S749, M-1510. VF.           600.00 

15. 2 Pesos, 1 Peso, El Estado de Durango. 9- 
915. SI-DUR-47, P-S750, M-1511. VF  
            800.00 

 
GUANAJUATO: 
 
16. Cuatro piezas. 1) 2 Pesos, El Banco de 

Guanajuato. Junio 1 de 1914. BK-GUA-3, P-
S288a, M-349a. VG/G. 2) 10 Centavos, 
Bono de 10 Centavos. SI-GUA-53, P-S775, 
M-1656. G/VG. 3) 20 Centavos, Bono de 20 
Centavos. SI-GUA-54, P-S776, M-1657. 
EF. 4) 50 Centavos, Bueno solo para el 
Comercio de Guanajuato. SI-GUA-67, M-
1672; cinta. G.                  1800.00 

 
GUERRERO: 
 
17. 10, 20 Pesos. Banco de Guerrero, saldos 

bancarios sin firmas. BK-GUE-7, 10; P-
S299b, S300b; M-362r, M-363r. UNC, 
UNC             700.00 

18. Dos piezas de 50 Centavos del Gobierno 
Constitucionalista, Bono de Cambio. MI-
GUE-35, P-S819a,c; M-1886a. Dos 
cartones, crema y rojo. F, G.           1000.00 
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19. Tres piezas. 1 Peso, Gobierno 
Constitucionalista, Morales y Molina. MI-
GUE-36, P-S820, M-1887. Cartones 
anaranjado (1) y crema (2). G, cinta G, 
VG/F.             800.00 

20. Tres piezas. 1 Peso, Gobierno 
Constitucionalista, Morales y Molina. MI-
GUE-36, P-S820 a,b; M-1887. Cartones 
crema, anaranjado y azul. F, VG, G.      
            800.00 

21. 12 (doce) piezas. 1 Peso, Gobierno 
Constitucionalista, Morales y Molina. MI-
GUE-38, P-S822, M-1889. Promedio F  
                      4000.00 

22. 12 (doce) piezas. 1 Peso, Gobierno 
Constitucionalista, Morales y Molina. MI-
GUE-38, P-S822; M-1889. Promedio F  
          4000.00 

23. 12 (doce) piezas. 1 Peso, Gobierno 
Constitucionalista, Morales y Molina. MI-
GUE-38, P-S822; M-1889. Promedio F  
          4000.00 

24. 11 (once) piezas. 1 Peso, Gobierno 
Constitucionalista, Morales y Molina. MI-
GUE-38, P-S822; M-1889. Promedio F  
          3700.00 

 

 
 
25. 5 Pesos, Gobierno Constitucionalista, 

Morales y Molina. MI-GUE-39, P-S823a, 
M-1890. Color rosa. F          2000.00 

26. Tres piezas. 50 Centavos, Ayuntamiento 
Provisional de 1915, SI-GUE-17, M-1922. 
Promedio EF/AU         1000.00 

27. Dos piezas. 1 Peso, Ayuntamiento 
Provisional, Junio de 1915. SI-GUE-19, M-
1924. Dos cartoncitos. AU, AU       1000.00 

28. 10 Centavos, Ayuntamiento Provisional, 
Iguala, Gro. SI-GUE-43, M-1946. Cartón. G  
            500.00 

29. Tres piezas de 20 Centavos. Ayuntamiento 
de 1915, Iguala, Gro. SI-GUE-45,47; P-
803c, M-1947 a,c,c. VF, G, F          1000.00 

30. Tres piezas de 25 Centavos, Ayuntamiento 
de 1915, Iguala, Gro. SI-GUE-48 (dos pzs) y 
SI-GUE-49 (una pza). P-805, M-1748 A, A. 
b. Promedio VG         1000.00 

31. Tres piezas de 50 Centavos, Ayuntamiento 
de 1915, Iguala, Gro. SI-GUE-51, M-1949 b. 
Promedio VF                      1000.00 

32. Lote de seis piezas de 50 Centavos. 
Ayuntamiento de 1915. SI-GUE-53, P-
S808d, M-1950a. Cinco con resello de 
Municipalidad de Iguala. Promedio AU  
          2000.00 

33. Lote de 4 (cuatro) cartones de 20 Centavos. 
Ayuntamiento de 1915. Teloloapan, 
Guerrero. SI-GUE-65, M-1967. Sello en el 
reverso. M-1967. Cartones. Promedio 
EF/AU          1800.00 

34. Grupo de cuatro cartones de 20 Centavos. 
Ayuntamiento de 1915. Teloloapan, 
Guerrero. SI-GUE-68, M-1973. Sello en el 
reverso. M-1973. Promedio VF/EF         
                      1800.00 

35. Lote de cinco cartones de diferentes colores, 
de 50 Centavos. Teloloapan, Guerrero. SI-
GUE-70, M-1975. Tinta roja, papel azul. 
Tinta roja, papel gris. Tinta roja, papel 
crema. Tinta morada sobre papel crema. 
Promedio AU                                               1700.00 

36. Lote de cinco cartones de 50 Centavos de 
Teloloapan, Guerrero. SI-GUE-70, M-1975. 
Promedio EF                       2000.00 

37. 5 Centavos, Convención Comercial. Taxco, 
Gro. PI-GUE-18, M-2026. Cartoncito. F  
            750.00 

38. 10 Centavos, Convención Comercial. Taxco, 
Gro. PI-GUE-19, M-2027. Dos cartoncitos. 
G, VG.                      1000.00 

 

 
IMAGEN LOTE 39 
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39. Cía. de Santa Gertrudis, S.A. Boleto de 
Cochero. M-2135. Cartoncito. UNC  700.00 

 
JALISCO: 
 
40. 50 Centavos, Ejército Convencionista, 

Cuartel Gral. Autlán, Jalisco. MI-JAL-6, M-
2232b. Cartoncito gris. F         500.00 

41. 1 Pasaje, Compañía Hidroeléctrica e 
Irrigadora del Chapala, S.A. PI-JAL-139, M-
2515a. Cartoncito. F                       400.00 

 
MICHOACÁN: 
 
42. Tres piezas de 50 Centavos, Cuerpo de 

Ejército del Noroeste. MI-MIC-21, M-2905, 
Promedio AU          2000.00 

43. Dos cartoncitos de 10 y 25 Centavos, El 
Comercio de Zamora, Mich. Julio 1, 1916. 
PI-MIC-122, 124. M-3151, 3153. VF, VG  
          1250.00 

 
MORELOS: 
 

 

 
44. 5 Centavos, Distrito de Cuautla, Estado de 

Morelos. SI-MOR-1, M-3184. UNC      
                      1400.00 

45. 5, 10 Centavos. Distrito de Cuautla, Estado 
de Morelos. SI-MOR-1, 2. M-3184, 3185. 
VF, UNC          1800.00 

 

 
 

46. 20 Centavos, Distrito de Cuautla, Estado de 
Morelos. SI-MOR-3, M-3186. F      1000.00 

 

 
 
47. 5 Centavos, Distrito de Cuautla, Estado de 

Morelos. SI-MOR-4, M-3187. Cartoncito. 
EF                              500.00 

48. 10, 20 cartoncitos. Distrito de Cuautla, 
Estado de Morelos. SI-MOR-5,6; M-3188, 
3189. VF, AU              1500.00 

49. Lote de once cartoncitos de 1  Peso, Vale Un 
Peso. De Circulación Forzosa en el Estado 
de Morelos. SI-MOR-26, P-S902, M-3214. 
Promedio VF                        600.00 

 
NAYARIT: 
 

 
 
50. 20 Centavos, Territorio de Tepic. (por órden 

del General Rafael Buelna). SI-NAY-23, P-
923, M-3292a. Cartón gris. VG             900.00 
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NUEVO LEÓN: 
 
51.  1 Centavo, 1914, SI-NUE-3, P-S934, M-

3339. Cartoncito. UNC           400.00 
 
 
OAXACA: 
 
52. Dos piezas de 50 Centavos del Estado Libre 

y Soberano de Oaxaca, La Tesorería General 
del Estado, Tlaxiaco. 26 de junio de 1916. 
SI-OAX-30, P-S963a, M-3385a. AU, UNC  
                        900.00 

 
 
PUEBLA: 
 
53. 10, 20 Centavos. Bono Provisional, Junta 

Comercial de Chalchicomula, Jefatura de 
Armas de Chalchicomula. PI-PUE-6,7; P-
S968, 969; M-3572, 3573. Dos cartoncitos. 
UNC, UNC                      2500.00 

 
 
SAN LUIS POTOSÍ: 
 
54. Cuatro piezas: 1) 5 Centavos del Ejército 

Constitucionalista. Cartoncito anaranjado. 
MI-SAN-4, P-986, M-3665. EF. 2-4) Tres 
cartoncitos no identificados, dos tienen 
firmas por un lado, el cuarto tiene 10 
Centavos en escritura manuscrita por un lado 
y por el otro “9-24-916”. En EF este último. 
Lote muy interesante. Promedio VF 800.00      

55. Cuatro cartoncitos de 50 Centavos, Ejército 
Constitucionalista. MI-SAN-7, P-S989, M-
3668. Tres en color amarillo y uno 
anaranjado. Promedio VF          600.00 

 
 
SONORA: 
 
56. 1 Peso, La Jefatura de Hacienda en el Estado 

de Sonora. Abril 1, 1914. SI-SON-10, P-
S1057a, M-3809a. G                       300.00 

 
 
 

VERACRUZ: 
 
57. Lote de dieciocho (23) piezas. Gobierno 

Constitucionalista del Edo. L. y S. de 
Veracruz-Llave. MI-VER-9,11,12,13; P-
S1092, 1094, 1096. M-3961, 3964, 3965, 
3966. Dieciocho piezas de 5 Centavos, tres 
de 10c, dos de 20c. Promedio EF/AU       
                1000.00 

58. 1 Peso, Sociedad Cooperativa de Consumo, 
Obreros Federados. Feb. 22, 1928. PT-VER-
4, M-4487. EF                     1000.00 

59. Tres piezas: 1) “50 Centavos” escrito a mano 
en papel rayado, 48 x 41 mm. F. 2,3) 1 y 5 
Pesos, Renta del Timbre, Constitución 
Federal, 1872. Con la efigie de la Juárez. VF, 
G                         600.00 

 
 
YUCATÁN: 
 
60. 5 Centavos, Gobierno Constitucionalista de 

Yucatán. SI-YUC-11, P-S1129, M-4140. VF  
            200.00 

 
 
ZACATECAS: 
 
61. Lote de doce piezas de 5 Centavos. Gobierno 

Provisional de Zacatecas. SI-ZAC-1, P-
S1143, M-4192. Sin circular. UNC   1600.00 

62. Lote de seis piezas de 10 Centavos del 
Gobierno Provisional de Zacatecas. SI-
ZAC-2, P-S1144, M-4193. UNC       800.00 

 

 
 
63. 25 Centavos, Zacatecas. La Unión Central, 

Gualterio C. Palmes. Noviembre de 1918. 
PT-ZAC-17, M-4523. AU        1000.00 
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VARIOS: 
 
64. Album de billetes del Banco de México. 1 

Peso, 10 Pesos y 50 Pesos. 1) ocho billetes 
de 1 Peso. 2) Treinta y ocho billetes de 10 
Pesos (Hidalgo). 3) Un billete de 10 Pesos 
(Tehuana). 4) Un billete de 10 Pesos de los 
Anchos. 5) Un billete de 50 Pesos (Allende). 
Casi todos circulados.                                 200.00 

65. Varios (4 piezas). 1) 10c, La Place Dragway, 
Inc. No Cash Refund. Cartoncito. EF. 2) 
Auto Cinema, serie “A”. Viveros Satélite. 
Cartoncito. AU. 3) One Cent, Bank of 
Taiwan, 1954. VF. 4) Regno D’Italia, Due 
Lire. F.            250.00 

66. 2 Dólares de EEUU, 2003. UNC       450.00 
67. 5 Libras, Bank of England, 2015. Efigie de 

la Reina en el anverso y de Winston 
Churchill en el reverso. UNC            200.00 

 
 

MONEDAS, FICHAS, MEDALLAS Y 

CONDECORACIONES DE LA  
COLECCIÓN DEL SEÑOR CLYDE HUBBARD 

 (LOTES 68-707E) 
 

MONEDAS DE ORO  
(GOLD COINS) 
 

    
 
68. 1 Escudo, México, 1793, FM. (KM-120); 

centros débiles. EF.         3000.00 
 

    
 
69. 1 Escudo, México, 1803, FT. (KM-120); 

pequeños puntos de soldadura removida a las 
3:00 y 9:00. VF         2500.00 

 

    
 
70. 1 Escudo, México, 1804, TH. (KM-81). 

Anverso débil. AU                      3000.00 
71. ½ Escudo, Durango, 1848/37, RM/L. (KM-

378.1); cospel defectuoso. VF        1200.00 
72. ½ Escudo, Guadalupe y Calvo, 1848/7, MP. 

(KM-378.3). AU         1500.00 
73. ½ Escudo, Guanajuato, 1860, PF. (KM-

378.4). AU          1500.00 
74. ½ Escudo, Guanajuato, 1862, YF. (KM-

378.4). AU          1500.00 
75. ½ Escudo, Guanajuato, 1863, YF. (KM-

378.4); rayón. VF/EF                     1100.00 
76. ½ Escudo, México, 1834, ML. (KM-378.5). 

AU                 1500.00 
77. ½ Escudo, México, 1862, CH, C/F. (KM-

378.5). AU          1500.00 
78. ½ Escudo, México, 1863, CH/FH. (KM-

378.5). EF          1350.00 
79. 1 Peso, Culiacán, 1904, H. (KM-410.2). 

UNC           1800.00 
80. 1 Peso, Guanajuato, 1871, S. (KM-410.3); 

reparada. EF          1100.00 
81. 1 Peso, Guanajuato, 1896/5. Sin catalogar en 

Krause. UNC                      1500.00 
82. 1 Peso, Guanajuato, 1896, R. (KM-410.3). 

AU           1400.00 
83. 1 Peso, Guanajuato, 1898, R. (KM-410.3); 

rotura de troquel en el “1” de la fecha. UNC  
          1400.00 

84. 1 Peso, Guanajuato, Go/Mo. 1899, R. (KM-
410.3). UNC                      1500.00 

85. 1 Peso, Guanajuato, 1900, 9/8 R. (KM-
410.3). UNC          1500.00 

86. 1 Peso, México, 1874, M. (KM-410.5); 
cuarteadura de cospel. UNC        1500.00 

87. 1 Peso, México, 1874/3, M. (KM-410.5). 
UNC                       1400.00 

88. 1 Peso, México, 1875, B/M. (KM-410.5). 
UNC           1500.00 

89. 1 Peso, México, 1875, B/M. (KM-410.5); 
rayoncito. UNC                     1400.00 

90. 1 Peso, México, 1877/6, M. (KM-410.5). 
UNC           1500.00 
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91. 1 Peso, México, 1882, M. (KM-410.5). UNC 
          1400.00 

92.  1 Peso, México, 1883/7, M. (KM-410.5). 
UNC           1400.00 

93. 1 Peso, México, 1884, M. (KM-410.5). UNC 
          1500.00 

94. 1 Peso, México, 1892, R. (KM-410.5). UNC 
          1500.00 

95. 1 Peso, México, 1896, R. (KM-410.5). UNC 
          1500.00 

96. 1 Peso, México, 1898, M. (KM-410.5). EF 
          1250.00 

97. 1 Peso, México, 1899, M. (KM-410.5). UNC 
          1400.00 

98. Cinco piezas de 1 Peso de México, con 
soldadura. M. Tres piezas fechadas 1899 y 
dos sin identificar la fecha. Promedio VG/F        
          3000.00 

99. 1 Peso, México, 1903, M. (KM-410.5). UNC 
          1400.00 

 

     
 
99A. 5 Pesos, Zacatecas. 1874, A. 8.44 gr. UNC  
                                 10,000.00 
 

    
 
100. 5 Pesos, México, 1902, M. (KM-412.6). AU 

          4800.00 
 

    
 

IMAGEN LOTE 100-A 
 

100A. 10 Pesos, Zacatecas. 1888, Z. Encapsulada 
PCGS-MS61. Ex-Heritage y Ex-Stack´s. 
Fecha rara. UNC.                                        40,000 

 

    
 
101. 20 Pesos, México, 1881/0, M. (KM-414.6). 

Conserva mucho lustre original; hairlines en 
ambos campos. AU/UNC             28,000.00 

102. Lote de seis piezas de 2 Pesos de México: 
1944, escasa; 1945, 1945, 1946, escasa; 
1946 y 1947. (KM-461). Condiciones 
respectivas UNC, AU/UNC, UNC, UNC, 
AU, AU.          7000.00 

103. Lote de cinco piezas de 2 ½ Pesos de 
México: 1945, 1945, 1945, 1945 y 1946. 
(KM-463). Condiciones respectivas UNC, 
AU, UNC, UNC, UNC.        7000.00 

104. Tres piezas de 5 Pesos de México. 1906, 
1907 y 1955. (KM-464). Condiciones 
respectivas AU, EF, UNC.        8500.00 

 

    
 
105. 5 Pesos, México, 1955. (KM-464). UNC  

          3000.00 
 

    
 
106. 20 Pesos, México, 1919. (KM-478). 

Detalles. AU        12,000.00 
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MEDALLAS DE ORO  
(GOLD MEDALS) 
 
 
107. 1862 (1962). México, Centenario. Heroica 

Batalla del 5 de Mayo de 1862. Puebla. UNC  
       14,000.00 

 

    
 
108. Medalla a la Academia de Niñas de Morelia 

Michoacán. 31 mm. “A la Aplicación y al 
Saber”. 16.69 gr.; canto liso. No catalogada 
en Grove en este metal. (S-258). Rara. VF 
                   13,500.00 

 

  
 
109. Condecoración Guerra del Yaqui y del 

Mayo, 1885-1886. “Premio Especial”. 
Estado de Sonora, 31.27 gr. Grove no 
cataloga esta pieza en oro, una en plata 
similar (D-38a) pero con la leyenda 
“Premio a la Constancia”. Con asa. Muy 
rara.  UNC           45,000.00 

 

    
 
110. BOLO. Se bautizó Julio 28 de 1888, José 

Nicolás Manuel Nabor del Corazón de 
María, Padres José de Teresa Miranda y 
María Luisa Romero Rubio de Teresa. 

8.08 gr. Muy raro en oro. Grove la 
cataloga en plata (Pb-82a); par de 
pequeñas marcas de calada en el marco y 
canto. EF                                  8500.00 

 

    
 
111. Medalla Eduardo Liceaga, México, 1839-

1920. 40.63 gr. (Grove-P-262). “Plate 
medal” en el catálogo de Frank Grove. Muy 
rara. UNC          40,000.00 

 

    
 
112. Exposición Presidencial Objetiva Lic. 

Miguel Alemán, México, 1949. Medalla de 
oro. (Grove P-7), 13.17 gr. Casa de 
Moneda reporta solo once piezas en este 
metal. UNC.                      12,000.00 

 

    
 
113. 1950, Asociación Pro-Nutrición Infantil. 

41.73 gr. Medalla muy rara, Grove la 
cataloga (571) pero sin presentar 
fotografía. Casa de Moneda reporta diez 
piezas acuñadas. Para el reverso de esta 
medalla se utilizó el mismo troquel del 
anverso del centenario. UNC.     40,000.00 
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114. XXV Aniversario de la Fundación del Banco 

de México, S.A. 1925-1950. 41.79 gr. 
Variedad de la medalla común. (Grove -
B76). Doscientas un piezas acuñadas. Muy 
escasa. UNC                    38,000.00 

115. 1753-1953. Año de Hidalgo (con su busto), 
Mo. 16.70 gr. UNC      14,000.00 

 

    
 
116. 1955, México. Segundos Juegos Deportivos 

Panamericanos, 37.03 gr. (Grove-663). Cien 
piezas acuñadas. “Plate Medal del Grove”. 
Esta medalla fue grabada por Lorenzo Rafael 
“El Viejo”. UNC                                     38,000.00 

117. 1857-1957. Centenario de la Constitución de 
México. Busto de Juárez, 8.3 gr. UNC   
                      7000.00 

    

118. Naciónalización de la Industria Eléctrica, 
México. Presidente de México, Lic. Adolfo 
López Mateos. 27.9.1960. 52 gr. (Grove-
751). 55 piezas acuñadas. Medalla nada 
común y con un peso mayor al usual. UNC    
                   40,000.00 

 

    
 
119. 1964, INPI. (Instituto Nacional Protección 

Infantil), Mo. 41.18 gr. (Grove-870); par de 
golpecitos en canto. AU/UNC      38,000.00 

 
 
 
 

    
 
120. Año de la Amistad, México-Filipinas, 1564-

1964. Miguel López de Legaspi. 41.23 gr. 
(Grove-864). 227 piezas acuñadas. UNC 
       38,000.00 

 
 
 
 

    
 
121. 1968, Secretaría de Agricultores y 

Ganadería, Exposición Nacional Ganadera. 
México. Medalla de “Campeona”. 41.60 gr. 
(Grove E-63).  125 acuñadas.  UNC        
       36,000.00 
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122. 1968, ecretaría de Agricultura y Ganadería, 

Exposición Nacional Ganadera. 41.58 gr. 
(Grove E-62). UNC      36,000.00 

 

    
 
123. 1971, Primera Acuñación de Oro 

Conmemorativa de la Moneda Mexicana, 
1679. México. 41.56 gr. Carlos II-VIII, 
Escudos. 100 pzs acuñadas. (Grove 
1103/GW-MN2).UNC      38,000.00 

 

    
 
124. 1971, Junio 1. Heroica Escuela Naval 

Militar, 1897. Murieron por la Patria, 
México. Abril 21, 1914. 41.79 gr. (Grove 
1113). Trescientas piezas acuñadas. UNC  
       38,000.00 

 

    
 
125. 1972, XX Aniversario, Sociedad 

Numismática de México. 1952-1972. 1a 
Convención Nacional de Numismática, 
México. 1972, 16-18 Octubre. 41.60 gr. 
(GWA5). 150 piezas acuñadas. UNC          
                   38,000.00 

 

    
 
126. 1972, H. Ayuntamiento de San Luis Potosí, 

1971-1973. Año de Juárez, 1972. México. 
Fundación 1592. Ciudad, 1656. 40.15 gr. 
Doscientas piezas acuñadas. UNC           
       28,000.00 

 

    
 
127. 1924-1974. Centro Escuela Benito Juárez, 

México. Con la Gratitud de los Ex-Alumnos. 
41.38 gr.; detallitos. Treinta piezas 
acuñadas. Rara. AU                  36,000.00 
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128. 1975, 50 Aniversario, Banco de México, 

S.A. 41.63 gr. Quinientas piezas acuñadas. 
UNC                       38,000.00 

 
 

    
 
129. 1975. 1810-1821. Moneda de 8 Reales, 

1811. Moneda SUD, Sociedad 
Numismática de México, Mo. 
Amonedación del Generalísimo José Ma. 
Morelos. 41.49 gr. (GW-MM7). 100 piezas 
acuñadas. Muy escasa. UNC         38,000.00 

 
 

    
 
130. 1976. Sede del 1er Congreso Científico, Mo. 

Pirámide de las Serpientes Emplumadas 
Xochicalco. Año 800 D.C. II Convención 
Numismática. Cuernavaca, México. 41.94 
gr. Cincuenta piezas acuñadas. Rara. UNC                     
                   38,000.00 

 

    
 
131. 1979, Conmemorativa de la Moneda 

Mexicana. Primera Acuñación de México 
Independiente, Mo. Iturbide (1822). 42.40 
gr. (GW-MM9). Cincuenta piezas 
acuñadas. Rara. UNC      40,000.00 

 
132. Cinco piezas de fantasía Maximiliano, Barón 

1865. .50 gr cada una. UNC                     900.00 
 
133. 1863-1963. FARBENFABRIKEN BAYER 

LEVERKUSEN. 10.47 gr de ley .900. UNC  
                      6800.00 

 
 

CARLOS Y JUANA 
(CHARLES AND JOHANNA) 

 
134. 1 Real,; pequeña perforación a las 6:00. 

Emisión con agua. VF           500.00 
 
135. Tres piezas. 1) 1 Real, L-M; perforación L-

M. VF. 2) 1 Real, O-Mo. VF/EF. 3) 1 Real, 
L-Mo; dos perforaciones. F.            1000.00 

 
 

    
 
136. 4 Reales, oMo-oPo. Primera emisión, sin 

agua. Pieza de rescate marino. Pátina 
obscura. Atractiva. EF                      20,000.00 

 



 
 

12 
 

    
 
137. 4 Reales, L-M. Leyendas casi completas; 

rayoncitos. Atractiva. Rara. VF/EF        
       15,000.00 

 
MACUQUINAS 

(COB COINAGE) 
 
138. Cinco piezas de ½ Real: 1) Felipe IV, oMo. 

F. 2) Felipe IV, oMo. F. 3) Felipe V, oMo. 
VF. 4) Felipe V, Mo. F. 5) Felipe IIII, Mo.  
          1000.00 

139. Tres piezas de México. 1) ½ Real, Carlos II. 
VG. 2) 1 Real, Felipe V. VF. 3) 1 Real, 
Felipe V, M-R. G.           900.00 

140. Tres piezas de 1 Real de Felipe II. Mo-O, 
Mo-P y Mo-I. Condiciones F, F, VF.   
            900.00 

141. Tres piezas: 1) 1 Real, Felipe II. Mo-F/O. 
Escasa. VF. 2) 1 Real, Felipe III. Mo-F. F. 
3) 4 Reales, Felipe II, Mo-F. Denominación 
con números romanos. Escasa. F.    1000.00 

142. Tres piezas. 1) 1 Real, Felipe III, Mo-F. F. 
2) 1 Real, Felipe II, Mo-F. F. 3) 4 Reales, 
Felipe II. F.          1000.00 

143. Cuatro piezas de 1 Real: 1) Felipe III, Mo. 
VG. 2) Felipe IIII, Mo-P. VF. 3) Felipe II, 
Mo. F. 4) Felipe V. VG                         1100.00 

144. 1 Real, 1730, Mo. VF.           500.00 
145. Cinco piezas de ½ Real de Felipe IV (tres), 

Carlos II (una), Felipe V (una). Promedio F 
            900.00 

146. Cinco piezas en este lote. Cuatro de ½ Real 
de Felipe IIII y una de ½ Real de Felipe V 
(agujero). Promedio VG/F          800.00 

147. Ocho piezas de ½ Real. Tres pertenecen al 
reinado de Felipe IIII, tres al de Carlos II y 
dos al de Felipe V. Promedio VG    1200.00 

148. Siete piezas de 1 Real. Cinco pertenecen al 
reinado de Felipe II, una de Felipe … y una 
al de Felipe V. VG/F         1500.00 

149. Cinco piezas de Felipe V. Cuatro son de 1 
Real y una de 2 Reales. Promedio VG       
                            1000.00 

 
150. Cinco piezas de 1 Real. Cuatro de Felipe V 

y una de 2 Reales también de Felipe V. 
Promedio G/VG           800.00 

 
151. Cinco piezas. Una de 1 Real de Felipe II, dos 

de 2 reales de Felipe IIII y dos de 2 Reales 
de Felipe V. Promedio VG                       800.00 

 
152. Cinco piezas de 1 Real. Dos de Felipe II y 

tres de Felipe V. Promedio F        1200.00 
 
153. Cuatro piezas de 1 Real. Una de Carlos II y 

tres de Felipe V. Promedio VG          800.00 
 
154. Cinco piezas de ½ Real. Una de Felipe II, 

dos de Felipe IV y dos de Felipe V. 
Promedio VG                          800.00 

 
155. Cinco piezas de ½ Real. Dos de Felipe IV y 

tres Felipe V. Promedio G/VG          800.00 
 
156. Lote mixto de ocho piezas. 1) 1 Real, Felipe 

V, macuquina. VG. 2) 1 Real, 1768, MoP; 
soldadura. VG. 3) 1 Centavo, 1897, Mo; 
pátina verde. VG. 4) 5 Pesos, Mo, 1974. 
UNC. 5) 10 Céntimos de Bélgica, 1861. VF. 
6) 10 Centimes de Francia, 1918. EF. 7) 1 
Cent de U.S.A., 1889. F. 8) Medalla de plata 
de los Juegos Atléticos Intercolegiados, 
1914, Ministerio de Educación Nacional, 
1914. 55.55 gr. AU.           500.00 

 
 

    
 
157. 4 Reales, Felipe V. 13.5 gr. G          1000.00 
 



 
 

13 
 

    
 

    
 
158. Dos piezas de 4 Reales de México, Felipe II. 

Mo-O. (KM-42). F, VG        1500.00 
 
 

    
 

    
 
159. Dos piezas de 4 Reales de Felipe V. G, VG  

            900.00 
 

    
 
160. 8 Reales, Felipe V, 1730, MoF. F    2000.00 
 

    
 
161. 8 Reales, Felipe V, Mo-F; cospel 

incompleto, falta parte interior, debe 
examinarse. G          1400.00 

 

    
 
162. 8 Reales, Felipe V, 1730, Mo. Escasa. VF 

          2000.00 
 

    
 
163. 8 Reales, Felipe V, 1730, MoG/R. F 2000.00 
 

  
 
164. 8 Reales, Felipe IV, Mo-P. F/VF     1000.00 
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165. 8 Reales, Felipe V, 1730, MoR. VF  

          2000.00 
 

  
 
166. 8 Reales, Felipe V, 1730, MoR. VF/EF   

          2500.00 
167. 8 Reales, Felipe V. Con resello de tres 

volcanes de Guatemala; perforación. VG/F 
          3000.00 

168. Tres piezas de 8 Reales, una de Felipe III y 
dos de Felipe V. Promedio G/VG    1600.00 

 
MONEDA COLUMNARIA 

(PILLAR COINAGE) 

FELIPE V - “EL ANIMOSO” (1700-1746) 
LUIS I - “EL BIEN AMADO” (1721) 

FERNANDO VI - “EL PACIFISTA” (1746-1759) 
CARLOS III - “EL POLÍTICO” (1759-1788) 

------------------------ 
PHILIP V- “THE UNDAUNTED” (1700-1746) 
(LUIS I - THE BELOVED) - (JAN/AUG.1721) 

FERDINAND VI - “THE PACIFIST” (1746-1759) 
CHARLES III - “THE POLITICIAN” (1759-1788) 

 
169. Grupo de once fracciones de Columnarios. 

Nueve de ½ Real. 1734, 1735, 1735, 1737, 
1737, 1753, 1754, 1757, 1759 y dos de 1 
Real de 1736 y 1755. Todas perforadas. 
Promedio VG/F                       500.00 

170. Tres piezas de ½ Real: 1) 1739, MoMF. 
(KM-65). AU. 2) 1768, MoM. (KM-68). 
AU. 3) 1771, MoM. (KM-69). AU. 1000.00 

171. Tres piezas de ½ Real: 1) 1746, MoM. (KM-
66). VF. 2) 1756, MoM. (KM-67.1). VF. 3) 
1759, MoM. (KM-67.2). VF.                  900.00 

172. Tres piezas de ½ Real: 1) 1746, MoM. (KM-
66). EF. 2) 1761, MoM. (KM-68); pátina. 
AU. 3) 1764, MoM. (KM-68). EF.    1000.00 

173. Cuatro piezas de ½ Real: 1) 1756, MoM. 
(KM-67.1). F. 2) 1758, MoM. (KM-67.1). F. 
3) 1759, MoM. (KM-67.1). F. 4) 1771, MoF. 
(KM-68). EF.                         500.00 

174. Seis piezas de 1 Real: 1) 1736, MoMF. (KM-
75.1). EF. 2) 1737, MoF. (KM-75.1). F. 3) 
1744, MoM. (KM-75.2). F. 4) 1761, MoM. 
(KM-77). F/AU. 5) 1763, MoM. (KM-77). 
VF. 6) 1768, MoM. (KM-77). VF.    1000.00 

175. Diez piezas de 1 Real: 1) 1739, MoMF. 
(KM-75.1). F. 2) 1740, MoMF. (KM-75.1). 
F. 3) 1744, MoM. (KM-75.1). VF. 4) 1745, 
MoM. (KM-75.2). EF. 5) 1745, MoM. (KM-
75.2). F. 6) 1746, MoM. (KM-75.2). VF. 7) 
1747, MoM. (KM-75.2). F. 8) 1748, MoM. 
(KM-76.1). F. 9) 1749, MoM. (KM-76.1). 
VF. 10) 1750, MoM. (KM-76.1). VF.      
          3000.00 

176. Lote de quince monedas de 1 Real: 1) 1739, 
MF-A. VF. 2) 1739, MF. VF. 3) 1741, MF. 
F. 4) 1743, M. VF. 5) 1745, M. VG. 6) 1747, 
M. VF. 7) 1748, M. VF. 8) 1749, M. F. 9) 
1752, M. EF. 10) 1752, M. F. 11) 1753, M. 
VF. 12) 1753, M. VF. 13) 1755, M. F. 14) 
1757, M. F. 15) 1768, M. VG.        4000.00 

177. Lote de quince monedas de 1 Real: 1) 1739, 
MF. VF. 2) 1744, M. F. 3) 1745, M. EF. 4) 
1747, M. VF. 5) 1750, M. VG. 6) 1752, M. 
EF. 7) 1752, M. EF. 8) 1753, M. F. 9) 1753, 
M. F. 10) 1756, M. VF. 11) 1757, M. VG. 
12) 1759, M. EF. 13) 1759, M. F. 14) 1761, 
M. F. 15) 1768, M. VF.        4000.00 

178. Lote de doce monedas de 1 Real: 1) 1740, M. 
EF. 2) 1744, M. F. 3) 1745, M. VF. 4) 1745, 
M. EF. 5) 1749, M. VF. 6) 1751, M. EF/AU. 
7) 1752, M. EF. 8) 1752, M. G. 9) 1753, M. 
EF. 10) 1753, M. VF. 11) 1753, M. VF. 12) 
1753, M. F.                           3500.00 

179. Lote de tres monedas de 1 Real: 1) 1743, 
MoM. (KM-75.1); rayoncitos. F. 2) 1758, 
M. Coronas iguales. (KM-76.1). VF. 3) 
1758, M. (KM- 76.1). EF.                  800.00 
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180. Lote de once monedas de 1 Real: 1) 1752, M. 
VF. 2) 1753, M. EF. 3) 1753, M. F. 4) 1755, 
M. EF. 5) 1755, M. VF. 6) 1757, M. EF. 7) 
1757, M. VF. 8) 1757, M. EF. 9) 1760, M. 
VF. 10) 1768, M. EF. 11) 1769, M. VF.      
                      3300.00 

181. Lote de dos monedas de 1 Real y una de 4 
Reales: 1) 1763, MoM. (KM-77). G. 2) 
1765, MoM. (KM-77). VG/F. 3) 4 Reales, 
1756, Mo. (KM-95); agujero tapado. EF.      
                    900.00 

182. Lote de cuatro monedas de 1 Real: 1) 1763, 
MoM. (KM-77). VF. 2) 1763, MoM. (KM-
77). EF. 3) 1768, MoM. (KM-77). Brillo. 
AU. 4) 1771, MoM. (KM-77). F.      800.00 

183. 1 Real, México, 1768, MoM. (KM-77). 
UNC           1000.00 

184. Dos monedas de 2 Reales: 1) 1748, MoM. 
(KM-86.1). EF. 2) 1758, MoM. (KM-86.2). 
EF.             600.00 

 
 

    
 
185. 2 Reales, México, 1751, M. 5/4. (KM-86.1); 

rayoncito. Pátina ocre. VF                    800.00 
 
186. Dos piezas. 1) 2 Reales, 1755, MoM. (KM-

86.1). Chops. Rara en dos reales. Brillo. VF. 
2) 8 Reales, 1773, MoFM. Chops. (KM-
106.1). F.                      1200.00 

 
 

    
 
187. 4 Reales, 1738, MoMF. (KM-94). Corrosión 

de mar, pátina ocre. VF/EF                   4000.00 
 

188. 1) 8 Reales, México, 1738, MoMF. (KM-
103). Numerosos chops, la pieza está 
prácticamente desfigurada debido a los 
chops. VG. 2) 8 Reales, México, 1755. 
Numerosos chops. (KM-104.2); parecida a 
la anterior. VG.         1200.00 

189. 1) 8 Reales, México, 1759, MM. (KM-
104.2). Muchos chops pero aún así se aprecia 
brillo original en el fondo. VG. 2) 8 Reales, 
México, 1761, MM. (KM-105). Parecida a la 
anterior. Muy especial. F.          1200.00 

 

    
 
190. 8 Reales, México, 1762, MF. (KM-105). 

Ensayador muy raro. Numerosos chops. F  
          2000.00 

 

    
 

    
 
191. Dos piezas. 1) 8 Reales, México, 1764, MF. 

(KM-105).Chops. Brillo, pátina atractiva. 
VF. 2) 8 Reales, México, 1769, MF. Chops. 
Pátina. F                      2500.00 
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MONEDA DE EFIGIE 
(PORTRAIT COINAGE) 

CARLOS III – “EL POLÍTICO” (1759-1788) 
CARLOS IV – “EL CAZADOR” (1788-1808) 

FERNANDO VII – “EL DESEADO”  
(1808-1821, EN NVA. ESPAÑA) 

CHARLES III- “THE POLITICIAN” (1759-1788) 
CHARLES IV – “THE HUNTER” (1788-1808) 

FERDINAND VII – “THE DESIRED ONE”  
(1808-1821,  NEW SPAIN) 

 
 
192. Cuatro piezas: 1) ¼ Real, México, 1814. G. 

2) 2/4 Real, México, 1816. F. 3) 2/4 Real, 
México, 1821. VF. 4) 2/4 Real, México, 
1821. F.            800.00 

 

    
 
193. 2/4 Real, 1815. Bronce. (KM-63). Atractiva. 

EF                       1000.00 
194. Lote mixto de seis piezas. 1) ¼ (Real), 

México, 1815. F. 2) 1 Centavo, 1883, Mo. 
(KM-392). UNC. 3) 10 Centavos, 1880, San 
Luis Potosí. F. 4) 25 Centavos, Guanajuato, 
1872/1, S. EF. 5) 25 Centavos, México, 
1889, M. EF. 6) 50 Centavos, Durango, 
1873, P. F.                        400.00 

195. Cuatro piezas de ¼ Real: 1) 1805/4, Mo; 
soldadura. (KM-62). F/VF. 2) 1805, Mo. 
(KM-62). EF/AU. 3) 181-, Mo. (KM-62). G. 
4) 1813, Mo. (KM-62). EF.                      750.00 

196. Tres piezas de ¼ Real, Castillo y León, 1811, 
EF  y dos sin fecha. (KM-62). EF, EF    
            800.00 

197. Lote de doce monedas de ½ Real de Carlos 
III y la última de Carlos IIII: 1) 1774, 
MoFM. VF. 2) 1779, MoFF. EF. 3) 1783, 
MoFF. VF. 4) 1783, MoFF. EF. 5) 1785, 
MoFM. EF. 6) 1785, MoFM. VF. 7) 1786, 
MoFM. VF. 8) 1786, MoFM. VF. 9) 1787, 
MoFM. VF. 10) 1788, MoFM. VF. 11) 
1788, MoFM. F. 12) 1793, MoFM. VF.    
                1200.00 

198. Lote de siete monedas de ½ Real de México: 
1) 1783, FF. (KM-692). EF. 2) 1810, HJ. 
(KM-73); perforación. EF. 3) 1811, HJ. 
(KM-73). VG. 4) 1815, JJ. (KM-74); dos 
fallas en el cospel. F. 5) 1815. (KM-74). 
Brillo. EF. 6) 1819/8, JJ. (KM-74). EF. 7) 
1821, JJ. Falsa. F.                      900.00 

 
199. Lote de once monedas de ½ Real: 1) 1792, 

FM. (KM-72). F. 2) 1792, FM. (KM-72). 
EF. 3) 1792, FM. UNC. 4) 1793, FM. F. 5) 
1799, FM. EF. 6) 1801, FM. VF. 7) 1802, 
FT. VF. 8) 1785, FM. F. 9) 1813, JJ. F. 10) 
1819, JJ. F. 11) 1818, N.G.M. (Nueva 
Guatemala).                                       800.00 

 
200. Lote de 31 piezas de ½ Real de Carlos III. 

Diecisiete de Fernando VII. Promedio VF  
          3000.00 

 
200A. Lote de 31 piezas de ½ Real. Tres de Carlos 

IIII; veinticuatro de Fernando VII y cuatro de 
Iturbide. Tres sin circular. Las cuatro de 
Iturbide y una de 1720 tienen una 
perforación. Promedio VG/F           2800.00  

 
201. Seis piezas de 1 Real, Mo: 1) 1774, FM; 

rayoncitos. VG. 2) 1778, FF; rayoncitos. 
VF. 3) 1793, FM. F. 4) 1806, TH. F. 5) 1793, 
FM. F. 6) 1796, FM. VG.                          700.00 

 
202. Cuatro piezas. 1) 1 Real, 1803, MoFT. (KM-

81). G. 2) 1 Real, 1798, MoFM. (KM-81). 
VG. 3) 1 Real, 1808/7, MoTH. EF. 4) Botón, 
GK. Hispan et Ind. Rex. 4R FM. VG.     
          1000.00 

 
203. Lote mixto de cuatro piezas de 2 Reales, Mo: 

1) 1776, FM. (KM-88.2). VF. 2) 1806, TH. 
(KM-91). VF. 3) 1806, TH. (KM-91). 
VF/EF. 4) 1817, JJ. VF.        1000.00 

 
204. Cuatro piezas: 1) 2 Reales, Carlos III, 1776, 

MoFM. (KM-88.2). EF. 2) 2 Reales, Carlos 
IIII, 1795, M. Nueva Guatemala; 
perforación. VG. 3) 2 Reales, 1815, G. 4) 8 
Reales, Carlos IIII, 1796, MoFM. (KM-109). 
EF.                       1000.00 
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205. 4 Reales, México, 1803, FM. (KM-100). 

Rara. F          3000.00 
206. Lote mixto: 1) 8 Reales, Carlos IIII, Mo, 

1793. (KM-109). Numerosos chops, uno de 
ellos en forma como de flor. F. 2) 8 Reales, 
México, 1890, AM. (KM-377.10); pequeños 
chops. EF.                      1000.00 

 

    
 
207. 8 Reales, Carlos III, 1781, MoFF. Muchos 

chops. Interesante. VF           700.00 
208. Dos piezas de 8 Reales: 1) 1781, MoFF. 

(KM-106.2). Numerosos chops. VG. 2) 
1784, FM. Chops, pátina. Brillo. VF.      
          1200.00 

209. Tres piezas de 8 Reales, Mo y las tres con 
chops: 1787, 1789 y 1793. Condiciones 
respectivas VF, F, VF.           750.00 

 

    
 
210. 8 Reales, 1788, MoFM. (KM-106.2a). 

Resellos: Uno con Fernando VII y el otro 
con el busto ovalado de Jorge III. Rara. 
VF/EF                                15,000.00 

211. Dos piezas: 1) 8 Reales, 1793, MoFM. (KM-
109). Numerosos chops interesantes. F. 2) 2 
Reales, 1800, MoFM. Chops. (KM-84). EF.  
                      1000.00 

 
212. Dos piezas de 8 Reales: 1) 1802, MoFT. 

(KM-109). Muchos chops. VG/F. 2) 1804, 
MoTH. (KM-109). Chops. Brillo. VF/EF.  
          1200.00 

 
 

    
 

 
213. 8 Reales, México, 1803, MoFT. (KM-109). 

VF             800.00 
 
214. 8 Reales, Carlos IIII, 1805, MoTH. (KM-

109). Chops. F          1000.00 
 
215. Tres piezas de 8 Reales: 1) 1806, MoTH. 

(KM-109). Chops. VG. 2) 1808, MoFH. 
(KM-109). Numerosos chops. VF. 3) 1820, 
JJ. (KM-111). Fuertes chops. VG.     500.00 

 
216. 8 Reales, Carlos IIII, 1807, MoTH. VG/F  

            600.00 
 
217. Dos piezas de 8 Reales: 1) Carlos IIII, 1807, 

MoTH. (KM-109). Pátina atractiva. EF. 2) 
Fernando VII, 1811, MoHJ. (KM-110). EF.  
                      2000.00 

 
218. 4 Reales, reducido al tamaño de los dos 

reales. Carlos IIII. Cospel sin leyendas, con 
sello S.J.N. --- I.P. 8.47 gr. Pieza única. Muy 
interesante, digno de estudio. EF        1500.00 
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AMONEDACIÓN 
DE LA GUERRA DE INDEPENDENCIA 

(COINAGE OF THE WAR FOR INDEPENDENCE) 
 
MONEDA REALISTA: 
(ROYALIST COINAGE) 
 

    
 
219. 4 Reales, Guadalajara, 1815, MR. (GB-

102.2). Fecha muy escasa. F        2500.00 
220. Cinco piezas, lote mixto. 1) 2 Reales, 

Guanajuato, 1822, JM. (KM-93.3). VF. 2) 2 
Reales, Zacatecas, 1818, AG. (KM-93.4); 
ligeramente descentrada. (KM-93.4). VG. 3) 
2 Reales, Zacatecas, 1821, AZ. (KM-93.4). 
G. 4) 1 Real, Fernando e Isabel (España). 
Circa 1500. VF. 5) Fantasía. 1 Peso, 
Chihuahua, 1872, P. Hecha a mano con 
papel estaño. EF.         3000.00 

221. 1 Real, Oaxaca, 1812, RM. Prov. D. Oaxaca. 
Reverso: Cruz con cuarteles,  león y castillo. 
“Fo”. “7º”. Fundida, 22mm. Pátina verde. 
FALSA. F                                       2,000.00 

222. Dos piezas de ½ Real: 1) Zacatecas , 1818, 
AG. G. 2) Zacatecas, 1821, AG. VG 400.00 

223. Tres piezas: 1) Real, Zacatecas, 1819, AG. 
(KM-372.10). Atractiva. EF. 2) 1 Real, 
Zacatecas, 1821, RG; ligera corrosión verde. 
EF. 3) ½ Real, 1820, JJ. F.                        900.00 

224. 1 Real, Zacatecas, 1821, RG. Brillo. 
AU/UNC           500.00 

225. Dos piezas: 1) 1 Real, Zacatecas, 1821, RG. 
(KM-83.3); perforación. F. 2) 2 Reales, 
Zacatecas, 1820, AG. F.          400.00 

226. 8 Reales, Zacatecas, 1815, AG. 26.09 gr. 
Dos piezas pegadas, necesita ser examinado 
cuidadosamente. Rara. F        1000.00 

227. 8 Reales, Zacatecas, 1818, (A)G. (KM-
111.5). 24.62 gr. VG/F           550.00 

 
 
 

L.V.O. 
 

    
 
228. 2 Reales, Fernando VII, 1811. Moneda 

Provisional de Zacatecas, LVO. (KM-186). 
Primer tipo. Atractiva. Pátina obscura y ocre. 
VF                                               2000.00 

 
 
 
S.U.D: 
 
229. ½ Real, 1812, Escasa. VF/EF            600.00 
 
230. Tres piezas. 1) ½ Real, 1812. SUD. VF. 2) ½ 

Real, 1813. SUD. “3” con la parte superior 
redonda. EF. 3) ½ Real, 1813. SUD. “3” 
recto. EF.                      1000.00 

 
231. Cuatro piezas diferentes y escasas. 1) 1 Real, 

Morelos, 1812. SUD. VF. 2) 1 Real, 
Morelos, 1812. SUD. Metales mixtos, algo 
de plata. VF. 3) 1 Real, Morelos, 1812. SUD. 
EF. 4) 1 Real, Morelos, 1812. SUD. VF.  
          1000.00 

 
232. Lote de ocho piezas de 2 Reales del General 

José Ma. Morelos, cuatro de 1812 y cuatro 
de 1813. Cinco piezas con pátina verde. 
Variedades interesantes. Promedio EF   
          1400.00 

 
233. Lote de seis piezas de 8 Reales del General 

José María Morelos, 1813. Todas con pátina 
verde. Promedio VF/EF        1200.00 

 
 
SUPREMA JUNTA: 
 
234. 2 Reales, 1814, CONG.NAT.IND.GUV. 

G/VG             600.00 
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PROCLAMAS 
(PROCLAMATION MEDALS) 

 

    
 
235. “A Carlos IV, Rey de España y de las 

Yndias”. En su Proclamación de la Ciudad 
de San Luis Potosí. A.De.1790”. 12 mm. 
Plata. (C-194). 1.7 gr. Pátina ocre y obscura.  
Muy escasa. EF                                         500.00 

 
 

    
 

    
 
236. 1) S.P.Q. ANGELOPOLIT IN 

PROCLAMATIONE. XVI ▪ KAL ▪ 
FEBRUARIAS MDCCXC; agujero 
reparado. Plata. (Un real). EF. 2) 
Proclamada en la Capital del Nuevo 
Santander un 8 de Abril del Año de 1809. F. 
                        500.00 

 
237. 1) S.P.Q. ANGELOPOLIT IN 

PROCLAMATIONE. XVI ▪ KAL ▪ 
FEBRUARIAS MDCCXC; agujero. EF. 2) 
BOLO. Gerónimo Treviño, nació el 3 de 
Septiembre de 1882, sus padrinos. UNC 
                        500.00 

 
238. Dos piezas. 1) 1822. “C. de Guanajuato 

Proclamado a sus Augustos Emperadores 
Ana María y Agustín”. Plata, 14.35 gr. EF. 
2) 16 de Septiembre 1886, Guanajuato. Viva 
la Independencia de México. Plata. 8.52 gr.; 
agujero a las 12. AU                     1400.00 

 

    
 
239. 1823, Agustín, Primer Emperador 

Constitucional, Jurado por México. Iturbide. 
Plata. Pátina ocre. UNC                          2000.00 

 
 

AMONEDACIÓN DE ITURBIDE  
(PRIMER IMPERIO) 

ITURBIDE COINAGE: 
(FIRST EMPIRE) 

 
 

    
 
240. 8 Reales, Iturbide, 1822, JM. (KM-304).  

Condición sobresaliente en el pecho del 
águila como es común en estas piezas. 
Brillante sin circular. Rara. BU     18,000.00 

 
 

 
COBRES DE LOS ESTADOS  

(STATE COPPERS) 
 
241. 1/8 Real, Estado Libre de Guanajuato, 1829. 

(KM-326). Cobres de los Estados. EF     
            500.00 

 
242. Un Octavo, 1829. Estado Libre de 

Guanjuato. (KM-326). F         300.00 
 
243. ¼ Real, Hermosillo, Sonora. 1835. L.S., 

S.T.D. VF            400.00 
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244. 1) ¼ Real, San Luis Potosí, 1859. (KM-360). 
VG. 2) Un Centavo, Zacatecas, 1873. (KM-
391.9). F. 3) Un Centavo, Zacatecas, 1878. 
VF. 4) Un Centavo, México, 1889. UNC. 5) 
Un Centavo, México, 1895. UNC. 6) Un 
Centavo, México, 1896. UNC. 7) Oaxaca, 
1873. (KM-391.7). Ceca alterada. EF.   
            400.00 

 
 

REPÚBLICA MEXICANA 
SISTEMA DE REALES 

MEXICAN REPUBLIC 
(SYSTEM OF REALES) 

 
 
245. 1) ¼ Real, 1855. San Luis Potosí  (falsa). 

EF. 2) Un Real, San Luis Potosí, 1851, MC. 
F. 3) Un Real, Zacatecas, 1872. HM. Pátina 
verde. (falsa). VF                               600.00 

 
246. 1) ½ Real de Durango, 1845, RM. (KM-

370.3). VG. 2) ½ Real, México, 1824, JM. 
Aguila de Perfil. (KM-369). F. 3) ½ Real, 
México, 1825, JM. (KM-370.9). EF. 4) ½ 
Real, México, 1826, JM. (KM-370.9). VF. 
5) ½ Real, México, 1826, JM. (KM-370.9). 
VF.             900.00 

 
247. 1) ½ Real, Durango, 1848/6, RM. (KM-

370.3). F. 2) 1 Real, Durango, 1842, RM. 
(KM-372.2). EF. 3) 2 Reales, Guanajuato, 
1836, PJ. (KM-374.8). EF. 4) 2 Reales, 
México, 1858, FH. (KM-374.10). AU.   
            600.00 

 
248. 1) ½ Real, Guanajuato, 1829, MJ. (KM-

370.7). VF. 2) ½ Real, San Luis Potosí, 
1831, JS. (KM-370.10). Ceca con la “I” 
directamente arriba de la “P” de la ceca. F. 
3) ½ Real, México, 1845, MF. (KM-390.9). 
EF. 4) ½ Real, Zacatecas, 1852, OM. (KM-
370.11). AU. 5) 2 Reales, Guanajuato, 1835, 
PJ. (KM-374.8). Pátina verde. F. 6) 2 Reales, 
Guanajuato, 1835, PJ. (KM-314.8). VF/EF  
                        900.00 

 

249. Lote de nueve piezas. 1) ½ Real, 182-. 
México, JM. G. 2) ¼ Real, 1860. MoLR; 
perforación. F. 3) 5 Centavos, Guadalajara, 
1890, S; soldadura. G/VG. 4) 5 Centavos, 
México, 1872, M; perforación. VF. 5) 5 
Centavos, San Luis Potosí, 1887, R; defecto. 
G. 6) 5 Centavos, México, 1876, B. EF. 7) 
10 Centavos, México, 1888; soldadura. 
VG/F. 8) 1 Centavo, México, 1970. EF. 9) 1 
Real, Zacatecas, 1849, OM. VG.           400.00 

250. Siete piezas de  ½ Real, México: 1825 JM, 
1826 JM, 1828 JM, 1839 ML, 1841 ML, 
1859 FH, 1862 CH. (KM-370.9). 
Condiciones respectivas EF, EF, VF, EF, 
EF, EF, AU, EF.         1000.00 

251. Seis piezas de ½ Real de México: 1826 JM, 
1848 GC, 1847 RC, 1856 GF, 1857 GF, 
1858/9 FH. (KM-370.9). Condiciones 
respectivas EF, EF, EF, EF, VF, F.  900.00 

252. Siete monedas de ½ Real: 1-5) México. 1839 
ML, 1846 MF dorada, 1861 CH, 1862 CH, 
1863 CH. (KM-370.9). 6-7) Guadalajara. 
1834 FS, 1860 JG. (KM-370.5). 
Condiciones respectivas EF, F, EF, EF, AU, 
F, F.                                               1000.00 

253. Lote mixto de cinco piezas. 1) ½ Real, 
México, 1858, GC. F. 2) Medalla C. 
Presidente de la República Lic. Miguel 
Alemán. AU. 3) Academia de Medicina de 
México. Con gafete y listón dorado. AU. 4) 
Asociación de Baseball del D.F. – México. 
Con aro. Bronce dorado. AU. 5) 1539-1939, 
IV Centenario de la Imprenta en América, 1a 
de América. Bronce dorado. UNC.     500.00 

254. 1 Real, Hermosillo, 1867, PR. (KM-372.7). 
Muy escasa. F            750.00 

255. Siete piezas de 1 Real. Zacatecas: 1830 OV, 
1855/4 OM, 1857 MO, 1858 MO, 1846 OM. 
México: 1861 CH. La última sin identificar. 
(KM-372.10). Condiciones respectivas EF, 
VF, F, F, EF, G, Fair.                                800.00 

256. 1) 1 Real, Zacatecas, 1832, OM. (KM-
372.10). VF. 2) 4 Reales, Guadalajara, 1845, 
JG. (KM-375.2). EF. 3) 8 Reales, 
Guanajuato, 1862, (Y)E. (KM-377.8); 
agujero en el ensayador. Contramarca 
“GST” y una estrella por cada lado. F. 4) 8 
Reales, México, 1886, MH. (KM-377.10). 
VF.           1000.00 
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256A. Dos piezas: 1) 2 Reales, Guadalajara, 1844, 
MC. (KM-374.5). F. 2) 2 Reales, 
Hermosillo, 1867, PR. (KM-374.9). VF/EF.  
          2000.00 

 
257. Lote de seis monedas de 2 Reales. 

Guanajuato: 1828/7 MR, 1835 PJ, 1843 PM, 
1862 YE con lustre. (KM-374.8). México: 
1824 JM, águila de perfil; 1868, PH, pátina 
verde. (KM-373.4). Condiciones respectivas 
F, VF, F, UNC, G/VG, VF.        1500.00 

 
258. 2 Reales, México, 1859, FH. (KM-374.10). 

Brillo. BU          2000.00 
 
259. Lote mixto de seis piezas. 1) 4 Reales, 

Guanajuato, 1862, YE. (KM-375.4). VG. 2) 
5 Centavos, México, 1905, M. (KM-398.7). 
AU. 3) 10 Centavos, 1920. (KM-437). G. 4) 
1 Peso, México, 1918. (KM-454). EF. 5) 1 
Peso, México, 1926. (KM-455). Falsa. VF. 
6) 1 Peso, México, 1935. (KM-455). Falsa. 
F.             500.00 

 
 

    
 
260. 4 Reales, Oaxaca, 1861, FR. Muy escasa. 

EF         15,000.00 
 
261. 4 Reales, San Luis Potosí, 1845, AM. EF  

            800.00 
 
262. Dos piezas. 1) 4 Reales, Zacatecas, 1848, 

OM. (KM-375.9). VG. 2) 8 Reales, México, 
1858, FH; pequeño resello “J”. Lustre. UNC  
                        700.00 

 
 
 
 
 
 

OCHO REALES 
(EIGHT  REALES) 
 

    
 
263. Chihuahua, 1839, RG. (Ca10, KM-377.2). 

Encapsulada x PCGS: VF30. Sin la “S” 
después de 10D. Moneda muy rara y la 
variedad aún más.                             6000.00 

264. Dos piezas de 8 Reales: 1) Chihuahua, 1869, 
MM. Segunda “M” sobre “M” invertida; 
pequeños chops. (Ch-46, KM-377.2). AU. 2) 
Chihuahua, 1886, MM. (Ca-69, KM-377.2). 
Pequeños chops. AU.               850.00 

265. Chihuahua, 1870, MM. (Ca-47, KM-377.2). 
F             400.00 

 

    
 
266. Durango, 1842, RM. (Do-19, KM-377.4). 

Pátina atractiva. Escasa. EF/AU            600.00 
267. Durango, 1893, ND. (Do-…, KM-377.4); 

golpes en canto. F            400.00 
268. Tres piezas. 1) Guadalajara, 1840, MC. (Ga-

20, KM-377.6); intento de perforación. 
Chops. VG. 2) ) Guadalajara, 1863, JG. (Ga-
45, KM-377.6). Chops. Brillo. Pátina. VF. 3)  
Guadalajara, 1876, IC. (Ga-57, KM-377.6). 
Lustre. AU.                                                    1600.00  

269. Guadalajara, 1859, JG. (Ga-41, KM-377.6); 
marcas de ajuste. Escasa. VF          600.00 
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270. Guadalajara, 1860, JG. (Ga-42, KM-

377.6). Fecha rara. VF      10,000.00 
271. Dos piezas. 1) Guadalajara, 1888, JS. (Ga-

74, KM-377.6). Chops en el ala. Brillo. 
Atractiva. AU. 2) Guadalajara, 1814, MR. 
(KM-111.13); fuertes chops. F.        1000.00 

272. Guanajuato, 1857/5, PF. (Go-41, KM-
377.8). Sobrefecha escasa. EF          500.00 

273. Guanajuato, 1893, RS. (Go-76, KM-377.8); 
pátina tornasol. Brillante. BU          600.00 

274. México, 1828, JM. (Mo-07, KM-377.10). 
Escasa. Lustre. AU/UNC          700.00 

275. Dos piezas. 1) México, 1835, ML. (Mo-15, 
KM-377.10). Tres pequeños chops. Pátina. 
EF. 2) México, 1851, CG. (Mo-36, KM-
377.10). Chops. Brillo. EF.        1000.00    

 

    
 
276. México, 1842, MM. (Mo-26, KM-377.10). 

Pátina obscura. Muy atractiva moneda en 
esta condición. UNC         4000.00 

277. Dos piezas. 1) México, 1853, GC. (Mo-38, 
KM-377.10). Chops. Brillo. EF. 2) México, 
1854, GC. (Mo-39, KM-377.10). Chops. EF. 
                1000.00    

278. Dos piezas. 1) México, 1857, GF. (Mo-43, 
KM-377.10). Chops. Pátina. Brillo. UNC. 2) 
México, 1867, CH. (Mo-53, KM-377.10). 
Chops. Pátina. EF.                     1000.00 

279. Dos piezas. 1) México, 1867, CH. (Mo-53, 
KM-377.10). Chops. Brillo. EF. 2) México, 
1869. (Mo-56, KM-377.10). Chops. Brillo. 
AU.                 1000.00 

280. Dos piezas. 1) México, 1874, BH, B/M. 
(Mo-59, KM-377.10). Dos chops. Brillo. 
AU. 2) México, 1881. (Mo-66, KM-377.10). 
Chops. Pátina. VF/EF.                            1000.00 

281. Dos piezas. 1) México, 1882, MH. (Mo-67, 
KM-377.10). Fuertes chops. F. 2) México, 
1884, MH. (Mo-69, KM-377.10). Dos 
pequeños chops. AU.               1000.00 

282. México, 1883, MH. (Mo-68, KM-377.10). 
Moneda en tres partes; anverso, reverso y 
centro. El centro es de plomo, fue removida 
la plata. El peso de las tres piezas es de 24.09 
gr. Muy interesante y rara. Debe examinarse. 
EF                                                                      2000.00 

283. Dos piezas. 1) México, 1887, MH. (Mo-72, 
KM-377.10). Chops. VF/EF. 2) México, 
1886, MH. (Mo-71, KM-377.10); pequeños 
chops. Pátina. EF.         1000.00  

284. México, 1894, AM. (Mo-80, KM-377.10). 
Chops. Pátina. AU.           400.00 

285. México, 1894, AM. (Mo-80, KM-377.10). 
Pátina atractiva. AU.           400.00 

286. Dos piezas. 1) San Luis Potosí, 1835, JS. (Pi-
10, KM-377…). Escasa. Atractiva. 
AU/UNC. 2) San Luis Potosí, 1878, MH. 
(Pi-64, KM-377.12). Troquelación doble; 
rayón. EF.           1000.00 

287. San Luis Potosí, 1861, PS. (Pi-47, KM-
377.12). 26.76 gr. Escasa. VF/EF     600.00 

288. San Luis Potosí, 1861, RO. (Pi-48, KM-
377.12). Atractiva. AU/UNC          600.00 

289. Dos piezas. 1) San Luis Potosí, 1863, RO. 
(Pi-50, KM-377.12). VF. 2) Guadalajara, 
1834, FS. Algo de brillo. AU.        1000.00 

290. San Luis Potosí, 1877/6, MH. Sobrefecha no 
catalogada en Dunigan-Parker. 26.92 gr. 
Rara. EF          1000.00 

291. Dos piezas. 1) San Luis Potosí, 1882/1, MH. 
(Pi-71, KM-377.12). UNC. 2) San Luis 
Potosí, 1889, MD; corrosión. EF.         900.00 

292. Zacatecas, 1825, AZ. (Zs-01, KM-377.13). 
Pátina. Muy escasa en esta condición. AU  
          2500.00 

293. Tres piezas. 1) Zacatecas, 1830, OV. (Zs-09, 
KM-377.13). EF. 2) México, 1837/6, MM. 
(Zs-17, KM-377.10); rayoncito. Sobrefecha 
muy escasa. VF. 3) México, 1869, CH; 
pequeños chops. VF.                                1500.00 



 
 

23 
 

294. Zacatecas, 1877, JS. (Zs-62, KM-377.13). 
Varios chops. VF           450.00 

 
SEGUNDO IMPERIO 

AMONEDACIÓN DE MAXIMILIANO 
SECOND EMPIRE 

(COINAGE OF MAXIMILIAN) 
 
295. Seis piezas. 1) 10 Centavos, 1866, M. (KM-

386.1). VG. 2) 10 Centavos, 1866, M. (KM-
386.1). G. 3) 20 Centavos, 1973, Mo. UNC. 
4) 1 Peso, México, 1947. UNC. 5) 100 
Pesos, 1978 (Morelos). UNC. 6) Una Onza, 
1978, Casa de Moneda de México. UNC.  
            800.00  

 
SISTEMA DECIMAL 

             (DECIMAL SYSTEM) 

 
296. 1 Centavo, Culiacán, 1897. AU         500.00 
297. Seis piezas de 1 Centavo. 1)  Culiacán, 1876. 

(KM-391.1). F. 2) Culiacán, 1897. (KM-
391.1). EF. 3) Durango, 1880. (KM-391.2). 
EF. 4) Guadalajara, 1873. (KM-391.3). F. 5) 
Guadalajara, 1877. (KM-391.3). G. 6) 
Guadalajara, 1889. (KM-391.3). VF.       
                        400.00   

298. 1 Centavo, Durango, 1891. (KM-391.2). VF  
          1000.00 

299. 1 Centavo, Guadalajara, 1874. (KM-391.3). 
VF              800.00 

300. 1 Centavo, Guadalajara, 1876. (KM-391.3). 
VF              500.00 

301. 1 Centavo, Guanajuato, 1874. (KM-391.4). 
F            1000.00 

302. Lote de seis piezas: 1) 1 Centavo, 
Guanajuato, 1874. (KM-391.3). VF. 2) 1 
Centavo, México, 1896. (KM-391.6). 
Resello “JE”. F. 3) 1 Centavo, Zacatecas, 
1880. (KM-391.9). VF. 4) 10 Centavos, San 
Luis Potosí, 1870, G. (KM-403.9); 
perforación. Fecha rara. VF. 5) 10 Centavos, 
México, 1904, M. UNC. 6) 50 Centavos, 
Durango, 1877; P. Falsa. F.             400.00 

303. 1 Centavo, Guanajuato, 1878 y 1880. (KM-
391.4). VG, F.            500.00 

304. 1 Centavo, México, 1873. (KM-391.6). VF  
            500.00 

305. 1 Centavo, México, 1874. (KM-391.6). VF  
            800.00 

306. Seis piezas de 1 Centavo de México: 1)  
1874. (KM-391.6). VG. 2) 1878. . (KM-
391.6). VG. 3) 1879. . (KM-391.6). VF. 4) 
1881.  (KM-391.6). EF. 5) 1887. . (KM-
391.6). EF. 6) 1901. (KM-394.1). VF.     
            400.00 

307. 1 Centavo, México, 1878. (KM-391.6). EF  
            500.00 

308. 1 Centavo, México, 1879. (KM-391.6). EF  
            700.00 

309. 1 Centavo, México, 1888/7. (KM-391.6). EF  
          1000.00 

310. 1 Centavo, México, 1889. (KM-391.6); 
limpiada. EF             500.00 

311. 1 Centavo, México, 1891. (KM-391.6); 
canto liso. G             500.00 

312. 1 Centavo, México, 1893. (KM-391.6). EF  
            500.00 

313. 1 Centavo, México, 1894. (KM-391.6). AU  
          1500.00 

314. 1 Centavo, México, 1898. (KM-393). UNC  
            600.00 

 

    
 
315. 1 Centavo, San Luis Potosí, 1863. 6/6. (KM-

390.1). Rara. VF                      3000.00 
316. Cuatro piezas de 1 Centavo de la República, 

San Luis Potosí, 1863. Variedades. 
Promedio F/VF         1200.00 

317. Tres piezas de 1 Centavo, San Luis Potosí, 
1877, 1878, 1891. (KM-391…). Promedio F  
          1500.00 

318. 4 piezas de Zacatecas de 1 Centavo, 1873, 
1874, 1878, 1881. (KM-391). VF/F       
          1000.00 

319. Quince piezas de 5 Centavos de México. 
1903, (KM-400.2). La mayoría sin circular. 
Promedio AU/UNC                     1000.00 

320. Treinta piezas de 5 Centavos de México. 
1904, M. (KM-400.2). La mayoría sin 
circular. Promedio AU/UNC        2000.00 
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321. Ocho piezas de 5 Centavos de México. 1905, 
M. (KM-400.2). Promedio AU/UNC       
          1000.00 

322. Cuatro piezas. 1) 5 Centavos, 1868, P. San 
Luis Potosí. (KM-397.1). República. VF. 2) 
10 Centavos, Zacatecas, 1865. Imperio 
Mexicano. (KM-385.3). F. 3-4) Dos piezas 
de 20 Francos, Francia, 1950. EF, EF.     
            400.00 

323. Cuatro piezas. 1) 10 Centavos, México, 
1867. (KM-402). F. 2) 5 Centavos, México, 
1887, M. (KM-398.10). EF. 3) 10 Centavos, 
México, 1885, M. (KM-403.7). VF. 4) 25 
Centavos, Guadalajara, 1887, M. (KM-
406.4). VF.                        400.00 

324. Cuarenta y nueve piezas de 10 Centavos 1,2) 
México, 1902. MoM. (KM-404.2). UNC. 3-
7) México, 1903, MoM. (KM-402.2). 
Promedio AU. 8-49) México, 1904, MoM. 
(KM-404.2). La mayoría sin circular. 
Promedio AU/UNC.         5000.00 

325. Tres piezas. 1) 20 Centavos, Zacatecas, 
1898. (KM-405.3). VF/EF. 2) 25 Centavos, 
Durango, 1887, C. (KM-406.3). EF. 3) 25 
Centavos, México, 1875, B. (KM-406.7). 
Pátina atractiva. EF.           600.00 

326. Cinco piezas. Lote mixto. 1) 25 Centavos, 
San Luis Potosí, 1870, G. (KM-406.8). VG. 
2) 50 Centavos, México, 1872, M. (KM-
407.6). VG. 3) 2 Centavos, México, 1926. 
(KM-419). VF. 4) 2 Centavos, México, 
1927. (KM-419). VF. 5) 1 Peso, Mexico, 
1933. (KM-455). VF.           300.00 

327. 50 Centavos, Hermosillo, 1876, F. (KM-
407.5). VF            500.00 

328. Tres piezas de 50 Centavos: 1) Hermosillo, 
1876, F. VF. 2) 50 Centavos, Durango, 
1887, C. F. 3) 50 Centavos, Alamos, 1880, 
L. F.                         500.00  

 
 
PESO BALANZA 
 
329. Dos piezas de 1 Peso de Guanajuato: 1) 

1872, S. (KM-408.4). Chops. EF. 2) 1873, S. 
(KM-408.4). Chops. Brillo. EF.          1000.00 

 
 
 

330. Seis piezas. Lote mixto. 1) 1 Peso, San Luis 
Potosí, 1871/0. Ensayador O. (KM-408.7). 
EF.2) 1 Peso, Zacatecas, 1873, H. (KM-
408.8). EF. 3) 1 Peso, México, 1899, AM. 
Mucha pátina. AU. 4) 2 Pesos, Campo 
Morado, Gro. 1915. VF. 5) 1 Peso 
(Revolución). Oaxaca, 1915. EF. 6) 100 
Pesos, 1978. Morelos. UNC.        1800.00 

 
PESO PORFIRIANO 
 
331. Tres piezas de 1 Peso de México de1903, 

AM. (KM-409.2). Todas con pátina. Todas 
UNC.           1400.00 

331A. Tres piezas iguales de 1 Peso, México, 1903, 
AM. (KM-409.2). La primera con pátina. 
Las tres en UNC.                      1400.00 

332. Lote de tres piezas de 1 Peso, México, 1903, 
AM. (KM-409.2). UNC.        1400.00  

333. Cuatro piezas de 1 Peso de México de1903, 
AM. (KM-409.2). Todas UNC.       1850.00   

334. 1 Peso, 1904, AM, Mo. (KM-409.2). Pátina 
atractiva. AU            400.00 

335. 1904, Mo, AM. (KM-409.2). Pátina 
atractiva. AU            400.00 

336. Tres piezas de México de 1904, AM. (KM-
409.2). Todas UNC.         1400.00 

337. Cuatro piezas de México de 1904, AM. 
(KM-409.2). Todas UNC.        1850.00 

338. Dos piezas de México de 1905, AM. (KM-
409.2). EF, AU.           900.00 

339. Cuatro piezas de México (KM-409.2): 1) 
1908, AM. 2) 1909, GV. 3) 1909, GV. 4) 
1904, AM. Todas UNC.                   1800.00 

340. 1 Peso, Zacatecas, 1900, FZ. (KM-409.3); 
debilidad en el pecho del águila. Pátina. 
EF/AU            500.00 

341. 1 Peso, Zacatecas, 1902, FZ. Pátina 
atractiva. UNC                        600.00 

 
PRUEBAS 

(PATTERNS) 
 
342.  1 Peso, (México). Moneda de plata acuñada 

con troqueles de moneda de oro. Prueba en 
plata; rayones. Interesante. Rara. VF  2000.00 
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OTROS 
(VARIOUS) 
 
343. XXLVIII. 8.R. Contrapeso para moneda de 8 

reales. 26.96 gr., 6 mm. de grosor. Módulo de 
25 mm. para usar en báscula. Rara.      500.00 

344. Troquel rectangular de “Centavo Flores” con 
adornos florales. 44 x 27 mm. EF        400.00 

 
SIGLO XX  

             (XX CENTURY) 

 
345. Tres piezas. Lote mixto. 1) 1 Centavo, 

Culiacán, 1903, C. (KM-394.1). UNC. 2) 50 
Centavos, México, 1944. (KM-447). UNC. 3) 
10 Centavos, Taxco, 1915. Revolución. (KM-
669). VF.           500.00 

346. Tres piezas: 1) 1 Centavo, México, 1904. 
(KM-394.1). AU. 2) 5 Centavos, México, 
1961. (KM-417). AU. 3) 1 Centavo, Durango, 
1914. (GB-96). EF.                       900.00 

347. 43 piezas. Una pieza de 1 Centavo, México, 
1905 y 42 de 1 Centavo, México, 1906, Mo. 
(KM-415). Promedio G/VG.                    250.00 

348. Siete piezas. 1) 1 Centavo, 1906, Mo. Fecha 
angosta. (KM-415). AU/UNC. 2) 1 Centavo, 
México, 1911, Mo. (M-415). Fecha ancha. 
Brillo. UNC. 3) 1 Centavo, 1914. (KM-415). 
Brillo. UNC. 4) 1 Centavo, 1915. Zapatista. 
(KM-416). AU. 5) 1 Centavo, 1970. (KM-
418). UNC. 6) 1 Centavo, 1972. (KM-418). 
UNC. 7) 1 Centavo, 1973. (KM-418). UNC. 
           1000.00 

349. Dos piezas. 1) 1 Centavo, Zapatista, 1915. EF. 
2) 1 Centavo, Aguascalientes, 1915. (KM-1). 
EF.                         800.00 

350. Treinta y tres piezas. 1-5) 1 Centavo, México, 
1910. (KM-415). Promedio VG. 6-23) 1 
Centavo, México, 1911. (KM-415). Promedio 
VG. 24-31) 1 Centavo, México, 1
 912. (KM-415). Promedio F. 32, 33) 1 
Centavo, México, 1906. (KM-415). Promedio 
G/VG.                                                                    300.00 

351. Veintidós piezas de 1  Centavo, México con 
fecha de 1913. (KM-415). Promedio F      
             500.00 

 
 

352. Dieciocho piezas. Once con fecha de 1914, de 
1 Centavo de México, (KM-415); y siete 
piezas de 1 Centavo, México, de 1915 (KM-
415). F/VF.            800.00 

353. Veintiocho piezas. 1) 1 Centavo, México. 
(KM-415). Tres piezas. Promedio G/VG. 2-
28) 1922 (dos pzs), 1923 (cinco), 1926 (tres), 
1927 (cuatro), 1928 (cuatro), 1929 (tres), 
1942, 1946, 1948 (dos). Condiciones 
respectivas G/VG, VG/F, VG/F, VG, VG/F, 
F, AU, F, UNC.          1000.00  

354.  Quince piezas de 1 Centavo, México: 1929, 
1930, 1936, 1937, 1939, 1940, 1941, 1942, 
1943, 1944, 1945, 1946, 1947, 1948, 1949. 
Condiciones: las primeras dos en UNC  y las 
demás en BU.            400.00 

355. Ochenta y nueve piezas México de 1, 2 y 5 
Centavos. Fechas 1939, 1942, 1943, 1945, 
1951, 1954, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 
1961, 1963, 1974. (KM’s- 415, 419, 425.3, 44, 
426, 427). Condiciones variadas. Buen grupo.  
                         200.00 

356. Dos piezas: 1) 2 Centavos, 1915, Mo. 
Zapatista. (KM-419). UNC. 2) Dos Centavos,  
1939. UNC.            650.00 

357. Quince piezas de 5 Centavos, México, 1906, 
Mo. (KM-421). Promedio EF/AU      1500.00 

358. Dieciocho piezas. 5 Centavos, México. Nueve 
piezas de 1907, (KM-421). Promedio EF/AU; 
y nueve de 1909, (KM-421). Promedio EF.  
           1800.00 

359. Diez piezas de 5 Centavos, 1910, Mo. (KM-
421). Promedio EF           900.00 

360. Lote mixto de 20 pzs: 5 centavos, México, 
1915 (dos); 1925, 1928, 1929 (dos), 1930. 
(KM-422). Promedio VG/F. 1 Real, 1768, M. 
(KM-77). VF. 1 Real, 1805, TH. (KM-81). 
VF. 20 centavos, 1904, MoM. AU. 10 
Centavos, Maximiliano, 1864, M. G. 1 
Centavo. G. 10 Centavos, 1937. G. 10 
Centavos, 1938. G. 10 Centavos, 1940, G. 10 
Centavos, 1913, México y 20 Centavos 
Madero (tres), (KM-444). 20 Centavos, 1977 
(dos y una 1978. AU.           300.00 

361. Ocho piezas de 5 Centavos, México, 1911. 
Promedio EF            700.00 

362. Once piezas de 5 Centavos de México. Tres de 
1913, ocho de 1914. (KM-421). Promedio 
VF/EF             900.00 
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363. 5 Centavos, México, 1931. (Km-422). Fecha 

muy escasa, especialmente en esta 
condición. AU                   12,000.00 

364. Lote mixto de 22 piezas. Siete de 5 Centavos, 
1933. (KM-422). Promedio EF. 2) Dos piezas 
de 5 Centavos, 1934. VF. 3) 5 Centavos, 
Guanajuato, 1890, R. (KM-398.5). VF. 4) 10 
Centavos, México, 1919 y tres sin circular 
fechadas 1928. 10 Centavos, México, 1930, 
AU. 5) Dos piezas de 10 Centavos, México, 
1934. EF, AU. 6) 10 Centavos, México, 1935. 
(KM-431). AU. 7) 20 Centavos, Mo, 1904, M. 
(KM-405.2). AU. 8) 20 Centavos, México, 
1905. (KM-435). UNC.           600.00 

365. Cuatro piezas. 5 Centavos, 1934, Mo. (KM-
422). Sin circular pero poco lustre. UNC  
             900.00 

366. Tres piezas de 5 Centavos de México, 1934. 
(KM-422). Sin circular pero con poco brillo. 
UNC                         600.00 

367. Once piezas de 5 Centavos de México: 1934. 
(KM-422). Tres piezas con brillo en condición 
promedio AU y una cuarta en EF. Siete piezas 
fechadas 1935. (KM-422). Condición AU. 
                                                 700.00 

368. Cuatro piezas. 1) 5 Centavos, 1936, Mo. (KM-
423). Seis piezas. VF. 2) Cuatro piezas de 5 
Centavos, 1937, Mo. (KM-423). Cuatro 
promedio F  y tres sin circular. 3) 5 Centavos, 
1940, Mo. (KM-423). Siete en VF y tres sin 
circular. 4) 5 Centavos, 1942, Mo. (KM-423). 
Tres en VF. Total de 23 monedas en este lote.  
             800.00 

369. Diecinueve piezas de 5 Centavos, 1950, Mo. 
(KM-425). Nueve están sin circular y las 
demás en EF/AU.           800.00 

370. 66 piezas de 10 Centavos, 1905. (KM-428). 
Promedio EF                      2500.00 

371. 16 piezas de 10 Centavos, México, 1906. 
(KM-428). Promedio EF/AU                     900.00 

372. 59 piezas de 10 Centavos, México, 1906. 
(KM-428). Promedio EF         2000.00 

373. Doce piezas de 10 Centavos, México. (KM-
428). Cuatro de 1907, una de 1911, una de 
1912, una de 1913 y cinco de 1914. Promedio 
EF                         500.00 

374. 29 piezas de 10 Centavos de México. (KM-
428). Dos piezas de 1907, cuatro de 1910, 
cuatro de 1913 y diecinueve de 1914. 
Promedio AU.          1500.00 

375. Dieciocho piezas. Dos de 10 Centavos, 
México, de 1920 y 20 Centavos, México. 
(KM’s 431 a 438) de diferentes fechas, a 
seguir: dos de 1928, dos de 1920, dos de 1937, 
cinco de 1939, una de 1941, tres de 1942 y una 
de 1943. Promedio UNC           1500.00 

376. 52 piezas de México estando algunas sin 
circular. 1 Centavo de 1949. 10 Centavos: una 
de 1906, una de 1925, cuatro de 1936, una de 
1938, dos de 1939, tres de 1940, cuatro de 
1942, cuatro de 1945, doce de 1946, una de 
1955, una de 1956, dos de 1966, dos de 1970. 
50 Centavos: dos de 1977 y una de 1978. 1 
Peso: dos de 1977, dos de 1978. 5 Pesos: una 
de 1981, una de 1978. 10 Pesos: dos de 1978. 
5000 Pesos: dos de 1938-1988. Promedio 
AU/UNC             400.00 

377. Treinta piezas de 10 Centavos de México. Una 
de 1976, cuatro de 1977, dos de 1978, 
veintitrés de 1979. (KM’s- 434.1, 434.2). 
Cuatro circuladas y los demás sin circular.  
             200.00 

378. Dieciocho piezas de México. 17 de 20 
Centavos: 1905, 1926, 1939, 1942, 1947, 
1957, 1960, 1963, 1964, 1965, 1966, 1967, 
1968, 1969, 1970. Y una de 50 Centavos 
fechada 1959. Hay bastantes en BU, el resto en 
condición promedio EF.           800.00 

379. 20 Centavos, México. (KM-438). Dos de 1941 
y dos de 1942 en UNC. 50 Centavos, México 
(KM-445): 1906 en EF, 1912 en AU, 1913 en 
UNC. 20 Pesos, 2000.Bimetálica, Octavio 
Paz. (KM-638). UNC.                     1000.00 

380. México. Cospel para moneda de 20 Centavos, 
siglo XX. Bronce. AU           400.00 

381. Siete piezas de 50 Centavos, México: 1905, 
1906, 1907, 1912, 1913, 1914, 1917. (KM-
445). Condiciones respectivas EF, EF, EF, 
AU, UNC,AU, UNC.         1500.00 
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382. Tres piezas. 1) 50 Centavos, 1907, Mo. (KM-
445). EF. 2) 50 Centavos, 1935, Mo. (KM-
448). UNC. 3) 50 Centavos, 1951, Mo. (KM-
449). UNC.            400.00 

383. Tres piezas de 50 Centavos (KM-445): 1912 
en AU, 1913 en UNC y 1917 en UNC.   500.00 

384. Tres piezas de 50 Centavos (KM-445): 1913 
en UNC, 1914 en AU/UNC y 1917 en UNC.    
                         800.00 

385. Once piezas de 50 Centavos, México, 1913. 
(KM-445). Varias sin circular. Promedio 
AU/UNC                      2000.00 

386. Nueve piezas de 50 Centavos, México, 1917. 
(KM-445). Algunas sin circular. Promedio AU  
           1700.00 

387. Trece piezas de 50 Centavos, México (KM-
446): cinco piezas de 1919, tres de 1920, 1921, 
1925, 1935, 1937 y 1938. Condiciones 
respectivas VF/EF, F, F, F, UNC, EF, VF.  
           2200.00 

388. Seis piezas de México. Dos de 50 Centavos: 
1939, plata (KM-447) en AU y 1944, (KM-
447) en UNC. Cuatro monedas de 1 Peso de 
México: 1902, AM (KM-409.2), UNC; 1932 
(KM-455). UNC. 1933, (KM-455), EF. 1947, 
(KM-456), UNC.           800.00 

389. 25 piezas de 50 Centavos, México: cinco del 
1942 (KM-447), promedio AU; una de 1944 
en VF; una de 1945 en EF; diez piezas de 1950 
(KM-449), promedio EF/AU; dos de 1955 
(KM-450) en EF; tres de 1956 (KM-450) en 
EF; dos de 1957 (KM-450) en EF y una 1959 
en AU.                       1000.00 

390. Dos piezas de 1 Peso, 1910, Caballito. (KM-
453). UNC          1200.00 

391. Dos piezas de 1 Peso, México, 1910. 
Caballito. (KM-453). UNC.        1200.00 

392. Tres piezas de 1 Peso, México, 1910. 
Caballito. (KM-453). Las tres en UNC     
           1600.00 

393. Dos piezas de 1 Peso, México, 1913. 
Caballito. (KM-453). Una con brillo y la otra 
con una mancha verde. UNC, EF.            900.00 

394. Dos piezas de 1 Peso, México, 1910 y 1913. 
Caballito. (KM-453). UNC, AU.        1000.00 

395. Seis piezas de 1 Peso, México, ley .800. 
(KM’s-454 y 455). 1918 en F; 1922, pátina 
verde, en F; 1923 en EF; 1927 en EF; 1924 en 
EF; 1926, pátina verde, en VF.        1000.00 

396. Seis piezas de 1 Peso, México, ley .800 y 
0.720; (KM’s-454 y 455): 1918 en VF; 1922 
en VG; 1923 en EF; 1927 en EF; 1925 en EF; 
1933 en UNC.                            1100.00 

397. Diez piezas. Tres de 1 Peso: México de 1947 
(KM-456). UNC; una 1948, EF; cuatro de 
1950 (KM-457) en AU/UNC. 5 Pesos: 1951 
(KM-467) en AU; 1952 (KM-467) en EF.        
                                     900.00 

398. Trece monedas de 1 Peso Morelos, 1950, de 
1957 Juárez y once más de Morelos de 1957 a 
1967. Todas sin circular. Esta serie es muy 
escasa hoy en día. UNC                       500.00 

399. Cinco piezas de la Constitución de México 
(Juárez): 1 Peso, 1957, (KM-458), AU. Dos 
piezas de  5 Pesos, 1957 (KM-470), UNC 
ambas. Dos piezas de 10 Pesos, 1957 (KM-
475). Ambas en UNC.                     1200.00 

 
 
 

    
 
400. 2 Pesos, MCMXXI (1921), Angel de la 

Independencia. Pátina atractiva. (KM-462).  
AU           2000.00 

401. Lote de cuarenta y siete monedas de 5 Pesos, 
Cuauhtémoc. (KM-465). Todas brillantes sin 
circular. BU                                      18,000.00 

 
 

    
 
402. 5 Pesos, Ferrocarril, 1950. (KM-466). Pátina 

atractiva. UNC          1200.00 
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403. Cuatro piezas. 1) 5 Pesos, 1950, Ferrocarril 
(KM-466). AU. 2) 5 Pesos, 1953, Hidalgo 
(KM-467). UNC. 3) 25 Pesos, 1968 (KM-
479.1). AU. 4) 100 Pesos de 1977, 1978, 1979 
(tres pzs). (KM-483.1 y 483.2). UNC. 1600.00 

404. Lote de diecisiete piezas. Dos piezas de 5 
Pesos, Hidalgo, 1952, (KM-467). AU. Cinco 
piezas de 5 Pesos, Hidalgo (KM-467). 
AU/UNC. Tres piezas de 5 Pesos, 1953 (KM-
467). AU/UNC. Dos piezas de 5 Pesos, 1956, 
Hidalgo chico (KM-469). AU. Dos piezas de 
5 Pesos, 1957, Hidalgo chico (KM-469). 
AU/UNC. 5 Pesos, Hidalgo 1955 (KM-469). 
UNC. Dos piezas de 10 Pesos, 1956, Hidalgo 
(KM-474). AU, UNC. Total de 425.80 gramos 
de plata ley .900.         6000.00 

405. Trece piezas: 1) 5 Pesos Hidalgo, 1953 (KM-
487). Eje de medalla. UNC. 2) 5 Pesos, 
Cuauhtémoc, 1948 (KM-465). UNC. 3) 25 
Pesos XIX Olimpiada, 1968 (KM-479). UNC. 
4-9) 25 Pesos Juárez, 1972 (KM-480). UNC. 
10-13) 100 Pesos Morelos, 1978 (KM-483.2). 
UNC.           4000.00 

406. Seis piezas. 1) 5 Pesos Carranza, 1959 (KM-
471). UNC. 2-4) 5 Pesos Capilla, 1953 (KM-
468). UNC. 5-6) 10 Pesos Hidalgo-Madero, 
Dos Caritas. UNC.         2800.00 

407. Cinco piezas de 25 Pesos, 1968, XIX 
Olimpiada. (KM-479.3). UNC        1450.00  

 

    
 
408. 100 Pesos, Don Quijote de la Mancha, 1605-

400. José Guadalupe Posada, Mo, bimetálica. 
PROOF. UNC          1250.00 

409. Dos Onzas Troy, 1978 y 1979. (KM-49b). 
Ambas en UNC            950.00 

410. Cuatro Onzas Troy de 1978 y una de 1980. 
Cinco en total. (KM-49b). UNC        2100.00 

 
 
 

411. Dos piezas. 1) Una Onza, Mo, 1985. México, 
ley .999. UNC. 2) Una Onza, 1732. Mo, Felipe 
V. Plata. Réplica de una moneda columnaria 
con los mundos en dorado. UNC               
            900.00 

 
PIEZAS FALSAS DE ORO  

             (GOLD COUNTERFEITS) 

IMPORTANTE: EN ESTA SECCIÓN DE MONEDAS 

FALSAS DE ORO, SALVO ALGUNAS PIEZAS, CASI 

TODAS CONTIENEN ORO DE APROXIMADAMENTE 

.600 O INCLUSIVE UN POCO MÁS, QUEDANDO 

ENTRE LOS 14 Y 18 KILATES: 
 

IMPORTANT INFORMATION: EXCEPT FOR SOME 

PIECES, ALMOST ALL OF THE FOLLOWING 

SECTION OF COUNTERFEIT GOLD COINS, ARE .600 

OR A BIT MORE, REMAINING BETWEEN 14 AND 18 

KARATS: 
 

 
 
 

    
 
412. 1 Escudo, falsificación colonial. MM. N-R-A. 

6.3 gr. Interesante. AU                     3000.00 
413. Cinco piezas falsas de ½ Escudos: 1) Fernando 

VII, 1817, MoJJ. 1.69 gr. AU. 2) Guanajuato, 
1863, PF. 1.44 gr. VF. 3) Guanajuato, 1863, 
PE. 1.88 gr. EF. 4) Guanajuato, 1863, YF. 
1.50 gr. EF. 5) Guanajuato, 1862, YE. 1.23 gr. 
VF.           3500.00 

414. Cinco piezas de ½ Escudo. 1) Durango, 1859, 
CP/CR. 1.64 gr. AU. 2) Guadalajara, 1857, 
1.56 gr. EF. 3) Guanajuato, 1852, PE, 1.54 gr. 
VF. 4) Guadalajara, 1839, JM. 1.47 gr. AU. 5) 
México, 1860, HF. 1.30 gr.; rayones. VF.  
           3400.00 

415. Cinco piezas de ½ Escudo. Tres de Guanajuato 
fechadas 1859. 1.85 gr., PF en EF; 1860, 1.80 
gr., PE en UNC; 1861, 1.80 gr., PF en AU; 
1862, PF en EF. Y una pieza de México 1865, 
ML, 1.55 gr. EF.                     4000.00 
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416. Cuatro piezas de ½ Escudo. 1) Guanajuato, 
1859, PF, 1.43 gr. VF. 2) Guanajuato. 1862, 
YE. 1.62 gr. VF. 3) México, 1872, GF. 1.71 
gr. VF/EF. 4) Zacatecas, 1858, IH. 1.73 gr. 
EF.           3200.00 

417. Cinco piezas falsas de ½ Escudo de México: 
1860, FH, 1.57 gr. VF; 1860, HF, 1.36 gr. VF; 
1862, FH, 1.29 gr. VG; 1852, GC, 1.35 gr., 
rayones, EF; 1838, JM, 1.32 gr., rayones, EF. 
           3000.00 

418. Cuatro piezas. 1) ½ Escudo, México, 1868, 
PC. 1.87 gr. VF. 2) 1 Escudo, Guadalupe y 
Calvo, 1845, MP. 3 gr. AU. 3) 1 Escudo, 
Guadalupe y Calvo, 1851, MP. 2.80 gr. EF. 4) 
1 Escudo, Guadalajara, 1852, JG. 3.24 gr. EF.          
           4000.00 

419. Cinco piezas de 1 Escudo. 1) Guadalupe y 
Calvo, 1851, MP, 3.08 gr.; rayones. EF. 2) 
Guadalajara, 1852, JG. 3.28 gr. VF. 3) 
Guadalajara, 1860, JG. 3.45 gr. EF. 4) 
Guadalajara, 1868, JG. 2.98 gr.; agujero. VF. 
5) Guadalajara, 1868, JG. 2.97 gr. F.    4400.00 

420. Dos piezas de 1 Escudo: 1) 1808, FT, Mo. 3.17 
gr. VG. 2) 1772. Contramarca “M”. dos 
marcas de punzón. 3.28 gr. VG.              2900.00 

421. Cuatro piezas de 1 Escudo: 1) México, 1838, 
JM. 3.29 gr. EF. 2) México, 1838, JM. 3.13 gr. 
F. 3) Guanajuato, 1858, PI. 3.26 gr. AU. 4) 
México, 1869, FH. 3.34 gr. EF.               5000.00 

422. Cinco piezas de 2 Escudos. 1) Guadalajara, 
1841, MC. 6.68 gr. EF. 2) Guanajuato, 1860, 
PF. 6.08 gr. EF. 3) Guanajuato, 1862, YE. 
6.77 gr. UNC. 4) México, 1825, PM. 6.06 gr. 
F. 5) Hermosillo, 1861, FM. 6.52 gr. UNC.  
        14,000.00 

423. Tres piezas de 4 Escudos: 1) Guadalajara, 
1844, MC. 12.79 gr. EF. 2) Guanajuato, 1829, 
MJ. 13.39 gr. AU. 3) Guanajuato, 1862, YE. 
12.79 gr. EF.       17,000.00 

424. Cuatro piezas de 8 Escudos. 1) (16)89, MXO, 
L. Fundida, 13.94 gr. VF. 2) Durango, 1836, 
RM. Cobre dorado. 15.54 gr; agujero. F. 3) 
México, 1848, Mo. GC. Cobre dorado. 17.24 
gr. VF. 4) México, 1867, CH. 27.10 gr. AU.  
        10,000.00 

 
 
 

425. Cuatro piezas. 1) 1 Peso, Culiacán, 1875, P. 
1.72 gr. UNC. 2) 1 Peso, Alamos, 1888, L. 
1.66 gr. AU. 3) 1 Peso, México, 1892, M. 1.93 
gr. UNC. 4) 2 ½ Pesos, Zacatecas, 1875, A. 
3.80 gr. UNC.          4000.00 

426. Tres piezas. 1) 5 Pesos, 1915 Oaxaca. 
(Revolución). 3.76 gr. F. 2) 10 Pesos, Oaxaca. 
1871, A. 16.01 gr. AU. 3) 10 Pesos, Oaxaca. 
1876, E. 16.85 gr. AU.                  15,000.00 

 
PIEZAS FALSAS DE PLATA  

             (SILVER COUNTERFEITS) 

 
427. Siete piezas Macuquinas. 1) 1 Real, México, 

3.4 gr. VF. 2) 1 Real, México, O. 3.2 gr. VF. 
3) 2 Reales, México. 6.9 gr. VF. 4) 2 Reales, 
México. Forma triangular. 6.6 gr. F. 5) ½ Real, 
México, Felipe V. 1.2 gr. F. 6) ½ Real, 
Guadalajara, 1847, JG. 1.6 gr. VF. 7) 2 Reales, 
Durango, 1824, RL. 6.2 gr. F.        1250.00 

428. Grupo de seis 8 Reales: 1611, 1732, 1733 
(dos), 1737; y 1808 con contramarca de 
Morelos. Promedio VF                       800.00 

429. Grupo de seis monedas de 8 Reales: dos sin 
fecha, 1616, 1733, 1734, 1734. Promedio VF  
             800.00 

430. Lote de cuatro 8 Reales: 1) 1639, MoP. G. 2) 
1646, MoP. Redonda, pátina verde. Fundida. 
EF. 3) 1821, Carlos IIII. MoIH. F. 4) 
Guanajuato, 1822, JM. Pátina verde. F. 500.00 

431. Grupo de ocho monedas de 8 Reales: cuatro 
sin fecha, 1733, 1690, 1812 con resello, 1733. 
Promedio F            450.00 

432. Cinco piezas de 8 Reales: 1) Macuquina, 1730, 
Mo. 22.37 gr. VF. 2) Columnario, 1735, Mo. 
24.24 gr. AU. 3) 1812, Carlos IIII. México, 
TH. 23.53 gr. VF. 4) Iturbide, 1822, M, JM. 
26.2 gr. AU. 5) 1810, Carlos IIII. PH. 27.68 gr. 
VG.             800.00 

433. Cinco piezas de 8 Reales. 1) 1732, XM. 
Moderna. UNC. 2) Carlos IV, 1789, MoFM. 
23.5 gr. VG. 3) Carlos IIII, 1792, MoFM.  
Contramarca GEO III. VF. 4) Carlos IIII, 
1793, Mo. 26.42 gr. VF. 5) 1810. Resello: 
Morelos y Suprema Junta. Interesante. 20.4 
gr. VG.            900.00 
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434. Cinco piezas de 8 Reales. 1) 1792, MoFM. 
Resello: GEO III. Latón. 23.1 gr. F. 2) 
Carlos IIII, 1700, MoFM. 27.29 gr. EF. 3) 
1805, MoTH. 22.18 gr. VG. 4) Carlos IIII, 
1795. OBIS▪NATI▪NON▪SOLUNI; agujero 
tapado. VF. 5) Carlos IIII, 1798. MoFM. F.
            800.00 

435. Cinco piezas de 8 Reales. 1) 1795, Mo; con 
agujero en el centro. 24.20 gr. VF. 2) 1818, 
MoFM. Troquelada. 25.6 gr. EF. 3) 1813, 
Guanajuato. 25.13 gr. F. 4) México, 1808, 
MoFM. 28.10 gr. EF. 5) México, 1800, FT. 
Chops. 21.70 gr. VF.           800.00 

436. Lote de cinco piezas de 8 Reales. 1) México, 
1818. TH. 25.49 gr. F. 2) México, 1815. II. 
Prueba? (metal blanco). 24.4 gr. EF. 3) 
1724, España. Fantasía, Luis I. 28.8 gr. 
UNC. 4) México, 1817, TH. 21.97 gr. VF. 5) 
México, 1815. 23.67 gr. F.          800.00 

437. Lote de cuatro piezas de 8 Reales. 1) Carlos 
IIII, 1870, Mo. EF. 2) Carlos III, “17” del 
Oriente. Curiosa pieza. EF. 3) Carlos III, 
1777. EF. 4) Carlos III, 1781. UNC. 1000.00 

438. Cuatro piezas de 8 Reales. 1) Carlos III, 
1788, MoFT. Chops. F. 2) Carlos III, 1788, 
MoFM. F. 3) Carlos III, 1789, MoFM. F. 4) 
Carlos IIII, 1790, MoFM. VF.          900.00 

439. Cuatro piezas de 8 Reales. 1) Carlos IV, 
1790, FM. VF. 2) Carlos IV, 1791, FM. 
Resellado en el busto de Jorge III y la letra 
“W”. EF. 3) Carlos IIII, 1792, FM. F. 4) 
Carlos IIII, 1792, F: Resello de busto 
octagonal. VF.            900.00 

440. Lote de cinco piezas de 8 Reales. 1) Carlos 
IIII, 1792, MoFM. VF. 2) Carlos IIII, 1792, 
MoHJ. EF. 3) Carlos IIII, 1793. MoFM. EF. 
4) Carlos IIII, 1794, MoFM. EF. 5) Carlos 
IIII, 1794. MoFM. F.         1000.00 

441. Lote de cuatro de 8 Reales. 1) Carlos IIII, 
1792, MoFM. Resello octagonal de Jorge III. 
F. 2) Carlos IIII, 1796, MoFM. F. 3) Carlos 
IIII, 1797, MoFM. G. 4) Carlos IIII, 1800, 
MoFM. G.            900.00 

442. Cinco piezas falsas de época. Grupo 
interesante. 1) 1/16 Real, 1860. F. 2) 1/8 
Real, 1858. G. 3) 1/8 Real, 1834. VG. 4) ¼ 
Real, 1861. VG. 5) ¼ Real, 1861. G.       
          2000.00 

443. Seis piezas de 8 Reales. 1) Alamos, 1878, 
DL. EF. 2) Culiacán, 1884, AM. Bronce 
plateado. VF. 3) Culiacán, 1896. AM. 
Verdigris. EF. 4) Durango, 1836, OM. 
Verdigris. EF. 5) Estado de México, 1829, 
LF. Verdigris. VG. 6) Guadalajara, 1842, JS. 
Verdigris. F.            800.00 

444. Cinco piezas de 8 Reales de México: 1) 
1842, MM. F. 2) 1843, MM. VF. 3) 1845, 
MF. EF. 4) 1846, MD, verdigris. G. 5) 1848, 
GC, verdigris. G.           650.00 

445. Cinco piezas de 8 Reales de México: 1) 
1845, MF. VF. 2) 1s, 1840, OM. VF. 3) 1s, 
1841, IM. F. 4) Mo, 1843, ML. EF. 5) (Rs), 
1829, OR, verdigris. EF.          600.00 

446. Cinco piezas de 8 Reales de México: 1) 
1859, FH. Brillo. UNC. 2) 1888, RC. EF. 3) 
1874, CP. EF. 4) Mo, 1875, MH, verdigris. 
EF. 5) 1892, FS. VF.                   700.00 

447. Seis piezas de 8 Reales de la República 
Mexicana: 1) México, 1895, AM. 2) 
Guanajuato, 1844, P. 3) Guanajuato, 187_, 
R. 4) Guanajuato, 1885, RR. 5) Guanajuato, 
1877, FR. 6) México, 1893, AM. Promedio 
F                     600.00 

448. Cuatro piezas de 8 Reales: 1) P, 1838, AM, 
verdigris. UNC. 2) M, 1845, Pi, verdigris. 
EF. 3) Zs, 1831, AO, verdigris. EF. 4) N(Z), 
1834, OR, verdigris. EF.          500.00 

449. Cinco piezas de 8 Reales: 1) Pi, 1839, OR. 
EF. 2) Ceca “Ls”, 1833, OA, pátina verde. 
EF. 3) México, 1859, FH. Resello: gallo. 
Pátina verde. F. 4) México, 1862, CH. Pátina 
verde. EF. 5) México, 1869, CH. Pátina 
verde. EF.                    650.00 

450. Siete piezas: 1) 10 Centavos, México, 1888, 
M. UNC. 2) 2 Reales, Zacatecas, Fernando 
VII. Z, 1821. RG. Latón. F. 3) 2 Reales, Z, 
1863. OV. G. 4) 2 Reales, México, 1860, 
FH. VG/F. 5) 2 Reales, Guanajuato, (1861). 
Contramarca. G. 6) 2 Reales, Guanajuato, 
Fernando VII. Z, 1821. RG. Bronce. Prueba. 
VF. 7) Guanajuato, 1841, PJ. F.             700.00 

451. Cuatro piezas: 1) 1 Peso, México, 1872, 
MM. Verdigris. VF. 2) 20 Pesos, México, 
1872, MM. EF. 3) 5 Pesos, Cuauhtémoc, 
México, 1948. EF. 4) 5 Pesos, Cuauhtémoc, 
México. 1948. Test Mark. EF.          500.00 

452. 1 Dólar, EEUU, 1852, O. AU          500.00 
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MONEDAS DE LA REVOLUCIÓN 

             (COINAGE OF THE REVOLUTION) 

 
453. Tres piezas. 1) 5c, Aguascalientes, 1915. 

EF. 2) Ficha 5c, Negociación del Doctor. 
1894. VF. 3) Medalla Obispo de Puebla, 
1892. Premio a la Aplicación de los 
Alumnos del Colegio UNC                      400.00 

 
454. Lote mixto de once piezas. 1) 20c, 

Aguascalientes, 1915. F. 2) 2 Reales, 
Zacatecas, 1864, VL. VG. 3) 25c, 
Guanjuato, 1875. G. 4-8) 25c, México, 1879, 
VG. 1877, F. 1884, F. 1887, VF. 1888, F. 9) 
2c, México, 1941. F. 10) 5c, México, 1933. 
EF. 11) 5c, México, 1934. F.          900.00 

 
455. 1 Peso, Chihuahua, Ejército del Norte, 

1915. FM. (GB-72). Magnífico ejemplar. 
UNC         12,000.00 

 
456. 1 Peso, Chihuahua, 1915, FM. Sevilla, 

Ejército del Norte. (GB-72, KM-622). 
Condición rara. Brillante sin circular. 
UNC         12,000.00 

 
457. 1 Peso, Chihuahua, 1915, FM. Sevilla, 

Ejército del Norte. (GB-72, KM-622). 
Condición rara. Brillante sin circular. 
UNC         12,000.00 

 
458. 1 Peso, Ejército del Norte, 1915. Sevilla. 

“Gris”. (Prueba?). Metal blanco. Debe 
examinarse. Interesante. EF        8000.00 

 
459. 1 Peso, 1914, Muera Huerta. Plata. (GB-

88, KM-622). Canto liso. 20.20 gr. AU        
       25,000.00 

460. SIN LOTE. 
 
461. Cuatro piezas con aleación bimetálica cobre-

latón. 10c, Guerrero, 1915. (GB-185). 
Promedio VF/EF                     1000.00 

 
462. Nueve piezas. 10c, Guerrero, 1915. (GB-

185). Cospeles delgados y gruesos. 
Promedio VF/EF                     2000.00 

 

    
 
463. 1 Peso, Guerrero, 1914, fundida. Pátina 

obscura EF            1000.00 
464. Cuatro piezas. 1, 2) 1 Peso, Guerrero, 1914. 

(GB-194). Ambas en VF. 3) 2 Pesos, Campo 
Morado, Guerrero, 1915. (GB-178). Lustre. 
VF/EF. 4) 2 Pesos, Campo Morado, 
Guerrero, 1915. (GB-178). EF.        1200.00 

465. Dos piezas. 1) 2 Pesos, Guerrero, 1914. (GB-
212). Pátina atractiva. AU. 2) 2 Pesos, 
Guerrero, 1914. (GB-213). Lustre. AU.     
                1000.00 

466. Tres piezas. 1, 2) 2 Pesos, Guerrero, 1914. 
(GB-208). Ambas en VF. 3) 2 Pesos, 
Guerrero, 1914. (GB-218). VF.       1500.00 

 

    
 
467. 2 Pesos, Guerrero, 1914. UNC        2500.00  
468. 2 Pesos, Guerrero, 1914. EF            1200.00 
 

    
 
469. 2 Pesos, Guerrero, 1914. EF            1200.00 
470. Tres piezas de 2 Pesos de 1914. (GB-213, 

208 y 210). Condiciones respectivas VF/EF, 
VF, EF.                      1500.00 
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471. 50 Centavos, C.M. (Campo Morado), Gro. 

Reverso de 1 Peso. EF         1000.00 
472. Dos piezas de 2 Pesos, Campo Morado. 

1915. (GB-174 y 178). Ambas en VF  500.00 
473. Cuatro piezas. 1, 2) 5c, 1915. Taxco, 

Guerrero. (GB-226). Aguila tono verde. 
Ambas en VF. 3) 10c, 1915. Taxco, 
Guerrero. (GB-227). Aguila tono verde. VF. 
4) 1 Peso, 1915. Taxco, Guerrero. (GB-231). 
Aguila tono verde. EF.         1200.00 

474. Cinco piezas de 1 Peso, Taxco, Guerrero. 
1915. (GB-231). Condiciones EF, UNC ésta 
con brillo, AU, AU, UNC.        2500.00 

475. Cinco piezas de 1 Pesos de Taxco, Guerrero. 
1915. (GB-231). La primera con brillo. 
Condiciones UNC, AU, AU, AU, UNC.  
          2500.00 

476. Cuatro piezas de 1 Peso de Taxco, Guerrero. 
1915. (GB-231). Las primeras dos en UNC 
y las otras en AU y EF.        2000.00 

477. Tres piezas: 1) 10c, Atlixtac, Gro. 1915. 
Bimetálica. F. 2) 10c, Campo Morado, Gro. 
1915. EF. 3) 5c, Chih., Gro. Fantasía. 
Plomo.             900.00 

478. 1 Peso, Taxco, Guerrero, 1915. EF      800.00 
479. 20c, Toliuca, Estado de México, 1906. (GB-

264). AU               600.00 
480. Dos piezas: 1) 50c, Morelos, 1916. (GB-

283). AU. 2) 10c, Morelos, 1915. (GB-273). 
EF.             800.00 

481. 10 piezas: 1) 5c, Oaxaca, 1915. (GB-308). 
Cospel grueso. EF. 2) 5c, Oaxaca. (GB-
308). EF. 3-5) Tres piezas de 5c, Oaxaca. 
(GB-306). EF, AU, AU. 6) 10c, Oaxaca, 
(GB-319). AU. 7) 10c, Oaxaca, (GB-311). 
EF. 8) 20c, Oaxaca, (GB-324). UNC. 9) 50c, 
Oaxaca. (GB-237). Plata. AU. 10) 1 Peso, 
Oaxaca. (GB-345). Plata. AU.          800.00 

 
 

482. Once piezas de 5c del Estado L. y S. de 
Oaxaca: 1) (GB-308), AU. 2-4) Tres (GB-
306) en AU. 5-6) Dos piezas GB sin 
catalogar con TM, AU. 7-11) Cinco piezas 
sin catalogar, cuatro diferentes, AU.    600.00 

483. Diez piezas. 1) 10c, Estado Libre y Soberano 
de Oaxaca, 1915. (GB-316). 2-3) 10c, 
Estado Libre y Soberano de Oaxaca, 1915. 
(GB-315). 4) 20c, Oaxaca, 1915. (GB-328). 
5) 20c, Oaxaca, 1915. (GB-327). 6-10) 
Cuatro piezas de 20c, Oaxaca, 1915. Lote 
interesante. Promedio EF/AU                700.00 

484. Lote mixto de 4 piezas: 1) 50c, Estado L. y 
S. de Oaxaca. (GB-339). Plata. EF. 2) 1 
Peso, Estado L. y S. de Oaxaca. (GB-339). 
Plomo. Fair. 3) 20c, 1915, brigada Francisco 
I. Madero, S.N.D. Pátina verde. F. 4) 1c, 
1910. Cobre. VF.                       600.00 

 
MONEDA EXTRANJERA  

             (FOREIGN COINAGE) 

 
485. Diecinueve piezas: 1) Alemania, 3 

Pfenninge, 1862. Caballo alado. Bronce. VF. 
2) Alemania, 5 Mark, 1851. Plata .625. EF. 
3-19) Argentina: 2c, 1893; 10c, 1896, 1908; 
5c, 1927, 1940; 2c, 1940; 50c, 1941; 1c, 
1944; 2c, 1949; 5c, 1949; 10c, 1949; 10c, 
1950, 1951; 20c, 1942, 1949 y 1951; 50c, 
1954. Promedio EF/AU          200.00 

486. Tres piezas: 1) 1 Real, Mo. G. 2) 8 Reales, 
P. VG. 3) 8 Reales, P. VG.                     1000.00 

487. 1) 8 Reales, Potosí, Bolivia, 1758. F. 2) 8 
Reales, Potosí, Bolivia, 1777/6. F.     1000.00 

488. Diez piezas de Bolivia: 10c, 1900, UNC. 5c 
1951, AU. 1 Boliviano, 1951. Grande. UNC. 
1 Boliviano, 1951. Chico. UNC. 50c, 1942, 
AU. 50c, 1909. Plata. AU. 50c, 1900. Plata. 
AU. 20c, 1909, 10/12. Plata (fina). UNC. 
10c, 1918, UNC. 10c, 1937, EF.           350.00                        

489. Diez piezas de Brasil de varias 
denominaciones: 1889, 1856, 1862, 1868, 
1869, 1883, 1869, 1887, 1889 y 1908. 
(KM’s- 483 a 490). Condiciones respectivas 
AU, AU, AU, VF, AU, UNC, F, EF, VF, F.  
            700.00 
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490. Nueve piezas de Brasil de denominaciones 
variadas y distintas: 1908, 1913a, 1920, 
1936/5, 1930, 1938, 1939, 1950 y 1950. 
(KM’s- 491 a 563). Condiciones respectivas 
F, EF, EF, AU, VF, EF, EF, EF, AU.   
            300.00 

491. Dos piezas: 1) 25 Centavos, Cuba, 1953. 
(KM-27). Martí. AU. 2) 1 Peso, Cuba, 1933. 
(KM-15.2). UNC.           600.00 

 

 
 
492. Curacao, 1815. Sección de 1/5 de Dólar, 

con resello de un número “3” dentro de un 
círculo. Pieza cortada de un 8 Reales de 
México de Fernando VII, HJ. Resello sin 
circular, 5.33 gr. Rara. Muy interesante. 
VF                                              5000.00 

493. Dos piezas. ½ Real, El Salvador. Resello de 
Costa Rica. Las dos piezas tienen una 
perforación. G, EF           500.00 

494. 5 Pesos, Filipinas, 1975. (KM-210.1). 
Medalla: “Viva la República de Centro 
América”. Plata. UNC           500.00 

495. 2 Reales, Nueva Guatemala, Carlos IIII, 
1800, M. (KM-51). Pátina obscura. UNC 
            900.00 

496. 2 Reales, Nueva Guatemala, Carlos IIII, 
1801, M. Pátina obscura. UNC          900.00 

497. Seis piezas: 1) 8 Reales, Nueva Guatemala, 
1790, M. EF. 2) 1 Real, México, Felipe II. 
G. 3-6) 8 Reales, Bolivia, sin fecha en VF y 
otras dos iguales pero una con ensayador P-
B y tres P-R. Ambas en VF.        4000.00 

498. Tres piezas, lote mixto. 1) Moneda de 
Hungría planchada en forma ovalada con 
publicidad en el reverso. EF. 2) Medalla, IV 
Encuentro de Estudios Numismáticos, ANE 
(España), 1989. UNC. 3) XIII Salón 
Nacional de Numismática, ANE. XIII 
Semana Nacional de Numismática 
Barcelona, 1990. “Bajo la Presidencia de 
Honor de S.M. el Rey”. A.N.E. Latón. UNC  
                                                600.00 

499. Dos piezas: 1) 10 Céntimos, Haití, 1882. 
(KM-44). EF. 2) 2 Céntimos, Paraguay, 
1870. (KM-3). EF.           800.00 

 
500. Lote mixto: 1) 5c, “Mexican Token”, D.G. 

Fonseca. Octagonal. Unifásica. UNC. 2) 1 
Real, Lima, 1785, MI, Carlos III. F. 3) 2 
Céntimos, Haití, 1881. G. 4) Moneda con 
leyendas en árabe? 4.94 gr. VG. 5) 1 
Centavo, EEUU, 1852, D. (KM-A132). 
ANA Chicago. “Good for one Pasaje”. 
UNC. 6) 1863, 5 Céntimos, Haití. G. 7) 1 
Schilling, Austria, 1881. VF. 8) 1 Schilling, 
Austria, 1928. UNC.                                    650.00 

 
501. Seis piezas: 1) Polonia, 20 Zloty, XXII 

Olimpiada de 1980. UNC. 2) Rusia, 5 
Kopeks, 1890. EF. 3) Sudáfrica, 3 Penne, 
1943. VF. 4) Thailandia, 1 Baht (1961). 
UNC. 5) Venezuela, 2 Bolívares, 1924. VF. 
6) Turquía, Casino Istanbul, 10 T.L. EF.  
            400.00 

 
502. Lote mixto de seis piezas: 1) 5c, USA, 2005. 

UNC. 2) 25c, USA, 1846-2004. Iowa. UNC. 
3) A.N.A. Convention Baltimore, 
Mintmaster 1993. “Halve Maen”, Half 
Moon. The Dutch Mint. UNC. 4) USA, 
ANA medalla, 1891-1991. Bronce. UNC. 5) 
Medalla “Premio de la Primera Enseñanza 
del Estado de Guanajuato. Bronce, 39 mm. 
1851, con águila Republicana. Muy 
atractiva. UNC. 6) 1970, Busto del Lic. 
Echeverría y de Juárez, Hidalgo y Carranza. 
Plata, 37 mm. UNC.           500.00 

 
503. Tres piezas. 1) USA, 1 Dólar, 1886. (KM-

110). AU. 2) 1 Dólar, 1889. (KM-110). EF. 
3) 1 Dólar, 1921. EF.         1200.00 

 
504. 1 Dólar de Eisenhower de plata, 1971, S. En 

la caja original de la Casa de Moneda de 
USA. UNC            200.00 

 
505. 1 Dólar de Eisenhower de plata, 1971, S. En 

la caja original de la Casa de Moneda de 
USA. UNC                        200.00 
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506. 20 Balboas, 1974. Simón Bolívar, 1783-

1830. República de Panamá. 131.4 gr. Plata 
ley .925. 60 mm. UNC         1500.00 

 
 
507. Lote mixto de 28 monedas fraccionarias de 

plata, casi todas con perforación. Seis 
cartones. Debe examinarse físicamente. 
Promedio VG/F           800.00 

 
 
508. Lote de 31 monedas de varios países 

diferentes, debe examinarse previamente. 
Promedio VF a EF.                       300.00 

 
 
 
 
 
 

FICHAS, MEDALLAS Y CURIOSIDADES 
(Lotes Mixtos) 

(TOKENS, MEDALS AND CURIOSITIES) 
(Mixed Lots) 

509. 1) Hacienda Ↄiuche y Anexas, IMte. Juan 
Gamboa. Unifásica, con perforación. 2) 
1897, 25 Compañía Ltda. Del Río Manso. 
EF. 3) 1 ½ L.R. Brewer, Guatimoc. Resello 
“A”, octagonal. EF. 4) Guatimoc, 1911. 
Resello “A”. EF. 5) Cafetal, Guatimoc. L.R. 
Brewer. 1 Resello “T”, OD. EF. 6) 20, 
Hacienda de Sierra Hermosa; corrosión. F. 
                    600.00 

510. Piezas: 1) Pequeña medallita religiosa. 
Ovalada. Con aro. UNC. 2) 10, Augusto L. 
Peón. Aluminio. VF. 3) Texan, ¼, 1888. 
Ficha convencional para las Fincas de C. 
Cámara. UNC. 4) ¼ y Ↄincab, 1888. UNC. 
5) ½ YↃincab, 1888. UNC. 6) Texan ½, 
1888. UNC. 7) TECOH. Hacienda de 
Oxtapacab y Anexas, Juan Berzunza. 3000 
Pencas. Aluminio. AU. 8) Mecate Chapeo, 
Tecoh. Hda. Oxtapacab y Anexas. Aluminio. 
Ovalada. AU. 9) TECOH. Hacienda 
Oxtapacab y Anexas. Rectangular, aluminio. 
UNC. 10) TECOH. Hacienda Oxtapacab y 
Anexas. 5 Mecates Chapeo. Ovalada. UNC.  
                                                800.00 

511. Septiembre 15 de 1910, bustos de Hidalgo 
por un lado y Díaz por el otro. Plata. 
(Grove-396a). AU. 2) 1938, La Niñez de la 
República al Soldado Mexicano. Verde. EF. 
3) Molino Central, S.A. Guadalajara, Jal. 
Con aro. AU. 4) Drogas Prads Quims 
Perfumería Medicinas de Patente, 
Droguería. Palma. EF. 5) Bolo (estrella), 
1886. Troquelada sobre una de cinco 
centavos de la República Mexicana. EF.  
            700.00 

512. 1) Monograma FMA, cospel delgado. 
Bronce. F. 2) Cospel delgado. “República 
Mexicana”, 15 mm. Latón. EF. 3) F 1/8 Z, 
20 mm. Unifásica. EF. 4) Hacienda 
Mukuiche, Entrego 1000 Pencas, 
Contreras de Campos. Aluminio. AU. 5) 
1/8, águila, Churimcio. G. 6) La Libertad 
(busto), República Mexicana. EF.     900.00 
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513. 1) Maximiliano Empereur. Bronce. 1.8 mm. 
AU. 2) Antigua Droguería de la Palma, 
Carlos Félix y Cía. Profesa. México. Latón. 
AU. 3) 1875, Botón C.R.F. Lyon. República 
Mexicana. EF. 4) ARRA.Sin leyendas, 
busto de Hidalgo. 17 mm. VF. 5) Resello: 
Vale Cua ---. 1.9 mm. G. 6) Orden y libertad, 
Almazán; perforación. 2.4 mm. Bronce. 
VG/F.                                                                 600.00 

514. 1) 15c, Hipódromo de Indianilla, México. 
Asociación Int. Mexicana de Caza. AU. 2) 
(Morelia, Mich. México). Cobre. EF. 3) 1/8 
Taretán, 1837. Unifásica. Cobre. F. 4) 
Hacienda Mukurike, Mónica Contreras 
de Campeche. Entregó 500 Pencas. 
Aluminio. UNC. 5) Juárez en el Primer 
Centenario de su nacimiento, Marzo 21, 
1806. Con aro; rayón. Cobre. F/VF.  800.00 

515. 1) 1/8, Colima. VG. 2) 1856, Tanteo de 
Cotija, José Núñez. Cobre. F. 3) 1814, Villa 
de Colima. Rectangular. Cobre. EF. 4) 
1/8, 1858, Municipalidad de Progreso. F. 5) 
1797, monograma BAE (Bustamante). F. 
                            1000.00 

516. 1) 1814, Villa de Colima. Rectangular. 
Cuadrada. Cobre. AU. 2) Monograma AsD. 
VG. 3) Medalla, 1922. Gran Concurso 
Nacional, “Gran Premio, Medalla de 
Oro”. 15.53 gr. (oro ley 0.500). AU. 4) 
Monograma, VE. Cobre. F. 5) Ramón 
Solórzano. 2.7 mm. VG.                         1200.00 

517. 1) 1/8, Francisco Elizarrarás, La Constancia. 
VF. 2) Un Monograma por cada lado. “RA” 
y “MA”. ¼. EF. 3) Monograma “AR”. 
Bronce. 32 mm. Unifásica. EF. 4) “Año de 
1824”. Oct.o de Cola. Cobre. F. 5) 
Monogramas “N” y “H”, cospel cuarteado. 
G.                                     800.00 

518. 1) El Patio Bar, Tel. 197, Cananea, Son. 
Buena por una Selección. EF. 2) Recuerdo 
"El Congreso" Gran Encarnación Relox y 
Encarnación. Agustín Núñez. Con aro. 
Reverso: parte del Calendario Azteca. EF. 3) 
Botón, Paris H. Chs. J. & Cía. (águila). VG. 
4) Lohse y Cía. Suc. México, Antigua 
Ferretería, “Mercería La Palma”. EF. 5) 1/8, 
Valga la Municipalidad de Morelia, Año de 
1843. 23 de la Indepa. F.                             900.00 

519. 1) 1810-1910. Centenario Labadie, 
República Mexicana. EF. 2) Araujo Ocullac. 
Unifásica. VG. 3) De Prieto. F. 4) A.D. 
1827. G. 4) AD 1827, G. 5) ½ Caja, Rosendo 
de León. Basilea. EF.                       800.00 

520. 1) Entrega de Mecate Chapeo, Benito Palma 
de C.; perforación. Aluminio, agujero. 
Ovalada. EF. 2) TECOH, Hacienda 
Oxtapacab. 1 Mecate Chapeo. Aluminio. 
Ovalada. UNC. 3) 1/8, Francisco 
Elizarrarás, La Constancia. VF. 4) Pablo 
Milla. VF. 5) Ocampo. F.                1200.00 

521. 1) 1/8, La Constancia, Francisco Elizarrarás. 
VF. 2) ANSA. F. 3) 1492-1892. Cristóbal 
Colón, Descubridor de América. Antigua 
Ferretería y Mercería de la Palma, LOHSE y 
Cía., Sucs. EF. 4) Botón de bronce. 
República Mexicana. Lyon, Francia. EF. 5) 
Antigua Droguería de la Palma, Carlos felipe 
y Profesa de México. Bronce. UNC.    900.00 

522. 1) MA-CI-AS. VF. 3) Miranda . EF. 3) 
Chamacuero. VF. 4) Pablo Milla. G.       
                                  1500.00 

523. 1) 1/8, 1860. Terrero, Cuero. Unifásica. 
EF. 2) ¼ Real, 1864, Estado libre y 
Soberano de Sinaloa. F. 3) Hubbard/W. 
Unifásica. F. 4) Hacienda de Santiago, 1868, 
4 Trasquila. VG. 5) Hda. Providencia. 
Unifásica. UNC.                      2000.00 

524. 1) 1798, Tienda de la Campana. Unifásica. 
Fair. 2) Vicente Mora, Tienda de Sancho 
Panza. Unifásica. VG. 3) Garces. Unifásica. 
G. 4) 1855, Tienda de Buenavista, 
(Hacienda). VG. 5) Ficha unifásica Pr. 6) 
Ascor/ve. G.                                     1400.00 

525. 1) Vale 20c en Mercancías, Chas. Sens. Con 
resello: “880 ELSIE MR”. Bronce. 4.72 gr. 
F 2) ½ Cajón, Cafetal Las Chicharras, Rafael 
Ortega. F. 3) 20c, YNGo, Asturias, de J. 
Poledo, 1876. Bronce. EF. 4) (1995) 
American Numismatic Association, 1891. 
AU. 5) “10”, F. Sagardi, Salón Delmónico. 
Chih. EF.                        1000.00 

526. 1) Municipio de Zamora. Resello: “Za”. 
Aguila. VF. 2) 1/8, busto. Fondo Municipal 
de Taretan (Arbol). Fair. 3) UN OCTABO 
(sic). 1842, Zamora. Aguila. VG. 4) Un Gro 
– T. Fair. 5) F 1/8 Z (Zamora). Rara. EF. 
            800.00 
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527. 1) Un Octavo, 1858. Municipio de Zamora, 
“Z” retrógrada. Resello: “Za” Bronce. F. 2) 
1/8, "GG Sociedad", SGG, 1891. Bronce. F. 
3) “12”, La Gran Vía de Guadalupe, 
Ramírez. G/VG. 4) 1 Real, San Juan de 
Dios, Gertrudis Monterrosa. F. 5) La Unica 
en San Juan Huitznáhuac. Unifásica. EF.         
          1800.00 

528. 1) Puente. Unifásica. F. 2) DOL(?), en forma 
de corazón. G. 3) La Bolsa, Parral. G.                                                        
            700.00 

 

 
 
529. Fichas de Nayarit: 1) Hacienda de Puga, 

1871, CT. Cobre. Escasa. VF plus. 2) 
(Hacienda de Puga). Reverso contramarca 
incusa de la Hacienda.Cobre. EF. 3) 
Quartilla, Tepic. B P. (Bonifacio Peña), 10 
gr. Latón. Muy rara. VF.                     5000.00   

 
530. 1) 1828, La Libertad en la Ley, República 

Mexicana. (Gorro frigio / Aguila). 24 mm. 
Latón. F. 2) 1828, La Libertad en la Ley, 
República Mexicana. (Gorro frigio / Aguila).  
Botones, 24 y 27 mm. Latón. Ambas en  VF 
                                    400.00  

 
531. Lote mixto de cinco piezas. 1)  1903. La 

Flor de la Violeta. EF. 2) 2 Montellano, 
Víctor Matheu Z. (Guatemala). 3)  CTM, 
Abril de 1956. VI Congreso General 
Ordinario. EF. 4) 1985, Plan Hidráulico de 
Nuevo León, La Obra del Siglo. Bronce. 
UNC. 5) Pieza unifásica de metal blanco, 
con asa, 12.66 gr., 32 mm. (con diseño de 
escudo). UNC.              500.00 

 
532. 1) 1804, Pérez. Cobre, pátina verde. VF. 2) 

Tienda del Arquito. Cobre, pátina verde. VF. 
3) Anverso con águila “Tanteo”. Reverso 
con ramas. Fair. 4) Aguila, Pedro. Fair. 5) 
Viderique, Celaya. Cospel incompleto. Fair. 
                                900.00 

 

533. (1858). 1, (Angamacutero). (1/8), águila en 
el reverso. G. 2) 1852, José Núñez. G. 3) 
Año de 1857, Municipio de Tingüindin. F. 
4) Un Octavo, 1854, F.S. Municipio de 
Zamora. F. 5) Un Octavo, 1857. Municipio 
de Zamora. F.          1000.00 

534. 1) 1895, Instrucción Obligatoria a la 
Aplicación E.U.M. UNC. 2) 1904, 
Instrucción Primaria a la Aplicación, El 
Gobierno de la E.U.M. UNC. 3) 1897, 
Instrucción Obligatoria. UNC.          900.00 

535. 1) Antigua Drogería de la Palma, Carlos 
Félix y Ca México. Pátina verde. VF. 2) 
ALP, No.20. VF. 3) 1914, .50. Ficha 
Convencional para las Fincas de A.L. Peón. 
Pátina verde. VF. 4) ALP, No.10. Pátina 
verde. EF. 5) 1914, 10. Ficha Convencional 
para las Firmas de A.L. Peón. Pátina verde. 
VF. 6) 25, Casino Español de Méjico. Pátina 
verde. EF.                    650.00 

536. 1) Flores. F. 2) 20 ? 3) 1/8 Real, Constancia 
al Trabajo. Tanteo del Pilón, Michoacán. 
VG. 4) Pablo Milla. EF. 5) Hacienda de 
Sierra Hermosa, Trasquila. VG.        600.00 

537. 1) Calle del Hospicio, D.S.N. Unifásica. 
Fair. 2) Esquina de CM. Unifásica, Q 
(Quartilla). Fair. 3) Contramarca: Caballo 
en rectángulo. VG. 4) Un Centavo y 
contramarca “3” en el reverso. Condición de 
la contramarca es EF.               1500.00 

538. 1) 1889, Cásares Hnos. “Dios Sobre Todo”. 
Hacienda Nohchan; agujero. 28 mm. de 
diámetro. EF. 2) México, Diseño. Sello 
metálico: Escudo Nacional, “Poder 
Ejecutivo Federal”. Sello redondo, base 
octagonal. 10.70 gr. Bronce. 3) 1 ½, L.R. 
Brewer. Cuauhtémoc. Aluminio. EF. 4) 
Botón, 2R G. 1859, PJ. F. 5) Viva la 
República. Aguila; agujero. VG.       800.00 

539. 1) April 1st, 1914. Battle of Veracruz. F. 
2) 10 Día, Hind y Compañía. Tapachula; 
corrosión. F. 3) Ficha de cobre no 
identificable. Unifásica. 5.3 gr. Fair. 4) 25c, 
Centro Vasco, Restaurant y Cantina. EF. 5) 
PUENTE. Octagonal, 12.08 gr. G. 6) 
Marzo 21, 1806-1907. Busto de Juárez, 
Aniversario de su natalicio. Unifásica. G. 
                    800.00 
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540. 1) 1881, ¼ Real, HJM de Palizada 

(Campeche). Muy escasa y rara. EF.    
          3000.00 

 
 
 

    
 

 
540A. 1881, ¼ Real, HJM de Palizada 

(Campeche). Muy escasa y rara. F/VF.    
          2000.00  

541. 1) “Dos Reales, Coro y Levela, Railroad”. 
EF. 2) Aguada, México. Unifásica. Poor. 3) 
25 Quintera, MC-Co-Ld. (Sonora). G.     4) 
Plazuela de las GA(viotas). Unifásica. VG. 
5) Recuerdo – El Congreso – Gran Cantina, 
Relox y Encarnación – Agustín Núñez. VF. 
6) 1876, Libertad, República Mexicana. 
Atractiva. UNC.                       800.00 

542. 1) El Preceptor, J.M. Rodríguez y Cos. 
Honor a la Niñéz Estudiosa. UNC. 2) Tienda 
la Reforma, Campo Morado PAN; manchas 
verdes. F. 3) Baño de la Purísima, Número 
140. EF.                                    700.00 

543. 1) Ferro-carril Interoceánico de Acapulco 
a Veracruz. Unifásica. AU. 2) Tienda del 
Sapo. Unifásica. F. 3) Botica de H. 
Bobadilla. EF. 4) 1879. 2ª Exposición 
Municipal de Irapuato, Premio al Trabajo y 
al Mérito. VF.          1000.00 

544. 1) 50. 1914. Ficha Convencional para las 
fincas A.L.Peón; corrosión verde. 8.59 gr. 
VF. 2) Monograma “TR”. Unifásica. VG.  3) 
50c, Circle Francaise de Mexico, E.M. 4) 
Cine Parisiana, 50c. AU. 5) 1892, 
Instrucción Obligatoria a la Aplicación, 
Estados Unidos Mexicanos. UNC.    800.00 

545. 1) 50, 1914. Ficha Convencional para las 
fincas A.L.Peón; pátina verde. VF. 2) 50, 
1914. Ficha Convencional para las fincas 
A.L.Peón; pátina verde. VF. 3) 1958, 
“Deronil Schering Corporation, U.S.A. 
(Calendario Azteca). Pátina verde. EF. 4) 
San Isidro Ochil, Yucatán. Ignacio Gómez; 
agujero. Metal blanco. VF. 5) Del Ramo de 
Panadería, Buenavista. Sociedad, Unión, 
Amistad. 1.8 cm. Soldadura en reverso. 6) 
10, Augusto L. Peón. Aluminio. VF.       
            500.00 

546. 20, Ficha de Barro cocido. 4.5 mm. de 
grosor y 2.7 mm. de diámetro. Unifásica. 
EF                        1000.00 

547. 1) Ficha de Madera, 5 mm. de grosor, 
diámetro 2.4 cm. Monograma AR. 1.6 gr. 
EF. 2) Ficha de madera, 1901. Diámetro 2.7 
cm y grosor de 7 mm. Diseño con cabeza de 
Carnero. EF.                                    800.00 

 

 
548. 1) 1/8. C(alle) de Sta. Clara. Cobre. 

Unifásica. VF.           2500.00 
 

    

549. “Este Boleto es Bueno por Dos Pasadas en 
el Vado de Nuevo Laredo”. (Tamaulipas). 
(Baquelita). UNC.         2500.00 

550. 1) 1880, ¼ de Real en Efectos, 
Cosihuiriachic; cospel incompleto. 2) 1848, 
Instrucción Obligatoria, El Gobierno de los 
EEUU. UNC. 3) 1848, Hacienda de Buena 
Vista. (Monograma). EF. 4) ½ Mosso 
Hermanos – Vale por Efectos de la Tienda 
de la Hacienda. VF. 5) Orizava N. Mejía y 
Ramón. EF. 6) 5, Fábrica de Metepec. UNC. 
7) ¼, 1847. Hacienda de San Rafael. EF.  
                                              2500.00 
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551. 5000 Acarreo, TECOH. Hacienda 
Oxtapacab y Anexas, Juan Berzunza. 
Aluminio, octagonal. UNC.          500.00 

 
552. 1) Hacienda Santiago I, 1868. Trasquila; 

agujero. VG. 2) 10, 1887. Unifásica. F. 3) 
R.A. Forma de flor. Unifásica. G. 4) Botón, 
Lyon. (Aguila). República Mexicana. VF. 5) 
10, Hacienda de Tuxpango. México; 
corrosión en anverso.  VF                  800.00 

 

 
 
553. “8 Reales para Compras”, Tienda de 

Seguridad. Unifásica. Metal blanco. 38 
mm. EF.          2000.00  

 
554. 1) “3” (Centavos). Hacienda del Plan. 

Plomo. Unifásica. VG. 2) W. Volkswagen 
200,000. México, 1971. 15.85 gr. UNC. 3) 
1883, “Y”. Bronce. 11.42 gr. Unifásica. EF. 
4) M ∙:∙ D. 1820, 30 s. Bronce. 12.68 gr. AU. 
                      1200.00 

 
555. 1) 1889, Ignacio Gómez. TIXCACAN, 

Yucatán; agujero. VF. 2) 1889, Ignacio 
Gómez, San Isidro Ochil. Yucatán; agujero. 
EF. 3) Botón, CBF, Lyon. República 
Mexicana. VF. 4) República Argentina, 
Libertad, 2 ½ D. United States of America. 
EF. 5) 1894, Comedor Público de Durango; 
agujero. EF. 46 Peñón Blanco. VF/EF. 7) 
Vale 1/8 Real. AU.        1200.00 

 

 
 
556. Esquina de las flores. Cobre. Unifásica. 

Cospel en forma de granada. VF.   2500.00 

557. 1) PLAZA, C.M. Unifásica. VG. 2) 88, Z. 
F.J.S. 15. EF. 3) 1R, Vale por Efectos de la 
Tienda de la Hacienda de San Gabriel, 
Mosso Hermanos. EF. 4) Hacienda 
(monograma), 1855. Buena Vista. Vale por 
1 Almud. EF. 5) Guatimoc, 1911. Resello: 
“G”. VF.          1200.00 

 
 
558. 1) Ficha de apellido, cospel de forma 

curiosa. VG. 2) 1889, Ignacio Gómez, Isidro 
Ochil, Yucatán; agujero. Metal blanco; 
corrosión. F. 3) 1828, Quarto Colima. VG. 
4) Cásares Hnos. 1889. Hacienda Hochan; 
agujero y corrosión. F.         1600.00 

 
 
558A. 1) ¼ Real. Se Reembolsará su Valor a 

Presentación Farmacia de Angulo San 
Vicente. Bronce. EF. 2) “SS” por cada lado. 
F. 3) “3” (Centavos), Hacienda del Plan. 
Plomo. VG. 4) SEWANEE, Cuatotolapam. 
V.C. El Portador, Trabajo, 6 Horas. 
Veracruz. Octagonal. EF.        1200.00 

 
 
558B. 1) 25, Sociedad Explotadora de Palo de 

Tinte. EF. 2) 2, Franco San Román. 
Contraseña, ENNOHAKAL. F. 3) 50, 1914. 
Ficha convencional para las Fincas de A.L. 
Peón. F. 4) 50, 1914. Ficha convencional 
para las Fincas de A.L. Peón. F. Todas con 
pátina verde.            600.00 

 
 
558C. 1) 1896, Fue colocada en el Palacio Nacional 

el 14 de Septiembre, Dolores Hidalgo, Año 
de 1810. Siendo Presidente de la República 
Mexicana, El General de División Porfirio 
Díaz. 30 mm. F. 2) 1/8, 29 mm. G. 3) 
Monograma “GMS”. 1/8. F. 4) 1/8, 
Municipio de Pátzcuaro. VG. 5) Botón, 
1879. República Mexicana. F. 6) 
Maximiliano de Austria. 6 de Julio de 1866, 
Junta de los Notables. Latón. F.             900.00 
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558D. 1) Sociedad de San Vicente de Paul en 
México, 1845-1895; corrosión verde. 20.62 
gr. F. 2) 20c, Cine Royal, 7a, Mérida; 
corrosión. 6.05 gr. F. 3) 1856, José Núñez. 
3.38 gr. Fair. 4) Guadalajara, a sus 
Hermanas Lagos y León. Teatro Degollado, 
Fiesta de Caridad. 9.13 gr. EF. 5) Medalla 
Fernando VII. Todo Renace a la 
Inmortalidad por la Dichosa Instalación 
de la Suprema Junta Central de España e 
Indias, Año de 1808. 57.27 gr. VF. 6) 
Honor a la Niñéz Estudiosa, El Preceptor 
J.M. Rodríguez y Cos. VF.        2000.00 

558E. 1) 20, Sociedad Recreativa de Moroleón 
(Guanajuato). Cobre, 6.98 gr. EF. 2) 
Obsequio de la Acreditada Farmacia de los 
Siete Príncipes de Jesús Guevara, México. 
Cobre. 7.02 gr. VF. 3) Botón. J.R.M. Lyon, 
República Mexicana. 4.97 gr. Latón; 
manchas verdes. VF. 4) ¼ Real, 1860, 
Sinaloa. F. 5) 1 Centavo, 1914. Unifásica 
(?). Ovalada a presión. F.          900.00 

558F. 1) 1889, San Isidro Ochil, Yucatán. Ignacio 
Gómez; agujero. VF. 2) Contraseña 
ENNOHAKAL. 2, Franco San Román. VF. 
3) 1889, TIXACAL. Yucatán , Ignacio 
Gómez; agujero. EF. 4) 1886, BOLO, en 
moneda de 5c de la República Mexicana. 
EF. 5) Ficha convencional para las Fincas de 
B. Cámara. ½, 1888, YGINCAB. EF.     
            800.00 

558G. 1) SS, “R” al revés. Diámetro 34 mm. Cobre. 
F. 2) La Duquesa, José Olmos. EF. 3) 1, 
Hacienda del Plan. G. 4) 1/8, R.M. 
(Guirnalda). 35 mm. EF. 5) Monograma. 
Pieza incusa. AU. 6) Santa Elena Tumbador, 
Dos Reales. Octagonal. F. 7) Swanee, 
Cuatotolapam. V.C. El Portador, Trabajo, 1 
Hora. EF.                                   1500.00 

 
 
558H. Antonio Gutiérres (sic). Cobre. Unifásica. 

Muy bonita ficha. Cospel en forma de 
granada. Muy escasa. EF.        3000.00 

 

 
 
558I.  EVSE, Dm. (Monograma). Cobre. 

Unifásica. Muy atractiva. Colonial. EF.  
          2500.00  

 

 
 
558J.  ZESPEDES. Colonial. Cobre. Unifásica. 

Pieza atractiva. Fernández/Gómez 
Saborío la catalogan como Muy Rara. EF.      
          4000.00 

 

    
 
558K. 1801. “Q” (Quartilla). Manuel Martínez. 

Querétaro. Cobre. Fecha con punzón en el 
reverso. Muy atractiva. Muy escasa. VF.  
          3000.00 

 

 
 
558L.  1801, “Q” (Quartilla). Molina. CA 

(monograma). Querétaro. Cobre. 
Unifásica. Atractiva. Escasa. VF. 2500.00   

559. X Convención Numismática Internacional, 
XXX Aniversario, S.N. de México. 1952-
1982. LR. Plata. 30.71 gr. (GW-A7). 200 
pzs. Muy escasa en plata. UNC.      1800.00 
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560. G. Gil y Mangino. (Sus efigies en alto 
relieve). 55 mm. “Fernando J. mangino, 
Superintendente de la Casa de Moneda de 
México {…} 1798”. C.O.G. 51.18 gr. Plata. 
UNC                       3500.00 

561. Condecoraciones: 1) “El Estado de 
Guerrero a sus Valientes Hijos, Combatió a 
la Intervención y al Llamado Imperio”. 
Plata, 31.3 gr. 41 mm. Reparación en 
campos. Conserva algo de brillo. 
Guirnaldas grandes. EF. 2) “El Estado de 
Guerrero a sus Valientes Hijos. Combatió a 
la Intervención y al Llamado Imperio”. 
31.16 gr. 42 mm. Variedad de guirnaldas 
pequeñas. Ambas piezas con argollas 
removidas. Muy escasas. EF.       5000.00 

562. Cuatro piezas: 1) Medalla moderna. 
Augustinus dei Providentia, 1822 1823. 
Plata. 27.79 gr, 41 mm. UNC. 2) 1977, 
SARH. Mo. Que la Tierra y el Agua Vayan 
Juntas. 26.25 gr. UNC. 3) Hernán Cortés, 
Capitán General, Cuauhtémoc. Señor de 
Tenochtitlán. Plata, 29.47 gr. UNC. 4) 
Obolo a los Huérfanos de los Aliados en la 
Guerra Europea. México, 1916. Con listón. 
Plata, 13.36 gr. 24 mm. UNC.         1300.00 

 

 
 

 
563. Prueba de troquel, unifásica. Medalla de 

ingreso a la Sociedad Mexicana de 
Geografía y Estadística (1833). 31.77 gr. 
Cobre patinado.  Muy escasa y atractiva. 
UNC                        700.00 

 
 
 

    
 
 
564. 1833, Unión a los Heroicos Defensores de 

Puebla, México. La Federación triunfante 
en el Estado de Puebla contra la Tiranía y 
el Fanatismo. Ovalada, con asa. 39 x 30 
mm. Bronce. EF                 3000.00 

 
 
565. Benito Juárez. Cuando era un Niño Pastor en 

San Pablo Guelatao. Oaxaca, donde nació. 
43 mm. Plata. UNC                   500.00 

566. Benito Juárez, El 13 de enero de 1834 
obtiene el Título de Abogado. 44 mm. Plata. 
UNC                     500.00 

567. Benito Juárez, en 1834. Abogado Egresado 
del Instituto de Ciencias y Artes del Estado. 
Oaxaca. UNC                        500.00 

567A. Benito Juárez. Juárez Presidente del 19 de 
Enero de 1858 al 18 de Julio de 1872. 43 
mm. Plata. UNC           500.00 

568. 1) Zacatecas. 15 de Sept. de 1967. Zacatecas, 
VIII Feria del Patrocinio. Coronación 
Pontificia de N. Sra. Del Patrocinio. Plata, 
35.74 gr. UNC. 2) 2 INCAMEX S.A., 
Saltillo. Octubre 28, 1964. Plata, 39.05 gr. 
42 mm. UNC. 3) Inauguración de la Alberca 
Olímpica del Centro Deportivo Chapultepec. 
Con listón y gafete. VI-XVI- MCMXL. 
Cobre. AU.                       1000.00 

569. Tres piezas. 1) Jesús J. Portagal. Abogado y 
Notario. “For all Important or Urgent 
Business in the Mexican Republic”. Plata, 
23.1 gr. EF. 2) 1847, Al Heroica Batallón de 
San Patricio. Plata, 24.3 gr. UNC. 3) Primera 
Convención Interamericana de Recursos 
Minerales, 1951. Ciudad de México. Una 
Onza Troy de Plata Pura, ley 0.925. (Mo) 
UNC.                                                1200.00 
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570. La Junta Cívica de México, 1855. Honor 

al orador del 16 de Septiembre de 1855, 
Guillermo Prieto. (Grove 101b). 37 mm. 
Aleación metal blanco, aluminio. 38 mm. 
Rara. EF                      1200.00 

 
 
571. 1) Los Hijos de México al Salvador de la 

Patria, en 1858-60 y 1861-67. Efigie de 
Juárez. Plata con aro. AU. 2) 1858-60 y 
1861-67. Efigie de Juárez. Los Hijos de 
México al Salvador de la Patria. Bronce. 
Argolla removida. VF/EF.               1200.00 

572. Lote de siete medallas: 1) Congreso Mundial 
de Prensa, Cd. De México, 1931. Plata, 
26.61 gr. UNC. 2) Chihuahua, El Gobierno 
del Estado. Primaria Superior. Plata, 
11.16 gr. EF. 3) República Mexicana, 
Secretaría de Guerra y Marina, Escuelas 
Elementales de Tropa. Premio al Adelanto. 
Cobre. VF. 4) Mirador, México, D.F. Torre 
Latinoamericana. EF. 5) Ferrocarril Urbano 
de Mazatlán, Jesús Escovar, Presidente. Vale 
al Pasaje. VF. 6) Botón, Colón 1492-1892. 
EF. 7) Botón, GK L “Hispan et Ind Rex 4R”. 
FM. EF.          1200.00 

573. Tres medallas: 1) Recuerdo de mi Ascención 
a bordo del Globo Cautivo y E. Taupín, 
México, 1892. Carnero. AU. 2) Primer 
Premio de la Aplicación, 1860. Colegio de 
Nra. Sra. de Guadalupe en México. 9.72 gr. 
EF 3) Sociedad Xicoténcatl, Auxilios 
Mútuos fundada en 1875. Con asa, pátina 
atractiva. UNC.         1200.00 

574. (1868). Condecoración. Defendió la 
Indepedencia Nacional, Oaxaca. 
Venciendo al Enemigo Estranjero (sic) y 
al Traidor a su Patria. Aguila removida. 
Bronce con huellas de plateado. VF/EF. 
          1000.00 

575. Cuatro piezas. 1) Escuela Preparatoria Liceo 
Fournier (1862), Premio a la Aplicación. 
Con aro, 9.18 gr. UNC. 2) Congreso 
Mexicano de Historia, Guanajuato, Gto. 
Plata, 38.79 gr. UNC. 3) La Autoridad 
Política de México, Premio de Honor. 24.91 
gr. EF.                       1500.00 

 

    
 
576. Maximiliano Emperador. Medalla Al 

Mérito Civil. (Grove-D 252b). Bronce, con 
asa. 33 mm. Grabada por Navalón. UNC       
                5000.00 

 

    
 
577. Maximiliano Emperador, al Mérito 

Militar (1865). (Grove D – 273bv). Metal 
blanco. Grabada por Stern. Preciosa 
pieza. Muy rara. Sin circular. UNC     
                        7000.00 

 

    
 
578. 1865, Maximiliano y Carlota Emperadores. 

Vírgen de Guadalupe. Navalón, Ocampo,  
Spíritu; dibujante y grabadores 
respectivamente. (Grove-119a). Plata. EF
                                        2500.00 
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578A. 1865, Maximiliano y Carlota Emperadores. 
Vírgen de Guadalupe. Navalón, Ocampo,  
Spíritu; dibujante y grabadores 
respectivamente. (Grove-119a.) Plata. UNC
                3000.00 

    
 
578B. 1865, Maximiliano Emperador. Vírgen de 

Guadalupe. Navalón, Ocampo,  Spíritu; 
dibujante y grabadores respectivamente. 
(Grove-117a). Cospel grueso, peso 12.9 gr. 
Giro medalla. Muy escasa. Plata. EF/AU.                      
                      5000.00 

 
578C. 1865, Maximiliano Emperador. Vírgen de 

Guadalupe. Navalón, Ocampo,  Spíritu; 
dibujante y grabadores respectivamente. 
(Grove-117a). Cospel delgado, peso de 8.2 
gr. Giro moneda. Muy escasa. Plata. EF.                    
                      4000.00  

 
579. Cuatro piezas: 1) 1895, Ayuntamiento 

Constitucional de México, 85 Aniversario de 
la Independencia. 13.36 gr. UNC. 2) (Efigie 
de Madero). Sufragio Efectivo no 
Reelección. 1910-1911. Metal Blanco, con 
aro. 5.79 gr. UNC. 3) Instituto Cervantes 
México, Premio a la Aplicación. Con aro. 
UNC. 4) Año de 1887, Colonia Sericícola de 
Tenancingo, Estado de México. Plata, 20.56 
gr. AU.                                  1200.00 

580. Seis piezas. 1) Premio dado por el M.I. 
Ayuntamiento de Aguascalientes. Bronce 
con aro, ovalada. Exposición de 1867. 26.18 
gr. AU. 2) Exposición de Industria, 1878. 
Al Trabajo y a la Constancia. Premio. 
Grabador Navalón. Bronce. EF. 3) Ciudad 
de México, Fiestas de la Primavera. Abril 
1951. Xochipili. Bronce. EF. 4) SAG, 
Exposición Regional. Bronce. AU. 5) 
Defensa Civil del D.F. Septiembre 15 de 
1943. Con aro. EF. 6) Viva México. 
(Aguila). Bronce. EF.                      1800.00 

581. La Primera Máquina de Vapor 
Introducida a la Sierra Madre. 1º de 
Diciembre de 1847. (Grove-93a). Plata, 
30.66 gr. Muy rara y más aún en esta 
condición. Gema, "Proof like". UNC.     
                   10,000.00 

 
 
 
 
582. Cuatro piezas: 1) Instituto Literario, E. de 

Hidalgo. Al Talento y Aplicación. Con aro. 
Plata. 15.51 gr. UNC. 2) Juárez. El Respeto 
al Derecho Ajeno es la Paz. Plata, 1861-
1867. (1858). Con aro y listón. 11.18 gr. 
UNC. 3) INST. LIT – CHIHUAHUAE. 
Plata, 26.93 gr. AU. 4) Francisco Meijueiro, 
Oaxaca. 1877. Al Mérito Literario. Con 
águila arriba. Plata, 14.44 gr. UNC.  2000.00 

 
 
 
 
583. 1) Sociedad Poblana de Artesanos. 

Diciembre 12 de 1869. Plata, 17.87 gr. UNC. 
2) Sociedad Fraternidad y Constancia, 
Fundada en México. Marzo 25, 1872. Ex-
Pradeau. Plata. Con aro. AU. 3) La 
Sociedad de Carroceros, a Mérito Social, 
1873. Con asa, gafete gris / verde / gris. 
10.36 gr. Plata. AU.                                   1500.00 

 
 
 
 
584. Cuatro piezas. 1) México, 1955. Tecer 

Lugar, Segundos Juegos Deportivos 
Panamericanos. Plata, 66.53 gr. EF. 2) 
México, 1954. Séptimos Juegos Deportivos 
Centroamericanos y del Caribe. 70.33 gr. 
UNC. 3) Gobierno del Estado de Sin. y 
Magisterio, Reconocimiento a Mérito. Con 
aro, 9.22 gr. AU. 4) 1970, Secretaría de 
Educación Pública, a la Constancia en el 
Servicio de Educación. AU.          2000.00 
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585. Lote de cuatro medallas sobre minas: 1) 
1869. Mines of San Miguel Batopilas, 
Ghihuahua, México. (Gr-184a) Plata. 
Muy rara AU. 2) 1872. Los Mineros de 
Guatimotzin a la Señora Doña Inés de  
Crawley. 12 de Mayo de 1872. Pachuca. 
(Gr-P83). Bronce con rastros de plateado 
(metalno catalogado). Pátina ligeramente 
verdosa. Muy atractiva pieza y rara. 
UNC. 3) 1886; Mina de Cata, Guanajuato. 
Bendición de la Maquinaria Instalada en 
el Tiro. Padrinos Ana Rul y R.Alcazar. 
(Gr-234a). Plata, 17.74 gr. Conserva algo 
del tono original. Muy escasa AU. 4) 
Hidalgo Smelting Co., Sultepec, Edo. de 
México. Souvenir Made from First Bar of 
Silver. (Gr-274a). Plata, 17.82 gr. Pátina 
tornasol, muy atractiva. Rara y más en 
esta condición. UNC.                 10,000.00 

 
 
 
 
586. 3) La Academia Nacional de Bellas Artes de 

San Carlos, México. Al Talento y la 
Aplicación. Plata, 39.90 gr. UNC.   1200.00 

 

  
 

586A. 1) 1880. A Ulises S. Grant, La Escuela de 
Bella Artes de México. (Gr-P189a) Plata, 
26.14 gr. Troquelada sobre una moneda 
de 8 reales de República, seguramente 
ceca Mo. Se aprecian los fulgores en el 
anverso. Conserva mucho tono original 
bajo una pátina tornasol. Muy rara en 
esta condición y detalle de "cospel". UNC. 
2) 1880. Igual medalla que la anterior, 
pero acuñada en bronce y dorada de 
origen. Muy atractiva y además por 
condición. UNC                                         7000.00 

 
587. Jesús J. Portugal, Abogado y Notario. For all 

Important or Urgent Business in the Mexican 
Republic. Plata, 39 mm. Troquelada sobre 
una moneda de 8 reales de República. Se 
aprecian los fulgores en el reverso. Ligera 
pátina ocre, aunque conserva mucho tono 
original tipo "Proof like". Rara en esta 
condición y detalle del "cospel" utilizado. 
Gran oportunidad. UNC.                        2000.00 

588. Cuatro piezas. 1) Tampico, Junta de 
Instrucción Pública. Premio. (Aguila 
Republicana). 24 gr. UNC. 2) 1878, Colegio 
de San Gerónimo. Con aro. Plata, 10.45 gr. 
UNC. 3) Colegio Primitivo de San Nicolás 
de Hidalgo, Morelia. Plata, 14.45 gr. Con 
aro. UNC. 4) Estado L. y S. de Morelos, 
1875. Premio a la Juventud. Con aro. 
Plata, 15.6 gr. UNC.               1700.00 

588A. 1) Sociedad Poblana de Artesanos. La 
Unión da la Fuerza, Diciembre 12 de 1869. 
Con aro, listón y gafete. Plata 24.37 gr. 
EF. 2) Sociedad de Dependientes, Puebla, 
Julio de 1873. Con aro. EF. 3) Se Fundó 
Celaya Jurándola por Patrona, 12 de Octubre 
de 1570. Renovación Octubre 12 de 1882. 
Plata. UNC.                        2000.00 
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589. Cuatro piezas. 1) Murió por la Libertad, 
México. Logia Riego No 21, R.E.A.A. Plata, 
con asa. UNC. 2) Recuerdo de la Jamaica. 
Julio 24, 1898. Plata, 12.89 gr. Con asa, 
listón tricolor y alfiler originales. Pátina 
iregular; atractiva. AU. 3) CDM Segundo 
premio. Plata, 12.09 gr. EF. 4) Santo Niño 
de Atocha. Fresnillo, Zac. Plata, 16.10 gr. 
AU.                   1500.00 

590. Seis piezas. 1) 1879. Premio, Estado Libre y 
Soberano. Veracruz-Llave. Con águila y aro. 
Plata, 11.47 gr. Atractiva. UNC. 2) Premio 
al Mérito, Colegio de San Juan 
Nepomuceno. Bronce plateado, 13.22 gr. 
Pátina verduzca. AU.  3) Colegio de San 
Juan Nepomuceno, Saltillo. Premio al 
Mérito. Bronce, con asa. EF. 4) Instrucción 
Primaria, 1906. EF. 5) El Gobernador 
Francisco Meijueno, Oaxaca. Con águila 
adjunta arriba. Plata, 14.59 gr. UNC. 6) 
Premio al Mérito, Colegio del Dulce 
Nombre de Jesús, Guadalajara. Latón, con 
aro. 25.67 gr. UNC.            700.00 

591. Sociedad Amigos de su Reforma, Abril 6 
de 1874. Todos para Uno y Uno para 
Todos. Con aro, águila y listón. Plata, 
12.87 gr. VF.                      1300.00 

592. 1) 1880, Exposición Industrial Monterrey, 
Al Trabajo y a la Constancia. Plata. (Gr. 
E-310a). Muy rara. UNC. 2) Monterrey en 
el CCCL Aniversario de su Fundación, 20 de 
Septiembre 1596-1946. Bronce. 40.84 gr. 
AU.                                              1800.00 

593. Cuatro piezas. 1) CONLECTIVUM 
SEMINARIUM CONCILIARE  
LUDOVIC POTOSÍ. Plata, 27.10 gr. 
UNC. 2) 1880, Estado Libre y Soberano de 
Veracruz-Llave, Ignacio Montes de Oca. 
Plata, 11.13 gr. AU. 3) 1933, España. 
Barberán-Collar, México. Plata, 25.47 gr. 
UNC. 4) Miguel Hidalgo y Costilla, 
Recuerdo del Centenario. 1810-1910. 
Aluminio, con aro. 3.87 gr. UNC.   1400.00 

594. 1) 1882, Premio al Mérito, Primera 
Exposición Industrial de Querétaro. Latón. 
UNC. 2) 1883, Premio al Mérito. Primera 
Exposición Industrial del Estado de México, 
Toluca. Latón. UNC.                     1200.00 

 

    
 
595. Sociedad de Artesanos, Oaxaca. Exposición 

de 1883. Grabador Navalón. Con aro, listón 
verde / blanco / rojo. Plata. Escasa e 
interesante. UNC.                     1000.00 

596. Dos piezas. 1) 1883, Premio al Mérito. 
Exposición Industrial del Estado de México, 
Toluca. 37.60 gr. AU. 2) 1882, Premio al 
Mérito, Querétaro. EF.                            1200.00 

 

 

    
 
597. Tres medallas masonas, Benito Juárez: 1) 

1878. Resp. Log. Benito Juárez No. 3, Or. 
De México. (Gr-9a) Plata. EF. 1) 1878. 
Resp. Log. Benito Juárez No. 3, Or. De 
México. (Gr-9a) Plata. Grabado a mano 
en el anverso: "GRAL. M. S. RIVERA. 
GR 30 MIEMR HONOR JUNIO 1891". 
Limpiada.  EF. 2) Resp. Log. Benito 
Juárez, efigie. No. 46 Or. de México. 
Unifásica. Metal blanco. (Gr-No Cat.) AU. 
                      2800.00 
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598. Sociedad Mutualista Benito Juárez, 

Tampico. Fundada el 2 de Octubre de 1886. 
(Gr-P233av). Variedad sin grabador (Tomás 
de la Peña). Acuñada sobre una moneda de 
4 reales, ceca de Cn. Se aprecian 
claramente los fulgores del reverso sobre 
el rostro de don Benito Juárez; mientras 
que por el otro lado es visible la silueta del 
águila y la palabra "REPUBLICA". Muy 
rara. Magnífica condiciíon UNC.       1600.00 

 

    
 
599. El Estado de Jalisco a los Defensores de la 

Sociedad. Efigie en alto relieve del Gral. 
Ramón Corona (Gr-D323a). Con aro. 
Plata. Muy rara UNC.         9000.00 

600. Cinco piezas. 1) Escuela Preparatoria 
Aguascalientes. A la Aplicación y al Saber. 
Con asa y argolla. UNC. 2) Colegio de San 
Vicente de Paul. Fundado en 1885. F. 3) 
Obras del Puerto de Veracruz, 1882. 
Escudo de Veracruz. Ovalada. EF. 4) 
1893, Michoacán de Ocampo. A la 
Aplicación, Niñas. La fecha está punzonada. 
11.55 gr. AU. 5) Sección de Bellas Artes, 
1891, Premio al Mérito. Plata, 11.55 gr. 
UNC.                                                                1800.00 

601. Tres piezas: 1) Concurso Especial de 
Ganadería en Coyoacán, 1893. Bronce. 
43.58 gr., 44 mm. UNC. 2) Concurso 
Especial de Ganadería en Coyoacán, 1895. 
Bronce. 55.08 gr. UNC. 3) Exposición de 
Agricultura en Coyoacán, 1897. Bronce. 
UNC.           1600.00 

602. Tres piezas: 1) Exposición de Maquinaria y 
Productos Agrícolas en Coyoacán, 1896. 
Bronce. 55.86 gr. UNC. 2) Exposición de 
Flores, Pájaros y Peces en Coyoacán, 1896. 
Bronce. 64.37 gr. UNC. 3) Exposición de 
Frutas y Legumbres en Coyoacán, 1896. 
Bronce. 63.71 gr. UNC.        1600.00 

603. 1901, Gobierno del Estado de Hidalgo, a los 
Delegados a la Segunda Conferencia 
Panamericana en su Visita a Pachuca. Plata, 
4.82 gr. Rara. UNC.                         1200.00 

604. Tres piezas: 1) Gobernador del Estado de 
Guanajuato, Salamanca. 31 de Marzo de 
1897, rayones. Plata, 20.74 gr. UNC. 2) 
Artesanos Unidos de Durango, Unión y 
Trabajo. 2.15.1870. Con asa. Plata, 11.02 gr. 
UNC. 3) Sociedad Mutua del ramo de 
Sombrería. Con asa. Plata, 4.51 gr. Pátina 
obscura. AU.          1000.00 

605. Seis piezas. 1) Réplica de un 8 Reales, 1892, 
R.S. “Gave to make Detroit Great, pieces of 
8”. UNC. 2) “Recuerdo de la Inauguración 
de la Plaza Monumental de la Basílica de 
Guadalupe, 1952. México, D.F. Con aro. 
VF. 3) Mo, Fermín Espinoza Armilleta, 
Alternativa. 1927. Maestro de Maestros, 
Despedida. 1948-1949. Plata. UNC. 4) 
1906-1931. La Latino Americana, Compañía 
de Seguros sobre de la Vida, S.A. México, 
D.F. Plata. VF. 5) Contramarca, Aquiseo 
(Morelos). Bronce. VF. 6) Antonio 
Gutiérrez, Casa de Moneda. Apartado 13. 
México. Pequeña placa ovala de metal. F. 
                        800.00 

606. Tres piezas: 1) Concurso Especial de 
Ganadería en Coyoacán, 1898. Bronce. 
53.71 gr. UNC. 2) Exposición General de 
Agricultura en Coyoacán, 1899. Bronce. 
55.28 gr. UNC. 3) 4ª, Exposición de 
Durango, 1908. Bronce. 66.9 gr. UNC.   
          1500.00 

607. 1) 1900, Instrucción Obligatoria, El 
Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos, 
a la Aplicación. Pátina azul. Cobre. EF. 2) 
1896, Guardia Nacional, Tiro Federal. 
Juárez. Bronce, pátina verde. EF. 3) 2 Franco 
San Román, Contraseña. ENNOHAKAL. 
EF. 4) Drogas, Prods Quins Perfumería. VF. 
5) The Prince of Wales. VF.                     400.00 
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608. Tres piezas. 1) 9º Concurso de Ganadería en 
Coyoacán, D.F. 1902. Bronce. 137.37gr. 
Diseño atractivo, canto liso. UNC. 2) 
Concurso de Ganadería en Coyoacán, 1903. 
Constancia. 59 mm., 97.3 gr. UNC. 3) 120 
Concurso de Ganadería en Coyoacán, D.F., 
1905. Constancia. Bronce. 59 mm., 137.87 
gr. UNC.                                           1600.00 

608A.  1547-1947. La Academia Mexicana 
correspondiente a la Real Academia 
Española en el IV Centenario del 
Nacimiento de Miguel de Cervantes 
Saavedra. Busto de Cervantes en alto 
relieve; grabado de Lorenzo Rafael "el 
viejo". Plata. Escasa UNC.                800.00 

608B.  Primer Congreso de Academias de la Lengua 
Española, MCMLI (1951). Efigie de 
Cervantes. Plata, 44.25 gr. Otra magnífica 
medalla grabada por el Mtro. Lorenzo Rafael 
"el viejo". Escasa. UNC.          750.00 

609. Cinco piezas: 1) “Fé y Ciencia, Colegios 
Católicos de Zamora, El Obispo de Zamora, 
Premio al Mérito”. Con aro, metal blanco. 
Atractivo. UNC. 2) 50c, Obsequio a sus 
Favorecedores, K & R. Al Piano de Cola. 
Guadalajara. VF. 3) 27 de Julio de 1902, 
Recuerdo de la Jamaica, San Angel, 
Obsequio del Puerto de Confetti. Con aro. 
VF. 4) “Bon Pour 50 Centimes, 1924. 
Chambre de Commerce de France”. AU. 5) 
Santiago C. Lohse, Comisionista. Calle de 
D. Juan Manuel No. 4. México. EF.  500.00 

610. Cinco piezas. 1) 1903, Recuerdo de la 
Kermesse Mixcoac, castañeda. G. 2) 
SEWANEE, Cuatotolapam, V.C. El 
Portador Trabajo 1 Horas. EF. 3) CERCLE 
FRANÇAIS, E.M. 50c, VF. 4) Cía. Minera 
NOMAR, S.A. ½ Turno, peso .500. Metal 
blanco. 38 mm. VF. 5) República 
Mexicana, Libertad. 2.2 mm. EF.      500.00 

611. Cinco medallas religiosas: 1) Zacatecas, Año 
de 1546-1904. “Madre Santísima del 
Patrocinio, Rogad por Nosotros”. Bronce, 
ovalada. Con aro. UNC. 2) S. Juan de Deo or 
P.N. 5.10 Marc. EP EMPM. Bronce. Conaro. 
UNC. 3) S. IGNA.LOY S.I.F. Bronce, 
ovalada. Con aro. UNC. 4) B. VIRGO SINE 
PE. CC. ORIGEN. CON --- ROMA. Bronce. 
Con aro. Pátina verde. UNC. 5) S. DO. 

MIEN. DE. S. REGIN. SAC. RAT., RO 
SAR. Bronce, pátina verde. Con aro. UNC. 
                                            750.00 

612. Tres piezas: 1) Concurso de Flores, Pájaros 
y Peces. En Coyoacán, 1904. Progreso. 
Bronce, 102.12 gr. 59 mm. UNC. 2) 
Concurso de Flores, Pájaros y Peces en 
Coyoacán, 1903. Bronce. Diseño atractivo. 
110.81 gr., 58 mm. UNC. 3) La Escuela de 
Bellas Artes de México. “Premio en el 
Concurso Bienal, 1897”. Bronce, 63.74 gr. 
Muy atractiva. UNC.                     1800.00 

613. Tres piezas. 1) 1907, Puebla. Recuerdo de la 
Colocación de la primera piedra del Edificio 
para la Exposición Nacional. 1810-1910. 
(Grove-370bP). UNC. 2) Exposición de 
León, 1923. AU. 3) MDCCCLXXX. 
HEROIS MICHAELIS HIDALGO. Bronce 
plateado, (Grove No la cataloga así. Cr. 
P212bv). Variedad de mundos sin texto. 
Muy atractiva y escasa en esta condición. 
EF.                                               1000.00 

 

 
 

 
 
614. 1910. Centenario de la Independencia 

Mexicana, 16 de Septiembre de 1810. (Gr-
380a). Modelada por el escultor Manuel 
Centurión. Plata, UNC.                        3000.00 
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615. 1910. Centenario de la Independencia 

Mexicana, 16 de Septiembre de 1810. (Gr-
380b). Modelada por el escultor Manuel 
Centurión. Bronce. UNC.        2500.00 

 
616. Cinco piezas. 1) 1910. (Medalla) Recuerdo 

de la Colocación de la Primera Piedra del 
Edificio para la Exposición Nacional. 8 de 
Septiembre de 1907, Puebla. Con aro. VF. 2) 
1892. El Portador, Trabajo. 3 Centavos. 
Hacienda Uxmal. EF. 3) Torre 
Latinoamericana, Mirador. México, D.F. 
EF. 4) 4 R. F.M. Escudo austriaco. Bronce. 
UNC. 5) Presidente de la República, Miguel 
Alemán. Exposición Presidencial Objetiva. 
1947-1948. Latón. Todas con algo de pátina 
verde. EF.                        400.00 

 
617. Tres piezas. 1) Centenario 1810-1910. Efigie 

de Hidalgo y Díaz. Unifásica. F. 2) Efigies 
de Hidalgo y Díaz. Calendario Azteca en el 
reverso. Bronce. EF. 5) “Meeting of the 
President Taft-Díaz, 1909”. Con asa. 
Manchas obscuras, pero conserva algo de 
lustre original. AU                    1200.00 

 

618. Cuatro piezas. 1) Premio al Mérito, Colegios 
Católicos de Oaxaca. Con aro, 16.42 mm. 
VG. 2) Miguel Hidalgo, Luchó por la 
Libertad, Murió por la Patria. 
Septiembre 16, 1810. (Grove P-205a). Con 
aro. Plata, 26 mm. Grabada por Cayetano 
Ocampo. AU. 3) Asociación Deportiva 
Campeón, serie Victoria. Febrero 1949. 
Taxco, Gro. 33mm. Grabada sobre el reverso 
de un 20 Cent. de cobre, KM-437.  VG. 4) 
Biblioteca Franklin, 1959. H. del Parral., 
Chih. Plata, 15.82 gr. UNC.                     800.00 

 
619. Tres pzs. 1) Ayuntamiento Constitucional de 

México, Premio al Profesorado. Pátina. 
Plata, 13.45 gr. Atractiva. BU. 2) (Hidalgo). 
“Padre, te Llama el Pueblo Mexicano, Tu le 
Diste la Vida Noble Anciano”. 1810-1910. 
Plata, 18.93 gr. UNC. 3) Recuerdo del 
Fuerte del Palmar, Fábrica de Sombreros 
de Palma y Paja, México, D.F. Efigies de 
Díaz, Hidalgo y Juárez. Plata, con asa. 
UNC.                                                1500.00 

 
620. Cuatro piezas. 1) 1810-1910. Recuerdo del 

Primer Centenario de la Independencia de 
México. Busto de Hidalgo. Con aro. Plata, 
10.59 gr. UNC. 2) 1810-1910. Primer 
Centenario de la Independencia Nacional. N. 
Laredo, México. Con aro. Plata, 11.64 cm. 
AU. 3) José Ma. Morelos y Pavón. Plata, 
20.94 gr. Patinada. UNC. 4) 1910, 
Inauguración del Canal de San Juan en la 
Hacienda de Tenextepango. Plata, Pátina 
obscura. 10.77 gr. UNC.                  1600.00 

 
621. (1849). MDCCCXLIX, J. Joachim 

Herrera. Colocación de la primera piedra 
del Mercado de México. Grabada por J. J. 
Baggaly. (Gr-95a). Plata, 34.6 gr. Módulo 
de 39 mm y 4mmm de grosor. Gema; 
preciosa medalla, tipo "Proof Like". 
Detallitos.  UNC.                                       2500.00  
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622. Seis piezas: 1) Deportivo Hacienda. 
Unifásica. Plata, 11.97 gr. UNC. 2) 
Michoacán de Ocampo, Academia de Niñas 
del Estado. 1892. Fecha punzonada. Plata, 
11.21 gr. AU.   3) 1921, Estado de Hidalgo, 
Premio al Talento y a la Aplicación.  
Troquelada sobre una moneda. Plata, 
11.82 gr. UNC. 4) 1871, El Ayuntamiento 
de Mazatlán. Premio al Saber. Plata, 10.07 
gr. AU. 5) Anf Schw, 5-5-15. Aguila 
atractiva. Plata, 10.69 gr. UNC. 6) 1913, 
Recuerdo de G. Vergara; la Precoz Artista, 
Berta García. Plata, 10.19 gr. UNC.                                            
                      1200.00 

 
 
 
623. Obsequio de la Tipografía Artística, Miguel 

Hidalgo y Costilla (su efigie). Con asa y 
listón tricolor. (Gr-B203b). Plomo. Muy 
escasa en esta condición. UNC.       1000.00 

 
 
 
. Cuatro piezas. 1) 1325-1925. Sexto 

Centenario, Ayuntamiento Constitucional de 
México. Bronce. 50 mm., 60.78 gr. AU. 2) 
1925, fecha sobre esmalte con los colores de 
la bandera en medalla de cobre, 27.31 gr. 
Unifásica. UNC. 3) México, al Brasil en el 
Centenario de su Independencia, 1822-1922. 
Aguila estilizada. Bronce. 51.81 gr. Muy 
atractiva. UNC. 4) Industria Mexicana, 
Exposición General. Premio 1857. Bronce; 
perforacines a las 6:00 y a las 12:00. 58.45 
gr. EF.                                                 900.00 

 
 
 
625. Cinco piezas. 1) El Banco de México se 

Fundó  el 1º de Septiembre de 1925. Plata, 
27.64 gr. UNC. 2) XXV Aniversario de la 
Fundación del Banco de México, S.A. 1925-
1950. Plata, 27.89 gr. UNC. 3) 1933-1943. 
Banco Capitalizador del Ahorro, S.A. 
Bronce. EF. 4) El Banco Nacional de 
México. Bronce. VF. 5) Laboratorios Servet, 
S.A. México, Vigésimo Aniversario, 1945-
1965. Plata, 30.64 gr. AU.                      1300.00 

626. Cinco piezas: 1) 1325-1925, de la Fundación 
de la Ciudad de México, Ayuntamiento 
Constitucional de México. Sexto Centenario. 
(Mo) Bronce. 50 mm. UNC. 2) 1874, El 
Ayuntamiento Constitucional de México. 
Avalón G. grabador. Plata. Con aro. 
UNC. 3) 1857-1957. Zaldo Hnos. y Cía, 
Sucs. S.A. Plata fina 0.925. VF. 4) 1925, 
Lealtad, Fusilero Paracaidista, Antigüedad. 
México. Plata. Con aro y pendiente. UNC. 2) 
Igualdad, desarrollo, Paz. 1975. Año 
Internacional de la Mujer, Programa de 
México. Mo. Plata. UNC.                         900.00 

 
 
 
 

 
 

 
627. Medalla otorgada "Por la C(iudad) de 

Arispe (sic). Honor al Balor (sic) a su G.N. 
En los As (años) de 1857-58". La última 
fecha aplicada con punzón. Rara medalla 
de los inicios de la Guerra de Reforma. 
Unifásica. Con asa. Plata, 10 gr. No 
catalogada en Grove. EF.                    2000.00 

 
 
 
 
 
628. 1531-1931. Recuerdo del IV Centenario de 

las Apariciones de la Vírgen SMA. De 
Guadalupe, en la Colina del Tepeyac. (Grove 
P-195bv). Aluminio, 50 mm., 18.9 gr. 
EF/AU                                    400.00 
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629. 1934, Exposición Nacional de Agricultura y 

Ganadería. Bronce, 74 mm. Medallón 
atractivo. Algunos golpecitos menores en 
canto. AU                        600.00 

 
 
630. Tres piezas: 1) México, 1934. Primer Salón 

Fotográfico, Primer Premio. 57.9 gr. EF. 2) 
1915, General Francisco Villa, (Hecho en 
México). Ejército del Norte, “The Man who 
Dared Invade the U.S.A.”. Plata. UNC.  3) 
E.U.M. SAG. Segundo premio, 1952. 
Exposición Nacional de Ganadería. Plata, 
33.2 gr. Atractiva. AU                      1100.00 

 
 

631. Tres piezas: 1) 1536-1936. Casa de Moneda 
de México, IV Centenario de su Fundación, 
Virrey Don Antonio de Mendoza, Presidente 
C. General Lázaro Cárdenas. Plata. UNC. 2) 
Miguel Alemán, Presidente de los E.U.M. 
Visita de Harry Truman, President of the 
United States of America. Plata. UNC. 3) 
Honor al Mérito Censal, 1950. E.U.M. 
Rara, sólo 51 piezas acuñadas en Casa de 
Moneda de México. (Gr-568a). Plata. 
UNC.                                                                1400.00 

632. Cuatro piezas: 1) Casa de Moneda de 
México, Centenario de su Fundación, Virrey 
Antonio de Mendoza, Gral. 1536-1936. 
Lázaro Cárdenas. Plata, 25.11 gr. UNC. 2) 
Secretaría de Hacienda y C.P., México. 
Plata, 24.04 gr. UNC. 3) 1824-1924, 1er 
Centenario del Colegio Militar. 23.78 gr. 
UNC. 4) 1941. II Aniversario del Día de la 
Plata, Taxco. Junio 27, 1941. 15 gr. Rara 
medalla diseñada y firmada por William 
Spratling. AU.                                            1600.00 

633. Cinco piezas: 1) XXVII Congreso 
Internacional de Americanistas, Ciudad de 
México. Agosto de 1939. 26.64 gr. (Mo). 
Gema BU. 2) 1945, Honor y Gloria a los 
Mártires de la Democracia. Con aro. Plata, 
45.96 gr. UNC. 3) Lions International, 1952. 
Cd. de México. Plata, 22.94 gr. (Mo). UNC. 
4) Fundador del Imperio de los Incas, 1950. 
Exposición Tesoros del Perú. Plata, 25.02 gr. 
(Mo). UNC. 5) López Mateos, XLI 
Convención de la NBA. 25.99 gr. (Mo). 
UNC.                                   2000.00 

634. Cinco piezas, todas Mo: 1) Estado de Ciudad 
Victoria, Tamaulipas, 1939. Plata, 24.36 gr. 
UNC. 2) 1933, Pedro Romero de Terreros 
(1775), Fundador Nacional Monte de 
Piedad. Plata, 26.51 gr. AU. 3) 1539-1939. 
IV Centenario de la Imprenta en México. 1ª 
de América. Plata, 24.37 gr. UNC. 4) Museo 
Nacional de Historia, Inauguración Sept. 
XXVII, MCMXLV. Chapultepec. 29.94 gr. 
AU. 5) 1546-1946, Centenario de la 
Fundación de Zacatecas. Plata, 25.13 gr. 
UNC.                                                                2000.00 
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635. Cuatro piezas: 1) Excelsior, Estadística de 
Consumo, 1941. Con gafete. Bronce. 36.89 
gr. Unifásica. Con brillo. UNC. 2) Prueba 
unifásica (Gr-103b). “Tornare a Nuova 
Gloria Vedrem L’Angel Caduto. Aguila muy 
atractiva. Bronce. 53 mm. Unifásica. UNC. 
3) Medalla religiosa, DILECTO 
CARMELO. Vírgen y Niño. Con asa. 
Bronce. Ovalada, 30.27 gr. UNC. 4) Rentas 
del Estado de SLP. República Mexicana. 
Con águila muy atractiva. (Siglo XIX). Con 
asa. 21.46 gr. UNC.                         1500.00 

 
636. Cuatro piezas: 1) Exposición Nacional de 

Floricultura, 1945. Chapultpec. México, 
D.F. Unifásica. Plata. UNC. 2) Exposición 
Nacional Ganadera, SAG, Segundo Lugar, 
1962. Plata, 25.50 gr. (Mo) UNC. 3) Primer 
Congreso de Anáhuac, Sesquicentenario 
1813-1963. Chipancingo, Gro. Plata. Mo 
UNC. 4) Liceo del P. Guerra. Insig. Benef. 
De la Juv. Est. Laguen. Con su listón rojo / 
blanco / verde. Plata. UNC.        1400.00 

 
 

  
 
637. Compañía Cervecera, Toluca y México, S.A. 

Recuerdo 1810-1910. (Gr-B121bp). Bronce 
con rastros de plateado. AU                     750.00 

 
638. Cuatro piezas: 1) 1946, Exposición Nacional 

de Floricultura. Unifásica. Plata. UNC. 2) 1ª 
Exposición Municipal, Guadalajara, 1878. 
Premio al Mérito. Alto relieve. UNC. 3) 
Exposición de León, Premio al Mérito, 
Primera Clase. Aguila atractiva. Plata. UNC. 
4) Museo Nacional de Historia , 
Inauguración Septiembre XXVII, 
MCMXLV. Chapultepec, México, D.F. 
Plata, Mo. Pátina irregular. EF            1500.00 

 

639. Cuatro piezas: 1) 1546-1946, IV Centenario 
de la Fundación de Zacatecas, México. 24.1 
gr. UNC. 2) 1963, El C. Venustiano 
Carranza (Traición de Victoriano Huerta). 
Plata, 25.2 gr. UNC. 3) 1847-1947, "Un 
Soldado que cada Hijo te dio". 22.5 gr. UNC. 
4) 24 Junio, 1878. (En francés). “Association 
Franҫaise Suisse et Belge”; México. 
Cementerio Francés de La Piedad. Plata, 
9.89 gr., 25 mm. UNC.                             1000.00 

640. Tres piezas: 1) Exposición Nacional e 
Industrial, 1946. Secretaría de la Economía 
Nacional. Plata, 54.14 gr. UNC. 2) 1881, 
Exposición de la Industria, Aguascalientes. 
Al Trabajo y la Constancia. Plata, 26.33 gr. 
UNC. 3) Exposición de la Industria, 
Aguascalientes, 1887. Al Trabajo y la 
Constancia. Plata, 26.98 gr. UNC.     2000.00 

641. Cuatro piezas: 1) Churubusco. “Sí hubiera 
parque no estaría usted aquí”. 1947. Mo. 
(Grove 554a). UNC. 2) Premio al 
Profesorado Tlaxcala, 20 Años de Servicios. 
Plata, 17.96 gr. UNC. 3) Estado de Hidalgo. 
Premio a la Aplicación y Saber. UNC. 4) La 
Junta Inspectora de I., Primaria de S.L. 
Potosí. 1869. Grabada por Antonio Florez 
(Grabador mayor de la ceca de SLP). 
UNC.                                               1850.00 

642. Tres piezas. 1) XXV Aniversario de la 
Fundación del Banco de México, 1925-
1950. Plata. UNC. 2) 1825-1925. Secretaría 
de Educación Pública. Museo Nacional de 
Arqueología, Historia y Etnografía. Primer 
Centenario de la Fundación México, 18 de 
Marzo de 1925. Plata. UNC. 3) El Banco de 
México se fundó el 1º de Septiembre de 
1925, siendo Presidente de la República el 
General de División Plutarco Elías Calles. 
Inauguró su edificio el 12 de Octubre de 
1927. Plata. UNC.         1200.00 

643. Cuatro piezas: 1) XXV Aniversario de la 
Fundación del Banco de México. Plata, 44 
mm. EF. 2) Ficha, contraseña 
ENNOHAKAL, 2. AU. 3) 1888, Fiesta de 
Caridad, Teatro Degollado. Guadalajara; 
agujero. VG. 4) Congreso Mundial, Prensa. 
Ciudad de México. 39 mm. Pátina verde. EF. 
                                    800.00 
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644. Cuatro piezas: 1) Cordemex, S.A. de C.V. 
Arriba y Adelante. Aztec Calendar. UNC. 2) 
Escudo Industrial, con argolla. Unifásica. 
UNC. 3) Monumento a Martí, Monterrey. Al 
Patriota Cubano José Martí, Libertador de su 
Pueblo, 1954. Monumento a Martí. Latón. 
UNC. 4) 1901-1951. Jubileo del Oro, 
Círculo Mercantil Mutualista de Monterrey. 
Latón. AU                                                         900.00 

645. Cuatro piezas: 1) Exposición Industrial 
Francesa, México 1951. (Grove E-28a). 
Plata, 24.15 gr. Manchitas. (Mo). UNC. 2) 
Gran Concurso Nacional. Plata, 17.57 gr. 
AU. 3) Colegio de Guadalupe, Premio al 
Mérito Matehuala. (Moise, S.F.). Aluminio, 
34 mm. UNC. 4) 1542-1942. IV Centenario 
de la Fundación de Guadalajara, México. 
(Mo). UNC.                                        900.00 

646. Cuatro piezas: 1) QUI LABOR ET VIRTUS 
SEMINARIUM MORELIENSE (1951). 
Plata con aro, 11.41 gr. UNC. 2) 1980, 
Puebla, México. 2º Sorteo de Provincia, 5 de 
Mayo de 1980. Plata, 27.87 gr. Mo. UNC. 3) 
Banco de Comercio de Puebla, XXV 
Aniversario. Plata, 29.74 gr. (Mo). UNC. 4) 
1660-1960. Tercer Centenario, Tehuacán. 
37.93 gr. UNC.                     1500.00 

647. Cuatro piezas: 1) 1 Onza Troy de Plata Pura, 
ley .925. 1ª Convención Interamericana de 
Recursos Minerales, 1951. Ciudad de 
México. Fuerte pátina. 35.29 gr. (Mo). UNC. 
2) 1555-1955. Villa de Llerena, Real y 
Minas de Sombrerete. 29.65 gr. (Mo) BU. 3) 
4) VII Congreso Panamericano de 
Ferrocarriles, Octubre 1950. Plata, 28.66 gr. 
Pátina obscura. UNC. 5) México, 1955. 
Segundos Juegos Deportivos Panameri-
canos. Plata, 70.21 gr. (Mo). AU.       2400.00 

648. Tres piezas: 1) Seguna Conferencia 
Interamericana de Contabilidad en la Ciudad 
de México, 1951. Calendario Azteca. 13.92 
gr. (Mo) UNC. 2) Santa María de 
Guadalupe. Plata con asa, 13.08 gr. Pequeña 
medalla del 4° Cent. de las Apariciones 
Marianas. UNC. 3) Las Puertas del Infierno 
no prevalecerán contra ella; Santa María 
Ruega por las Madres Católicas. Plata, 23.02 
gr. Profunda pátina ocre. UNC.              600.00 

649. Cuatro piezas: 1) Instituto de Seguridad y 
Servicios Sociales de los Trabajadores del 
Estado. Plata, 20.76 gr. UNC. 2) Concursos 
Musicales I.N.B.A. Departamento de 
Música. Plata, 25 gr. UNC. 3) Marca de 
hierro. Unifásica. Bronce; 40 mm de 
módulo. Interesante. VF. 4) 1952, Segundo 
Premio, Exposición Nacional de Ganadería. 
Plata, 33.25 gr. (Mo). UNC.        1400.00 

 
 
650. Cuatro piezas: 1) Medalla unifásica con aro, 

gafete y listón. IV Congreso Interamericano 
de Radiología, Ciudad de México. MCMLII 
(1952). Plata, 39 mm. (Grove 613a). AU. 2) 
Liceo de Niñas del Estado de 
Aguascalientes. Con aro. 27 mm. EF. 3) 
Hidalgo Smelting Co. Souvenir. Sultepec, 
México. 1892. Diseño de la fundidora. UNC. 
4) Estado de Durango, 1er Premio, 1893. 
Con aro roto. Plata. (grove S-187a). EF.  
          1000.00 

 
 
 
651. Tres piezas: 1) Banco de Comercio, S.A. XX 

Aniversario, 1932-1952. Plata. (Mo). UNC. 
2) Banco Nacional de México, 50 
Aniversario, 1884-1934. Plata. (Mo) UNC. 
3) Banco Capitalizador de Ahorros, S.A. 
1933-1943. Décimo Aniversario. Plata. 
(Mo). UNC.  (Todas con pátina).       950.00 

 
 
652. Cuatro piezas: 1) 1553-1953. IV Centenario 

de su Fundación. U.N.A. Facultad de 
Derecho. Plata. (Mo) UNC. 2) 
Conmemoración del Centenario de la 
Libertad de México. El Vaso de Leche, 
Donato Guerra 18. EF. 3) Banco Mexicano, 
S.A. Cumpleaños del Sr. Gral. Abelardo 
L. Rodríguez, 1889-1951. Curiosa pieza 
grabada a mano sobre el reverso 
desbastado de un peso fuerte. (¿única?). 
UNC. 3) Instituto Miles de Terapéutica 
Experimental, México, D.F. 1962. Plata. 
UNC.                                    1500.00 
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653. Cinco piezas: 1) 1553-1953. IV Centenario 
de su Fundación de la Facultad de Derecho 
de la UNAM, 23.89 gr. (Mo). UNC. 2) 
Ciudad Universitaria, 20 de Noviembre de 
1952, México. Efigie de Miguel Alemán. 
27.77 gr. (Mo). UNC. 3) Escudo de la 
UNAM. Plata, unifásica, 63.79 gr. UNC. 4) 
Nra. Señora Madre de la Luz, Patrona de la 
Diócesis de León. Con asa y reasa. Plata, 
32.85 gr. AU. 5) Sociedad Mútua 
Fundadora, Unión y Amistad. Fundada en 10 
de Septiembre de 1884. Con aro, 17.12 gr. 
UNC.                       2000.00 

 
 
 
 
654. Cinco piezas, todas Mo: 1) Una Onza Troy 

de Plata Pura 0.925. 1955. 33.78 gr. UNC. 2) 
Feria del Libro, México. 1960. 150 
Aniversario de la Independencia y 50 de la 
Revolución. 25.83 gr. UNC. 3) 1959, III 
Centenario de Ciudad Juárez, Chih. Plata, 
24.47 gr. UNC. 4) 1709-1959. Don Antonio 
de Deza y Ulloa, fundador de Chihuahua. 
Plata, 25.07 gr. UNC. 5) 1929-1954. Escuela 
Bancaria y Comercial. 25.10 gr. UNC.    
                                              2000.00 

 
 
 
 
 
655. Cuatro piezas: 1) Primera Gran Feria de 

Jalisco, Ana Ma. De Zuloaga, Diciembre 
1953. Con aro. 64.55 gr. UNC.  2) Ayun-
tamiento de Xalapa, Ver. Carlos Becker 
Perdomo. Condecoración Juan de la Luz 
Enríquez. 1953-1955. Al Mérito Estudiantil. 
24.59 gr. UNC. 3) 1867-1967. Homenaje a 
Benito Juárez, La Mayoría Mexicana 
Reintegrada, la Intervención Francesa. 39.72 
gr. UNC. 4) VIRTUS IN AQUIS 
FIDELITAS IN PECTORIBUS (las 
propiedades terapéuticas que se atribuyen a 
los baños termales). Escudo con león arriba 
y guirnalda alrededor. Reverso solo con el 
borde. Plata, 29.96 gr. UNC.        1800.00 

 

 

 
 
656. 1833. Nuestra Señora de Guanajuato; 

Singular Protectora en Todas Necesidades. 
Bronce, 28.64 gr. Con asa,  UNC.     900.00 

 

    

656A. 18-5, Sn. Igno de Loyola / María Sma de 
Guanajuato. Ovalada, con asa. Plata, 11.69 
gr. AU.                                             1200.00 

 

    

656B.  1794. N. S. de Guadalupe de México. Plata, 
con asa. 23.20 gr. EF                     1300.00 
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656C. 1817, “El Patriarca Señor San José” / N. S. 

de Guadalupe de México. Con asa, ovalada. 
Plata, 18.20 gr. UNC.                       1200.00 

 

       
 
656D.  1835. N. S. de Guadalupe de México. Con 

aro. Plata. AU.                                  1000.00 
 
657. Dos piezas: 1) 1956, 3ª Carrera 

Guadalupana, Taxco, México. 1-12-56. EF. 
2) Corte de Sta. Ma. de Guadalupe, Fundada 
en el Oratorio de San Felipe Neri, México, 
1878. UNC.                        400.00 

 
658. Cinco piezas: 1) 15 de Octubre de 1956. IV 

Centenario de la Fundación de Chalchuites. 
Plata, 27.93 gr. Gema. (Mo) BU. 2) XIII 
Asamblea Nacional de Cirujanos, México 
1958. 29.99 gr. (Mo) UNC. 3) 1857-1957. 
Primer Centenario de la Erección de 
Tlaxcala. 26.18 gr. UNC. 4) Una Onza Troy 
de Plata Pura ley 0.925. Asociación de 
Ingenieros, MCMLVII (1957). Plata, 33.69 
gr. (Mo). UNC. 5) 1956, (efigie de Juárez). 
Homenaje al Benemérito de las Américas, 
Tercera Asamblea. Oaxaca, 21 de Mayo de 
1956. Plata, 27.31 gr. UNC.             2000.00 

 
 

659. Cinco piezas: 1) Banco Capitalizador de 
Ahorros, S.A., X Aniversario 1933-1943. 
Plata, 19.3 gr. EF. 2) Guanos y Fertilizantes, 
17-VII-1958. 19.56 gr. AU. 3) 1940-1965. 
Banco de Zamora, S.A. XXV Aniversario. 
Zamora, Mich. Plata, 30.06 gr. UNC. 4) 
D.M. Nacional, 25 Aniversario, 1929-1954. 
19.21 gr. UNC. 5) La Latinoamericana, 
Compañía de Seguros sobre la Vida, S.A. 
México, D.F. 1906-1931. Plata, 19.22 gr. 
AU.                        1600.00 

 
660. Cuatro piezas: 1) Emiliano Zapata, Plan de 

Ayala (1961). Mo. Plata. UNC. 2) 
Centenario, Heroica Batalla de Mayo 5, 
1862. Puebla. Plata, Mo. UNC. 3) Francisco 
de Ibarra, Capitán General y Gobernador de 
la Nueva Vizcaya, 1563-1963. IV 
Centenario de la Fundación de la Ciudad de 
Durango. Plata. Mo. UNC. 4) Asociación de 
la Divina Providencia, Templo de Sto. 
Domingo. Plata. AU.                        1000.00 

 
661. Tres piezas: 1) V Juegos Deportivos 

Juveniles Nacionales, 1960. México, D.F. 
Bronce. 45.42 gr. UNC. 2) Sociedad de 
Concursos, Segunda Exposición Regional 
Tabasqueña, 1900. UNC. 3) 4) Congreso 
Internacional de Hematología, Ciudad de 
México, S.A. Septiembre de 1962. Relieve 
del Dios Quetzalcóatl. Bronce. 38.06 gr. 
UNC.               600.00 

 
662. Dos piezas: 1) 1536. 1952-1962. Con 

reproducción de un cuatro reales de Carlos y 
Juana. (Gr-808a - GW-A3). UNC. 2) 
Sociedad Numismática de México, 1952-
1962, X Años. PRIMA NUMISMA 
AMERICAE. Plata. (Gr-809a - GW-A4). 
Muy escasa. UNC. Ambas medallas con 
ligera pátina ocre.        1800.00 

 
662A. 1975. 3a. Convención Numismática 

Internacional; SONUMEX. Medalla 
acuñada por la FMM. 200 piezas. Bronce, 
muy escasa. (GW-CN3). El escultor y 
grabador del anverso (Teocuitlapitzqui) fue 
Lorenzo Rafael. BU.                      800.00 
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662B. 1837. “D’Apres Un Bas Relief Antique”. 
Trabajo escolástico de Rovira en la 
Academia de San Carlos. Prueba unifásica 
en bronce/plomo. 78.79 gr. Detalles en 
marco. Cospel grueso. EF.                  1500.00 

 
663. Cuatro piezas: 1) Exposición Nacional 

Ganadera, Segundo Lugar, 1962. La 
Ganadería al Servicio del Pueblo. Plata, 
25.67 gr. UNC. 2) VIII Congreso 
Internacional, Capítulo Mexicano 
LAENNEC RENE THEOPHILE. American 
College of Chest Physicians. Plata, 27.51 gr. 
UNC. 3) Centenario del Natalicio de Juárez. 
Marzo 21, 1906. Bronce. 11.22 gr. AU. 4) 5 
Pesos, Cuauhtémoc, 1948. Plata, 29.98 gr. 
UNC.                             1200.00 

 
664. Cuatro piezas: 1) Liceo de Niñas del 

Estado, Aguascalientes, Premio. Con aro. 
Plata, 6.37 gr. UNC. 2) Centenario 1862-
1962. Valle de México. Plata, 11.95 gr. 
UNC. 3) (México). “Seminarium 
Guadalaxarense Estudiosae Juventuti, Bene 
Merenti”. Con aro. Plata, 24.76 gr. UNC. 4) 
Colegios Católicos de Zamora; El Obispo de 
Zamora. Premio al Mérito. Con aro. 20.47 
gr. UNC.                                                         1000.00 

 
665. Dos piezas: 1) 1959-1979. XX Aniversario 

de la Sociedad Numismática de Puebla. Plata 
25.32 gr. Mo. 300 piezas. UNC. 2) 1959-
1989. XXX Aniversario de la Sociedad 
Numismática de Puebla. Bronce. Mo. 11 
piezas acuñadas en es este metal. Rara. 
UNC.                             2000.00 

 

666. Seis piezas: 1) Ficha, (valor) 10. El Té 
Arenal. Cobre. AU. 2) 1986. Convention of 
International of Numismatics, Founded in 
1963. México. Conmemorativa de la 
"COIN". Bronce, manchas. Mo. AU. 3) 
1938, La Niñéz de la República al Soldado 
Mexicano. Bronce. (Mo). AU. 4) 1847-1947. 
Mo, Chapultepec. 13 de Septiembre. Cobre. 
Mo. AU. 5) 1872-1972. Círculo Mercantil 
Mutualista de Monterrey a Don Benito 
Juárez. Bronce. Mo. AU         500.00 

 
 
 
667. Cinco piezas: 1) Insurgente Pedro Moreno, 

1563-1963. Mo. IV Centenario de la 
Fundación Lagos de Moreno, Jalisco. Plata, 
24.59 gr. Mo. UNC. 2) Cincuentenario de la 
Constitución, 1917 - 1967. Congreso 
Constituyente de los E.U.M. Plata, 22.83 gr. 
Mo. UNC. 3) 1810, Recuerdo, 1910. 
Compañía Cervecera, Toluca, México, S.A.; 
con agujero grande. EF. 4) Primera 
Convención Interamericana de Recuerdos 
Minerales, 1951. Una Onza Troy de plata 
pura 0.925. (Mo). UNC. 5) IV Centenario de 
la Fundación de Zacatecas, México. 8 de 
Septiembre. 1546-1946; corrosión verde. 
25.08 gr. Mo. EF.              2000.00 

 
 
 
668. Seis piezas: 1) Alfonso XIII, Obsequio de la 

Cervecería Moctezuma, S.A. Orizaba. 30 
mm. Bronce. EF. 2) Premio al Mérito. Aro 
con listón. Bronce. EF. 3) Gafete esmaltado 
“Manos Estrechadas”. 56 x 25 mm. EF. 4) 
Ferrocarril Interoceánico de Acapulco a 
Veracruz. UNC. 5) 1913-1963. 
Cincuentenario del Plan de Guadalupe, 
Ejército Constitucionalista, Sr. Dn. 
Venustiano Carranza. 1859-1920. Plata 
dorada, 28.5 gr. AU. 6) Primer Centenario 
1861-1961. Medalla Conmemorativa, San 
Martín Texmelucan de Labastida, Pue. 
Bronce dorado. UNC.         1600.00 
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669. Cuatro piezas: 1) 1964, Exposición Nacional 
Ganadera. Plata dorada. AU. 2) 1986. 
Convention of International of Numismatics, 
Founded in 1963. México. Conmemorativa 
de la "COIN". Bronce, Mo. UNC. 3) 1539-
1939. 4º Centenario de la Imprenta en 
México, 1ª en América. Bronce. Mo. UNC. 
4) 1542-1942. IV Centenario de la 
Fundación de Mérida, Yucatán. Bronce. AU. 
                                  1000.00 

670. Cuatro piezas: 1) Ciudad Juárez, Chihuahua. 
México. 1964. Plata, 27.79 gr. (efigie de 
Juárez). VIII, Feria del Hogar. (Baron). 
UNC. 2) Batalla de Zacatecas, 23 de Junio 
de 1914. Plata, 28.17 gr. (Baron). UNC. 3) 
Medalla premial de la Sociedad Mexicana de 
Geografía y Estadística. Año de 
MCCCXCII. Plata, 27.15 gr. UNC. 5) 
Exposición Nacional, México. 1875. Al 
Ingenio y al Trabajo. Plata, 40.58 gr. UNC.            
                      1900.00 

671. Nueve piezas: 1) “RDA de los Ciclistas de 
Sta. Anacuapan, Pue. a la Villa por Segunda 
Vez, 1966. Grabada a mano en una moneda 
de 1 peso 0.720. EF. 2) Presidente de la 
República, Lic. Miguel Alemán; manchada. 
F. 3) VIII Exposición Regional de Tabasco, 
1963. 1er Lugar. Con aro, esmaltada. EF. 4) 
Sahara Hotel Casino, Las Vegas. One 
Dollar, 1969. Player token. UNC. 5) PAX, 
1971. Dos Palomas. Bronce. UNC. 6) 
Reproducción moderna de un 8 Reales de 
Felipe IV. EF. 7 y 8) dos medallas 
comerciales o promocionales de madera. 9) 
Ficha de monograma AR. G.          400.00 

672. Seis piezas: 1) Altos Hornos de México, S.A. 
1968. XXV Aniversario. Plata, 42.02 gr. 
UNC. 2) 25 Años al Servicio de la 
Agricultura y Transporte, 1947-1972. 
International Harvester, México. Fábrica 
Saltillo. Plata, 29.66 gr. UNC. 3) Banco 
Mercantil de Puebla, X Aniversario. Plaquita 
de bronce, con asa. EF. 4) Instituto Miles de 
Terapéutica Experimental, México, D.F. 
Mayo 1962. 30.59 gr. UNC. 5) 1910, 
Obsequio de El Buen Tono, S.A. 10.33 gr. 
Bronce AU. 6) Banco Nacional de México, 
50 Aniversario, 1884-1934. Plata, 26.65 gr. 
(Mo). AU.                                  2200.00 

673. Tres piezas: 1) Capitán Alonso de León 
(efigie). Sociedad Leonesa, Historia, 
Geografía y Estadística. Plata, 55.75 gr. 
UNC. 2) 1964-1970. (Efigie en alto relieve 
de Gustavo Díaz Ordaz). G.D.O. Plata, 45.17 
gr. UNC. 3) Expropiación Petrolera, 1938, 
LR (Lorenzo Rafael), Banco de México, Mo. 
El Petróleo es Nuestro. Plata, 34.15 gr. 
UNC.                 2100.00 

 
 
 
 
674. Seis piezas: 1) 1948-1963. 15 Aniversario de 

la Preparatoria, Colegio Israelita de México. 
Plata. UNC. 2) Volkswagen 200,000 
México. 1971. Plata. UNC. 3) Campeonato 
Mundial de Futbol México 1970. Italia. AU. 
4) Sociedad Mutua Miguel Hidalgo, Tepic. 
México, 1899. Unifásica. Bronce. Con la 
efigie de Hidalgo. EF. 5) Homenaje de la 
Comisión Nacional del Centenario de la 
Independencia. Efigie de Josefa Ortíz de 
Domínguez y la Parroquia de Dolores-
Hidalgo. Con asa y argolla. AU. 6) 1867, 
Instituto Literario de Yucatán, Premio de 1ª 
Clase. Con argolla. Latón. Atractiva. AU.  
                            1400.00 

 
 
 
 
675. Cinco piezas con la efigie de Juárez: 1) El 

Respeto al Derecho Ajeno es la Paz. 
Reverso: Margarita Maza de Juárez. Mo, 
1975. Plata, 41.64 gr. UNC. 2) Comité 
Patriótico Liberal Permanente, 1911. Con 
aro. Bronce. 18.82 gr. UNC. 3) Benito 
Juárez, Al Eminente Hijo de Guelatao. 
Primer Centenario de su Natalicio, 1806. 
Bronce. 52 mm., 49.07 gr. UNC. 4) El 
Respeto al derecho Ajeno es la Paz, Mo. 
Reverso: busto de Luis Echeverría Alvarez. 
Plata, 41.64 gr. UNC. 5) 1972, Año de 
Juárez. Efigie de Echeverría y de Juárez. “El 
respeto al Derecho Ajeno es la Paz”. Bronce 
dorado. UNC.                2300.00 
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676. Cuatro piezas: 1) Medalla premial acuñada 
en plomo pigmentado en cobre. Gafete 
unifásico. 44.41 gr. Diseño de mujer con 
arpa. UNC. 2) Sin fecha, Industria 
Mexicana. Exposición General. “El 
Ministerio de Fomento al Mérito Industrial, 
México”. Bronce. 57.61 gr. UNC. 3) El 
Cubo, H. 1 Escudo, 51 mm. 5.90 gr. 
Madera. EF. 4) XI Congreso Mundial de la 
C.I.O.S.L. Confederación de Trabajadores 
de México, 1975. Plata, 42.33 gr. UNC.  
            900.00 

 
 
677. Cinco piezas: 1) Ferrocarril Interoceánico 

de Acapulco  a Veracruz. 13.42 gr. 
Unifásica. UNC. 2) Exposición Nacional 
Ganadera y de Industria Portuaria, México 
1976. S.A.G. Plata, 25.08 gr. UNC. 3) 
Exposición Nacional Ganadera, 1964. 
E.U.M. Plata, 25.08 gr. UNC. 4) 1962, 
Exposición Nacional Ganadera. Segundo 
Lugar. E.U.M. Plata, 25.68 gr. UNC. 5) 
1960, Exposición Nacional Ganadera, 
Segundo Lugar. S.A.G., 1962. Plata, 25.61 
gr. UNC.                          1900.00 

 
 
678. Cinco piezas: 1) Colegio de Estudios 

Preparatorios del Estado de Veracruz en 
Orizaba. Plata, 22.12 gr. Ovalada, con asa 
roto. AU. 2) Sociedad Numismática de 
Michoacán, A.C. 1977. Efigie de Morelos. 
Plata, 25.03 gr. Mo. Escasa. UNC. 3) 
Sociedad de Arquitectos Mexicanos, 1975. 
Plata, 25.03 gr. Mo. AU. 4) 21 de Marzo de 
1806. Efigie de Juárez. 14.97 gr. Metal 
blanco. UNC. 5) Cd. Obregón, Son. Mo. 
1929-1979. Logia No. 13. Plata, 25.20 gr.  
Medalla masona, muy escasa. Mo. UNC. 
          2100.00 

 
 
679. Dos piezas: 1) 1878, A la Asamblea 

Municipal de Zacatecas, A la Aplicación y al 
Estado. AU. 2) Zacatecas, Premio al Mérito, 
1881. Plata, 26.89 gr. AU.                      1800.00 

 
 

680. Cuatro piezas: 1) Mérida, 1980. Tercer 
Sorteo en Provincia. 15 de Septiembre de 
1980. Plata, 28.11 gr. UNC. 2) 1979. 
Guadalajara, México, Mo. Primer Sorteo de 
Provincia. 15 de Septiembre de 1980. Plata, 
27.62 gr. UNC 3) Recuerdo, San Francisco 
Javier. Magdalena, Sonora. Con asa, 
aluminio. 40 mm. de módulo UNC. 4) 
Xalapa, 130 Aniversario. Mo. Plata, 25.93 
gr. UNC.                            1600.00 

 
 
681. Tres piezas: 1) 50 Aniversario, Banco de 

México, S.A. Plata. Mo. UNC. 2) 1980. 
Premio Mundial de Numismática, 
Aniversario Plantas. Apartado CXXXVIII. 
Legaria XVI. S.L.P. III. Plata. Mo. UNC. . 
3) 1777-1977. Bicentenario de Titulación de 
la Ciudad, Campeche. Plata, 25.09 gr. Mo. 
UNC.                                         1000.00 

 
 

 
 

 
 

 
682. 1984, SONUMEX. XI Convención 

Numismática Internacional, 42 mm. 
Réplica de un 8 Reales, New South Wales, 
1810. Plata pura, 29.28 gr. (GW-CN6). 
Muy escasa y en gran demanda. 200 piezas 
acuñadas. Ceca LR. UNC.                   1500.00 
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683. Cinco piezas: 1) 1984. José Ma. Pino Suárez, 
1984, Mo. 30 Años de Servicio, Secretaría 
de Programación y Presupuesto. Plata, 27.95 
mm. UNC. 2) Alaska Mint, 1997. Aluminio. 
UNC. 3) 3ª Convención Numismática de la 
Soc. Num. de Monterrey.  Junio 1989; 
Congreso Nacional de Sociedades 
Numismáticas de México. Plata, 27.92 gr. 
Mo. 150 piezas. Escasa. UNC. 4) 
Aseguradora Anáhuac, México. 1936-1946. 
Décimo Aniversario. Plata, 25.41 gr. UNC. 
5) Banco de México, se Fundó en 10 de Sept. 
de 1925. Bronce. (Mo). Algunas manchas 
verdes. EF.           1300.00 

 
 
 
684. Tres piezas: 1) 1990. Sociedad 

Numismática de Sonora, Casa de 
Moneda, Hermosillo. 1831-1895. Ceca 
LR. Muy escasa en Plata. UNC. 2) Casa de 
Moneda de Alamos, 1988. Sociedad 
Numismática de Sonora, 1881-1895. Ceca 
LR. Muy escasa en Plata. UNC. 3) 1993. 
Una Onza de plata. $5. Palma de cocodrilo. 
Plata. Proof. UNC.         1500.00 

 
 
 
 

  
 
 
 
685. Nueva York, 1990. “México Esplendor de 

30 Siglos, Mo. Primera Casa de Moneda de 
América”. Progresión histórica de tipos de 
cecas "Mo". Plata, 41 mm. Manchitas. UNC 
                                            750.00 

 

 
 

 
 
686. 1592-1992. “IV Centenario de la Fundación 

de la Ciudad de San Luis Potosí”. Mo, Pi. 
Reverso: Noviembre 8, 1592; San Luis 
Minas del Potosí”. Plata, 62.10 gr., 48 mm. 
UNC                       1000.00 

687. Condecoración: 1862. La República 
Mexicana a sus Valientes Hijos. Triunfó 
Gloriosamente en Puebla. 5 de Mayo. Plata. 
(Gr-D171a). Manchitas de óxido. Con asa. 
AU.                                  1800.00 

688. Condecoración: 1862. La República 
Mexicana; Defendió a la Ciudad de Puebla; 
5 de mayo. Bronce. (Gr-D172b). Argolla 
removida. Bonita pieza; grabada por 
Navalón. EF/AU.                             1200.00 

689. Condecoración: 1867. El Edo. de Puebla; 
Al Valor Militar; Asalto a la Plaza. Plata. 
(Gr-D203a). Pátina ocre irregular. EF.   
                                  1600.00 

689A. Condecoración: (1869). El Edo. de Puebla 
Premia el Valor y la Constancia. 
Intervención Francesa. Bronce (Gr-D205b). 
Argolla removida. VF.                       850.00 

689B. Condecoración: (1868). El Estado de 
Veracruz al Patriota Valiente. Intervención 
Francesa. Plata (Gr-D216a). Con asa 
original. Conserva tono bajo una ligera 
pátina. AU/UNC.                             2500.00 
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689C. Condecoración: 1867. Sociedad de 
Defensores de la República. Combatieron 
por la Integridad del Territorio Nacional 
desde 1836-1848 a 1867. Plata. (Gr-D317a). 
Argolla removida. Aun así, atractiva. Pátina 
obscura. AU.                  1600.00 

 
 
 
 

 
 
690. Porfirio Díaz. Placa circular delgada, 

troquelada en latón, alto relieve y hueca en 
el reverso. 8 gr. 45 mm. Atractiva. Muy 
escasa. EF.                                       1500.00 

 
 
 
 
 

    
 
691. 1881. Porfirio Díaz. Recuerdo de su Visita 

a la Casa de Moneda Guanajuato. (Gr-
P87a). 21.6 gr. 34 mm. Conserva bastante 
tono original bajo una pátina ocre. UNC.
                      2000.00 

 
 
 
 

    
 

    
 
692. 1) 1882. Inauguración del Teatro Porfirio 

Díaz en Cuernavaca. (Gr-218a). Plata, 16.7 
gr. 31 mm. Grabador: C. Ocampo. Muy 
atractiva. Conserva tono original. UNC. 2) 
1897. Inauguración de la Escuela Modelo 
Porfirio Díaz. en León, Guanajuato. (Gr-
329a). Plata, 20.8 gr. 34 mm. AU.   2500.00 

693. SIN LOTE. 
694.  1) Gral. Porfirio Díaz, “Poca-Política y 

Mucha Administración”. (Gr-P147a).  
Bronce. EF. 2) 1900. Porfirio Díaz. 
Inauguración del Mercado de la Paz, 
Tlalpan, (Gr-341b). Bronce. Argolla 
removida. VF. 3) 1901. BOLO. Porfirio 
Díaz y Raigosa, (nieto del Gral. Porfirio 
Díaz Mori). (Gr-Pb27a). Plata. 1.8 gr. 
Ligera pátina verde en anverso. Muy escaso. 
AU.                                                                    1600.00  

 

    
 
695. 1909. En Conmemoración de la reunión de 

los Sres. Presidentes Porfirio Díaz y 
William H. Taft. (Gr-P139a). Plata, 24.5 gr. 
38 mm. Conserva tono, aunque fue limpiada. 
Muy bonita y superior a lo que se ve 
normalmente. UNC.                                 2500.00 
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696. 1909. Souvenir. Meeting of the Presidents, 

1909, Taft-Díaz. (Gr-P362b). Latón, 35 mm 
y con gafete original 57 mm de longitud. 
Preciosa medalla, aunque tienen manchas de 
humedad conserva mucho del lustre original; 
casi "Poof like". Muy escasa con gafete y en 
esta condición. AU.                                   1800.00 

 

    
 
697. 1910. Miguel Hidalgo Proclamó la 

Independencia en 1810; Porfirio Díaz 
Fundó la paz. (Gr-396a). Plata, 13.5 gr. 31 
mm. con asa. Pátina obscura irregular. AU. 
                                  1400.00 

 

    
 
698. Porfirio Díaz (efigie), "El Héroe de la Paz". 

El Buen Tono. (Gr-B98a). Plata, 12.1 gr. 30 
mm. Con asa y argolla. Fabricada por la 
prestigiada joyería La Esmeralda. EF.                    
                                  1000.00 

 

    
 
699. Porfirio Díaz (a caballo), "El Héroe de la 

Paz". El Buen Tono. (Gr-B99a). Plata, 11.8 
gr. 30 mm. Con asa y argolla. Fabricada por 
la prestigiada joyería La Esmeralda. Pátina 
obscura. AU.                                    1200.00 

700. Tres piezas. 1) 2000, American Numismatic 
Association, 109th. Anniversary; Worlds 
Fair of Money, Philadelphia. Plata. UNC.  2) 
November 18-20, 1977. Fourth PNAS 
National Convention, Inaug. Aug. 16, 1929. 
Philippine Numismatic and Antiquarian 
Society. Cobre. 44 mm. UNC. 3) Igual a la 
anterior pero en metal blanco. 45 mm. UNC. 
                        500.00 

701. Seis piezas: 1) Congreso Mexicano de 
Historia, VII Reunión. Guanajuato, Gto. 46 
mm., 41.39 gr. Pátina verde. EF. 2) Loor 
Eterno a México, Españoles. Con gafete. 
UNC. 3) BOLO. Luis Ricardo, 16-IX-71. 
Luis Herrera Somellera – Romelia B. de 
Herrera. Padres: Ricardo Martínez, Hever B. 
de M. Plata. AU. 4) Moneda de 1R 
macuquina, México, con resello de El 
Salvador (Tipo V, KM-51). G. 5) Ficha de 
Casino, época porfiriana. "Gorro frigio / 
Águila Republicana". UNC. 6) Ficha 
Pepsicola, México. American Society. Valor 
25 Cents. Plástico. UNC.                        1200.00 

 

 
 

IMAGEN ANVERSO LOTE 702 
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702.  España. “Carlos III, Parens Optimus”. Su 

efigie en alto relieve. Reverso: “Luisa y 
Felipe”. Grabador: T. Prieto. MDCCLXV 
(1765). Bronce. UNC           500.00 

 
 
703. Ocho piezas: 1) España. 1er Seminario de 

Estudios Económicos Numismáticos. XI 
Salón Nacional de Numismática. Bajo la 
Presidencia de Honor de S.M. el Rey, 1988. 
Barcelona. 50 mm. Bronce. UNC. 2) 
(Guatemala). Cafetal Las Chicharras. 1 Caja. 
AU. 3) (Guatemala). “Dos Reales”, 
Aparicio. Finca Santa Cecilia. Bronce. 23 
mm. UNC. 4) Est. D. Costa R., 100.20 gr.; 
agujero. Plata. VF. 5) 1898, Holanda. ½ 
Cent.; agujero. Plata. AU. 6) Francia. 
“Prince Jerome, Né en 1784, Mort le 24 Juin 
1860”. Con asa y argolla. Bronce. 10 mm. 
UNC. 7) 1 ½ Pence, Gran Bretaña. Reina 
Victoria, 1843, EF. 8) Gran Bretaña. Un 
Florin. 1/10 de una Libra, 1803. VF.    800.00 

 
 
704. Cinco piezas: 1) Grand Prize, Lousiana 

Purchase Exposition, 1904. Por la Fábrica, 
los Angeles, Martín García. Tulancingo, 
Hidalgo. Bronce. EF. 2) A la Niña Astuta, 
Guadalupe Anda. Sus Admiradores, Al 
Genio. Zacatecas. Junio 24, 1880. Latón. 
EF. 3) Exposición Nacional de Avicultura, 
Campeón de Grupo, 1959. Toluca, México. 
Esmalte. Latón. AU. 4) 1959-1979. 
Sociedad Numismática de Puebla. EF. 5) 
Precio al Mérito, Angelop. Latón. EF.   
            600.00 

 

 
 

 
 
705. (1904). MCMIV. “Bronze medal, Louisiana 

Purchase Exposition”. United States of 
America. 63 mm. 107.5 gr. UNC           750.00 

706. “Commemorating the Fiftieth Anniversary 
of the Presidential Insurance Company of 
America, 1875-1925”. 144.43 gr. Bronce. 
UNC             400.00 

706A. Cuatro piezas U.S.A.: 1) Jack & Charlie’s 
“All Right You Pay”, 21. Níquel. AU. 2) 
Dan’s Big Iron (1821). Aluminio. (2010). 
UNC. 3) Wooden Nickel, Don Bailey, 1988. 
For Mayor. UNC. 4) “Liberty, Justice 
Enduring Freedom”. Níquel. UNC.   300.00 

706B. Dos piezas: 1) BOTON, 1805. Carolus IIII, 
dei Gratia. (Con su efigie). Reverso: “Paris 
T”. 15.26 gr. Bronce. VF. 2) Distintivo. 
“Repartidor de Leche de Solidaridad 
Pública, D.F.” punzonado. 5.9 x 4.1 mm. 
Bronce. EF.            400.00 
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706C. Tres piezas: 1) BOTÓN. Busto de Carlos IV, 

1878. “Omnia Vincit ▪ Labor Improba”. 
Reverso: “Hispan et Ind. Rex., B. de Pla”. 
21.65 gr., 41 mm. EF. 2) México, águila 
republicana de plata. Remate de 
condecoración. Muy atractiva. EF. 3) 
Canadá XIII “Jeux Pan Am Games, 
Winnipeg, 99”. 5.9 gr. UNC         500.00 

 
 
 
 
 
706D. Lote mixto de seis piezas: 1) Maximiliano 1 

Emperator. BOTÓN. 0.6 gr. Lyon. F. 2) 
1893. Recuerdo de la Exposición 
Colombiana, Chicago. Con asa. Medalla 
de aluminio (Gr-287b). UNC. 3) 5  
Centavos, 1878. República Mexicana. G. 4) 
Ficha de apellido SANA(---). G. 6) Souvenir 
du 14 Juillet 1886. México. Con aro. F.      
                        500.00 

 
 
 
 
 
706E. Medallón dorado de España. Efigie de 

Carlos III en alto relieve. 186.92 gr. 
Medallas de la Casa de Bordón. 
MDCCCLXXVII (1877). 70 mm. UNC  
          1200.00 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

     
 
 
 
 

      
 

IMÁGENES LOTE 707 
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707. Medallas otorgadas a Clyde Hubbard. 

Lote de tres piezas: 1) 1970. California 
State Numismatic Association. CSNA. 
March 28. Long Beach, Calif. Lecturer. 
Symposium, Clyde Hubbard. .999 pure 
silver, 84 gr. Numerada en el canto "69". 
UNC 2) 2005. Chicago Coin Club, 
Featured Speaker Clyde Hubbard, April 
23. Bronce. AU/UNC. 3) 2016. Medalla 
(bronce amarillo) para festejar el 
Centenario del natalicio de Don Clyde 
Hubbard, Febrero 26 de 1916. Grabada y 
acuñada por Lorenzo Rafael. Se acuñaron 
40 piezas en bronce, 4 en plata fina .999, y 
1 en oro de 18k. Se acompaña de un 
certificado de Fidias Arte y caja de 
presentación. UNC                       2500.00 

 
 
 
 

 
 

707A. Fotobotón Conmemorativo del Centenario 
de la Independencia, 1910. Hidalgo, 1810 y 
Díaz, 1910. A colores. AU.              2500.00 

 
 
 

 
 
707B. Fotobotón. Porfirio Díaz y Ramón Corral. 

1910-1916. EF.                                1800.00 
 

        
 
707C. Fotobotones; dos piezas: 1) Candidatura a la 

presidencia de la República (1913) de Félix 
Díaz y José Luis Requena. UNC. 2) 
Candidatura a la presidencia de la República 
(en 1924) de Plutarco Elías Calles. UNC. 
                      1600.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
707D. Fotobotón conmemorativo del centenario del 

Benemérito de las Américas, Lic. Benito 
Juárez; marzo de 1806-1906. AU.      1800.00 
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707E. Condecoración. Soberana y Militar 

Orden de Malta. Gran Cruz de Malta. 
Dorada y esmaltada en blanco con flores 
de lis en los ángulos. Suspendida de una 
magnífica Corona, la que a su vez está 
suspendida de un arco enrollado que lleva 
un escudo con la Cruz de Malta, también 
esmaltada, en rojo y blanco. Contiene el 
corbatín negro original para suspender al 
cuello. Asimismo, la miniatura (18 x 13 
mm.) y el botón para la solapa (13 mm.). 
Todo dentro de la caja original (17 x 8 x 
3.75 cm.). Magnífica pieza y muy escaso el 
estuche completo. UNC                    15,000.00 

 
  
 
 
 
FIN DE LA SECCIÓN DE LA COLECCIÓN 

DEL SEÑOR CLYDE HUBBARD 
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Los siguientes 35  lotes son billetes de bancos que 
pertencen a la colección particular de Claudio 
Verrey. La condición es sobresaliente siendo el 
resultado de haberla ido mejorando a través de 
los años. Oportunidad para adquirir un billete o 
varios de esta especialidad.  
   
708. 5 Pesos, El Banco de Aguascalientes. Julio 

1, 1910. BK-AGU-3. F         5000.00 
 

 
 
709. 100 Pesos, El Banco de Aguascalientes. 

Mayo 1, 1907. BK-AGU-23, P-S105b, M-
55b. Colores fuertes. Billete raro. F         
       30,000.00 

 

 
 
710. 50 Centavos, El Banco de Santa Eulalia, 

1875, BK-CHI-16, M-162; rotura reparada. 
VF        12,000.00 

 
711. 25 Centavos, El Banco Mejicano, con 

número de serie. BK-CHI-22, P-S143a, M-
108a. UNC          5000.00 

 
712. 25 Centavos, El Banco Minero, 

Chihuahuense, 1880. BK-CHI-52, P-S172a, 
M-145. G          4000.00 

 

 
 
713. 1 Peso, El Banco Minero Chihuahuense. 

BK-CHI-60, P-S175a, M-147a. Firmas 
manuscritas. G          8000.00 

714. 1 Peso, El Banco Minero. Abril 24, 1914. 
BK-CHI-75, P-S162d, M-130d. UNC     
                      5000.00 

715. 100 Pesos, El Banco del Estado de 
Chihuahua. Diciembre 12, 1913. BK-CHI-
153, P-S136a, M-99a. UNC                  8000.00 

 

 
 
716. 2 Pesos, El Banco de Londres, México y 

Sudamérica. Noviembre 6, 1883. BK-DF-3, 
P-S220, M-251. Billete raro. G        50,000.00 

 

 
 
717. 500 Pesos, El Banco de Londres, México. 

Octubre 1, 1913. BK-DF-119, P-S238a, M-
276a. VF       25,000.00 

718. 50 Pesos, El Banco Nacional de México. 
Junio 21, 1913. BK-DF-317, P-S260d, M-
301d. UNC         5000.00 

719. 100 Pesos, El Banco Nacional de México. 
Septiembre 1, 1909. BK-DF-334, P-S261d, 
M-302d. F/VF         6000.00 
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720. 1000 Gramos de Oro. El Banco 

Internacional e Hipotecario de México, 
Certificado de Depósito de Oro. BK-DF-
378, M-232a. Billete grande: 25 x 12.5 cm. 
VF                       40,000.00 

 

 
 
721. 100 Pesos, El Banco de Durango, Marzo 1, 

1914. BK-DUR-35, P-S277Aa, M-338a. 
UNC        12,000.00 

722. 50 Pesos, El Banco de Guerrero. Abril 21, 
1914. BK-GUE-13, P-S301c, M-364b. Serie 
B. UNC       12,000.00 

723. 10 Pesos, El Banco de Hidalgo. Abril 21, 
1914. BK-HID-11, P-S306b, M-370b. VF  
          3000.00 

 

 
 
724. 50 Pesos, El Banco de Hidalgo. Septiembre 

1, 1910. BK-HID-23, P-S308a, M-372a. AU  
       15,000.00 

 

 
 
725. 100 Pesos, El Banco de Hidalgo. Abril 21, 

1914. BK-HID-26, P-S309a, M-373a. AU  
       30,000.00 

726. 50 Centavos, El Banco de Jalisco. Mayo 1, 
1914. BK-JAL-1, P-S312a, M-376a. EF        
          4000.00 

727. 5 Pesos, El Banco de Jalisco. Mayo 5, 1903. 
BK-JAL-19, P-S320d, M-385d. Resello: 
“Tepic”. AU                            6000.00 

 

 
 
728. 100 Pesos, El Banco de Jalisco. Enero 5, 

1911. BK-JAL-39, P-S325a, M-391a. AU        
       30,000.00 

729. 2 Pesos, El Banco del Estado de México. 
Febrero 9, 1914. BK-MEX-2, P-S337, M-
337, M-405a. AU         2000.00 

 
 
 

 
 
730. 20 Pesos, El Banco del Estado de México. 

Octubre 29, 1902. BK-MEX-15, P-S331b, 
M-398b. EF                6000.00 
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731. 5 Pesos, El Banco Michoacán. Enero de 

1903. BK-MIC-1, P-S338, M-407. # 00005. 
Ex-colección Gaytán, Ex-Colección 
Duane Douglas, Ex-Colección Claudio 
Verrey. Billete extraordinario por su 
condición, el mejor conocido. AU/UNC 
                                         150,000.00 

 

 
 
732. 1000 Pesos, El Banco Oriental de México. 

Enero 1, 1914. BK-PUE-58, P-S387b, M-
466b. EF       14,000.00 

 
733. 1 Peso, El Banco de Querétaro. Febrero 15, 

1914. BK-QUE-1, P-S397b, M-481. EF  
          3000.00 

 
734. 5 Pesos, El Banco de Querétaro. Abril 10, 

1914. BK-QUE-4, P-S399b, M-473b. UNC  
          2500.00 

 
735. 1 Peso, El Banco de San Luis Potosí. Febrero 

15, 1914. BK-SAN-1, P-S406, M-492. VF  
          1500.00 

 
736. 2 Pesos, El Banco de San Luis Potosí. 

Febrero 15, 1914. BK-SAN-2, P-S407, M-
493. VF           1500.00 

 

 
 
737. 50 Pesos, El Banco de Sonora. Enero 2, 

1911. BK-SON-18, P-S422c, M-510c. F 
       10,000.00 

 
738. 5 Pesos, El Banco de Tamaulipas. Marzo 31, 

1914. BK-TAM-5, P-S429c, M-520c. UNC  
          3000.00 

 

 
 
739. 50 Pesos, El Banco de Tamaulipas. Abril 21, 

1914. BK-TAM-19, P-S432c, M-523b. AU  
       12,000.00 

740. 5 Pesos, El Banco Mercantil de Veracruz. 
Abril 13, 1910. BK-VER-3, P-S437b, M-
528c. EF                      5000.00 

 

 
 
741. 50 Pesos, El Banco Mercantíl de Yucatán. 

Resello: “Banco Peninsular Mexicano”. 
Abril 16, 1904. BK-YUC-51, P-S461, M-
557. UNC       15,000.00 
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742. 50 Pesos, El Banco de Zacatecas. Noviembre 

1, 1912. BK-ZAC-26, P-S478d, M-578c. EF  
       16,000.00 

 
BILLETES DE LOS ESTADOS  

             (STATE BANKNOTES) 

 
743. Tesorería de la Nación, Año de 1916. Album 

de Vales y Billetes. Tesoro Gral: Nicéforo 
Zambiano, Subtesorero: Augusto Ailland. 
39.5 x 28.5 cms. Con leyendas doradas. 
Pieza única la cual, en orígen, contenía una 
colección importante de billetes amortizados 
de la Revolución Mexicana. Aquí se 
incluyen 33 piezas también amortizados. 
Condición promedio F                  40,000.00 

744. 10 Centavos, Estado de Aguascalientes. SI-
GUA-2, P-S502, M-801. Cartoncito. G  
            500.00 

745. 1) 10 Pesos, El Banco Minero de Chihuahua. 
BK-CHI-124, P-S186, M-155. UNC. 2) 50 
Pesos, El Estado de Chihuahua. MI-CHI-66, 
P-S538f, M-928c. EF. 3) 100 Pesos, 
Gobierno Provisional de México. BK-DF-
57, P-S708a, M-1244a. VG.          600.00 

746. 1 Peso, Tesorería General del Estado. 
Diciembre 10, 1913. MI-CHI-18, P-S553b, 
M-905d. Resello: Inspección General de 
Policía, Toluca. G           500.00 

747. 10 Pesos, Tesorería General del Estado. 
Diciembre 10, 1913. MI-CHI-22, P-S555a, 
M-1907a. Resello: Inspección General de 
Policía, Toluca. VG         1000.00 

748. 10 Pesos, Tesorería General del Estado. 
Diciembre 10, 1913. MI-CHI-22, P-S555a, 
M-907a; múltiples perforaciones de 
cancelación, falsificación de época. VG 
                                    500.00 

 
 

749. 50 Centavos, El Estado de Chihuahua, MI-
CHI-37, P-S527a, M-918b. Resello parcial: 
“Jefatura del Juzgado de Distrito, 
Querétaro”. Raro. EF           600.00 

750. 50 Centavos, El Estado de Chihuahua. B.J. 
Guelatao.  Febrero10, 1914. MI-CHI-38, P-
S528, M-919. 10 billetes con sello 
escalopado. Promedio VF        3000.00 

751. Colección de 57 billetes de 1 Peso del Estado 
de Chihuahua. Febrero 10, 1914. MI-CHI-
44, P-S529a, M-920a. Todos con sello 
escalopado con diferentes números romanos 
de control. Actualmente sumamente difícil 
de reunir. Promedio VF        8000.00 

752. 5 Pesos, El Estado de Chihuahua, Febrero10, 
1914. MI-CHI-51, P-S531e, M-922e. Sin 
números ni serie. VF           800.00 

753. 20 Pesos, Ejército Constitucionalista de 
México. MI-CHI-73, P-S526, M-936. Sin 
números de serie y sin sello. Raro. VG/F  
          1500.00 

754. 10 Pesos, Gobierno Constitucionalista de 
México. Mayo 28, 1913. MI-COA-5, P-
S431, M-977b. Resellos: Aduana Marítima 
de Guaymas y del Ayuntamiento de la 
Municipalidad de San Antonio. VG  1500.00 

755. 1 Peso, La Tesorería de la Federación. Enero 
27 de 1914. SI-COA-8, P-S645, M-1088. 
Resello: Jefatura de Armas. Saltillo, Coah. 
Raro. VG            800.00 

756. 10 Centavos, Tesorería General del Estado 
de Colima. SI-COL-19, P-S665, M-1719. 
Cartoncito. VF          3000.00 

757. Lote. 1) 20 Pesos, Banco Nacional de 
México. Septiembre 1, 1909. BK-DF-274, 
P-S259d, M-300d. F. 2) 20 Pesos, Banco de 
Guerrero, 19--. BK-QUE-10, P-S300b, M-
363r. UNC. 3) 10 Pesos, Banco de 
Guanajuato. Julio 20, 1914. BK-GUA-13, P-
S290c, M-351c. F            700.00 

758. 1 Peso, El Imperio Mexicano (Iturbide). 
México. Enero 1, 1823. PR-DF-1, S-1, M-
10. Falso. Interesante. G/VG               2000.00 
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759. 2 Pesos, El Imperio Mexicano. PR-DF-1, P-

1, M-10a. Sin corte de cancelación. VF  
                      8000.00 

760. 1 Peso, Nacional Monte de Piedad, 188-. PR-
DF-23, P-S264R2, M-690. Con talón. UNC  
          2000.00 

761. 5 Pesos, Nacional Monte de Piedad, 188-. 
PR-DF-28, P-S265R1, M-691. UNC       
          3000.00 

762. 10 Pesos, Nacional Monte de Piedad, 188-. 
PR-DF-32, P-S266R1, M-692. UNC       
          4000.00 

763. 20 Pesos, Nacional Monte de Piedad, 188-. 
PR-DF-36, P-S267R1, M-693. UNC       
          6000.00 

764. 50 Pesos, Nacional Monte de Piedad, 188-. 
PR-DF-40, P-S268R1, M-694. UNC       
          8000.00 

765. 100 Pesos, Nacional Monte de Piedad, 188-. 
PR-DF-44.1, P-S269R1, M-695. AU       
       10,000.00 

 

 
 

766. 500 Pesos, Nacional Monte de Piedad, 188-. 
PR-DF-48, P-S270R1, M-696. UNC           
       12,000.00 

 
 
 

 
 
767. 1000 Pesos, Nacional Monte de Piedad, 188- 

PR-DF-52, P-S271R1, M-697. EF           
       15,000.00 

768. 20 Centavos, Gobierno Provisional de 
México. MI-DF-4, P-S700, M-1238. Cinco 
piezas, todas falsificaciones de época. 
Promedio F/VF           500.00 

769. 50 Centavos, Gobierno Provisional de 
México. MI-DF-49, P-S707c, M-1243c. Sin 
firmas, sin números de serie con sellos en el 
reverso. Raro. VG         4000.00 

770. Diez piezas. 50 Pesos, Gobierno Provisional 
de México. Octubre 20, 1914.  MI-DF-51, P-
S707c, M-1243f. En fajilla original de $500 
Descuento Español, S.A. 19 de Abril de 
1915. AU            800.00 

771. 20 piezas en fajilla original de $2000. 100 
Pesos, Gobierno Provisional de México. 
Octubre 20, 1914.  MI-DF-58, P-S708c, M-
1244c. (9 de Junio de 1915). AU         2000.00 

772. 1 Peso, Gobierno Provisional de México. 
Mayo 1, 1916.  SI-DF-10, P-S709, M-1262a. 
Serie T. AU/UNC         1200.00 

773. 1 Peso, Gobierno Provisional de México. 
Mayo 1, 1916.  SI-DF-11, P-S709, M-1262b. 
10 piezas cuyas letras de control deletrean 
“Indomables”. Casi todos están sin circular. 
          1500.00 

774. 5 Pesos, Cuarto de Vale de Alcance de 
Sueldos. Veinte de Marzo de 1835. No 
catalogado. VF           700.00 

775. 10 Pesos, Medio Real de Alcance de 
Sueldos. No catalogado. EF                  2000.00 

776. 50 Centavos, El Estado de Durango. 
Diciembre 1914. SI-DUR-34, P-S739, M-
1499. UNC            600.00 

777. 25 Centavos, El Estado de Durango. SI-
DUR-44, P-S747, M-1508a. UNC       600.00 
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778. 50 Centavos, El Estado de Durango, 
Septiembre de 1915. SI-DUR-46, P-S749, 
M-1510. EF                 500.00 

779. 10 Centavos, Municipio de C. González, E. 
de Gto.  SI-GUA-33, M-1621. Cartoncito. 
UNC             700.00 

780. 10 Centavos, Municipio de Pozos, Gto. 
Diciembre 31, 1915. SI-GUA-100, M-1713. 
G             500.00 

781. Baños “El Refugio”, Bueno para una 
Persona. Acámbaro. M-4295. UNC     500.00 

 

 
 
782. 1 Peso, Ejército Constitucionalista del Sur. 

MI-GUE-17, P-S812f, M-1858a. Cartón. F  
          4000.00 

 

 
 
783. 50 Centavos, Ejército Constitucionalista, 

Cuerpo de E. del Noroeste, 5ª División, 5ª 
Brigada. Iguala, Gro. Junio 1, 1916. MI-
GUE-23, M-1865. Cartoncito raro. VG   
            4000.00 

784. 10 Centavos, Gobierno Constitucionalista, 
Brigada Morales y Molina. MI-GUE-33, P-
S817, M-1884. Cartoncito. UNC          500.00 

785. 20 Centavos, Gobierno Constitucionalista, 
Brigada Morales y Molina. MI-GUE-34, P-
S818a, M-1885. Cartoncito en papel azul 
claro. AU                    600.00 

 
 

786. 20 Centavos, Gobierno Constitucionalista, 
Brigada Morales y Molina. MI-GUE-34, P-
S818a, M-1885. Cartoncito azul obscuro. 
AU                   2000.00 

 

 
 
787. 50 Centavos, Gobierno Constitucionalista, 

Brigada Morales y Molina. MI-GUE-35, P-
S819a, M-1886a. Cartón blanco. AU           
          4000.00 

788. 75 Centavos, Ejército Revolucionario de 
Guerrero, Circulación Forzosa Provisional. 
Denominación no catalogada. VG     3000.00 

789. 50 Centavos. Anverso: Ayuntamiento de 
1915. Reverso: Anuncio de Severo Herrera 
Médico. Teloloapan, Guerrero. SI-GUE-70, 
M-1975. Curioso cartoncito, tinta roja sobre 
cartón color crema. AU          800.00 

790. 50 Centavos, Convención Comercial. Taxco, 
Gro. PI-GUE-22, M-2030. Cartón. F       
          1200.00 

791. 5, 10, 20, 25, 50 Centavos. The Hidalgo 
Copper, Mining & Smelting Company. 
Junio 11, 1915. PI-HID-106 al 110, M-2216 
al 2220. Sin circular. UNC        1000.00 

792. 1 Peso, The Hidalgo Copper, Mining & 
Smelting Company. Junio 11, 1915. PI-HID-
111, M-2221. UNC           400.00 

793. 2 Pesos, The Hidalgo Copper, Mining & 
Smelting Company. Junio 11, 1915. PI-HID-
112, M-2222. UNC                       600.00 

794. 5 Pesos, The Hidalgo Copper, Mining & 
Smelting Company. Junio 11, 1915. PI-HID-
113, M-2223. UNC         1000.00 

795. 5 Centavos, Ejército Convencionista, 
Cuartel Gral. Autlán, Jal. MI-JAL-1, M-
2230a. Cartoncito reparado. VF             800.00 

796. 50 Centavos, Ejército Convencionista, 
Cuartel Gral. Brigada Moreno. Autlán, Jal. 
MI-JAL-6, M-2232b. Cartoncito gris. AU  
                      1000.00 
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797. 50 Centavos, Ejército Convencionista, 
Cuartel Gral. Autlán, Jal. MI-JAL-7, M-
2234. Billetito de papel. EF        1200.00 

798. 50 Centavos, La Pagaduría del Cuerpo de 
“Ejército del Noroeste”. Agosto 1, 1914. MI-
JAL-10, P-S863, M-2261. G          500.00 

799. 1 Peso, La Pagaduría del Cuerpo de “Ejército 
del Noroeste”. Agosto 1, 1914. MI-JAL-11, 
P-S864, M-2262a. Sin números de serie. 
Fair                          500.00 

800. 1 Peso, La Pagaduría del Cuerpo de “Ejército 
del Noroeste”. 1915. MI-JAL-17, P-S869, 
M-2268a. F                                600.00 

801. SIN LOTE. 
802. 5 Pesos, La Pagaduría del Cuerpo de 

“Ejército del Noroeste”. 1915. MI-JAL-18, 
P-S870a, M-2269a. Sin números. VF     
                  1000.00 

803. 5 Pesos, Ejército Constitucionalista. Enero 
20 de 1915. MI-JAL-23, P-S861, M-2274a. 
Sin números. EF         1000.00 

804. 20 Centavos, La Dirección Gral. de Rentas 
del Estado. Junio 8, 1915. SI-JAL-35, P-
S858, M-2331a. UNC                       800.00 

805. 50 Centavos, , La Dirección Gral. de Rentas 
del Estado. Junio 8, 1915. SI-JAL-36, P-
S859, M-2332. UNC                       800.00 

806. 10 Centavos, El Totole, Rafael Ramírez. PI-
JAL-96, M-2247. Escaso. G        1000.00 

807. 5 Centavos, , El Totole, Rafael Gómez. La 
Huerta. PI-JAL-102, M-2256. Muy escaso. 
G                 1200.00 

 

 
 
808. 50 Centavos, Cámara Nacional de Comercio 

de Guadalajara / Cámara Nacl. de Comercio 
de Guadalajara. Banco Refaccionario de 
Jalisco, S.A. PT-JAL-4, M-4312. Muy raro. 
G        12,000.00 

 
 

809. 50 Centavos, Cámara Nacional de Comercio 
/ Banco Industrial de Jalisco, S.A. 17 de 
Septiembre de 1943. No catalogado. G  
          8000.00 

810. 50 Centavos, Cámara Nacional de Comercio 
de Guadalajara / Banco Mercantil de 
Guadalajara, S.A. No catalogado. Raro. G  
          8000.00 

811. 50 Centavos, Cámara Nacional de Comercio 
de Guadalajara / Banco Nacional de México, 
S.A. Sucursal en Guadalajara, Jal. No 
catalogado. Muy raro. G     12,000.00 

 

 
 
812. 50 Centavos, Cámara Nacional de Comercio 

de Guadalajara / Banco Provincial de 
Jalisco, S.A. No catalogado. Muy raro. 
G/VG                    12,000.00 

813. 10, 20, 50 (Centavos). Kermesse a Beneficio 
de Mejoras Materiales. (Juchitlán, Jal). M-
4346, M-4347 y M-4348. F, AU, AU      
                      1200.00 

814. 20 Centavos, 1927, Contribución para la 
Conquista de la Libertad, Año de 1927. 
Error: “Conouista”. PT-JAL-34, M-4361b. 
EF           1500.00 

815. 1 Peso, Contribución para la Conquista de la 
Libertad, Año de 1927. PT-JAL-36, M-
4363. UNC          1000.00 

 

 
 
816. 50 Centavos, Gobierno Constitucionalista de 

México. Vale 50 Cts. 1915. MI-MEX-1. 
Cartoncito muy raro. F      12,000.00 



 
 

71 
 

817. 1 Peso, Eo. Libre y Soberano de México. 
Serie “A”. SI-MEX-11, P-S880, M-2811a. 
VF             600.00 

818. 10 Pesos, El Estado de Michoacán de 
Ocampo. Febrero 5, 1915. MI-MIC-8, P-
S883a, M-2895a. Sello en reverso de cabeza. 
VG             600.00 

819. 10 Pesos, El Estado de Michoacán de 
Ocampo. Febrero 5, 1915. MI-MIC-8, P-
S883a, M-2895a. Resello  de águila y 
leyenda “Comandancia Militar, La Unión, 
Gro”. Raro. VG         2000.00 

820. 10 Pesos, El Estado de Michoacán de 
Ocampo. Febrero 5, 1915. MI-MIC-9, P-
S883b, M-2895b. Sin impresión del fondo 
sin números de serie y sin sello en el reverso. 
AU           1200.00 

821. 10 Pesos, El Estado de Michoacán de 
Ocampo. Febrero 5, 1915. MI-MIC-9, P-
S883b, M-2895b. Sin impresión del fondo. 
Sin números de serie, con sello en el reverso. 
VF           1000.00 

822. 10 Centavos, La Tesorería Municipal, 
Pátzcuaro. Junio 1, 1915. SI-MIC-15, P-
S894, M-2925.  Cartoncito. UNC       1200.00 

823. 20 Centavos, La Tesorería Municipal, 
Pátzcuaro. Junio 1, 1915. SI-MIC-16, P-
S895, M-2926.  Cartoncito. AU       2500.00 

 

 
 
824. 5 Centavos, La Tesorería Municipal, 

Puruándiro. SI-MIC-17, P-S896, M-2928.   
Cartoncito. Raro. G                            3000.00 

825. Vale 1 Real, (Hacienda de) Tenextepango, 
184-. No catalogado. 10.02 x 4.20 cms. VF  
            600.00 

826. Vale 2 Reales (Hacienda de) Tenextepango, 
184-. No catalogado. 84 x 38 mm. VF      
            1000.00 

 

827. Hoja de 12 piezas, Hacienda de 
Tenextepango, 184-. Ocho piezas de 1 Real, 
tres de 2 Reales y uno de 4 Reales. EF        
                      8000.00 

 
828. 25.80 Pesos, Municipalidad de _________. 

(Michoacán) 1831. Muy raro. EF       3000.00 
 
829. Tres acciones. 3. Cupón de canje “La 

Unión”. No catalogado. UNC              1000.00 
 
830. 1 Peso, “La Unión” (Cupón de Canje). No 

catalogado. UNC         1000.00 
 
831. 1 Peso, 50 Cincuenta Centavos. “La Unión”. 

No catalogado. UNC         1000.00 
 
832. Vale 1 Peso, de Circulación Forzosa en el 

Estado de Morelos, Palacio de Cortés. MI-
MOR-26, P-S902a, M-3214. Cartoncito 
azul, falsificación de época. Interesante y 
raro. AU          1200.00 

 

 
 
833. Vale por 100c y 1 Peso, Hacienda de 

Tenango. Escrita a mano, firma de José 
Jaimes. Enero 24, 1914. PI-MOR-9, M-
3242. G       10,000.00 

 
834. 20 Centavos, Cuerpo de E. de Noroeste. MI-

NUE-8, M-3227. Cartoncito muy escaso. 
VG           1500.00 
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835. 50 Centavos, Cámara Nacional de Comercio 

de Monterrey / Crédito Industrial de 
Monterrey, S.A. Agosto 30, 1943. PT-NUE-
7, MM-4419. Rarísimo. VG/F         20,000.00 

836. 5 Marcas de Cervezas. Cervecería 
Cuauhtémoc, S.A. Unico Deporte en la 
Ciudad de México. No catalogado. Billete de 
Publicidad viñeta de la Cervecería. Muy 
atractivo. Raro. AU         2000.00 

837. Dos letras de cambio de “Tomás O. Conor”, 
de C. Laredo. Con fecha de Agosto 17 de 
1909 y Marzo 29, 1911. Viñeta de águila 
Porfiriana y timbre fiscal en el reverso. VF, 
EF             500.00 

838. Ocho piezas: 1) 5 Pesos, La Tesorería 
General del Estado de Oaxaca. Marzo 15, 
1916. SI-OAX-5, P-S949, M-3370a. AU. 2) 
1 Peso, La Tesorería General del Estado de 
Oaxaca. Febrero 24, 1915; Abril 20, 1915; 
Marzo 26, 1915; Septiembre 3, 1915; 
Septiembre 24, 1915. Promedio VF     500.00 

839. 1 Peso, La Tesorería General del Estado de 
Oaxaca. Junio 26, 1915. SI-OAX-8, P-
S953a, M-3372a. Resello: “Consultat de 
Belgique, Salina Cruz”. Rarísimo. F 1500.00 

840. 10 piezas de 5 Pesos, , La Tesorería General 
del Estado de Oaxaca. Febrero 24, 1915; 
Mayo 26, 1915 (2); Junio 26, 1915; Julio 19, 
1915; Noviembre 15, 1915 (2); Febrero 15, 
1916; Febrero 20, 1916 (2). SI-OAX-11,12; 
P-S954, 955. M-3373. Promedio VF   700.00 

841. Tres piezas. 10 Pesos, La Tesorería General 
del Estado de Oaxaca. Abril 20, 1915 (2); 
Noviembre 15, 1915. SI-OAX-14,15; P-
S957b, M-3374 a-d. Promedio VF       500.00 

842. 20 Pesos, , La Tesorería General del Estado 
de Oaxaca. Billete de tela. SI-OAX-20, P-
S959b, M-3375b. Tres agujeritos de polilla. 
EF             400.00 

 
 

843. Tres piezas. 50 Pesos, La Tesorería General 
del Estado de Oaxaca. Noviembre 10, 1915. 
SI-OAX-22, P-S960, M-3376a. EF. 2,3) 10 
Centavos, La Cámara de Comercio de 
Oaxaca. Café claro. PI-OAX-38, M-3441a. 
F, F             500.00 

 

 
 
844. 50 Centavos, El Ayuntamiento de Zaachila, 

Distrito de Guerrero. Oaxaca. Mayo de 
1915. No catalogado. VF        3000.00 

845. Dos piezas. Lote mixto de 5 Pesos. 1) El 
Banco Oriental de México. Febrero 3, 1910. 
BK-PUE-20, P-S381k, M-4605. Resello: 
“Tehuantepec”. G. 2) 5 Pesos, El Banco de 
Tamaulipas, sin firmas. BK-TAM-7, P-
S429d, M-520r. EF           400.00 

846. 10 Centavos, Cuerpo de Ejército de Oriente. 
Junio de 1915. MI-PUE-14, M-3517. Raro. 
UNC           3000.00 

847. 10 Centavos, Bono Provisional, Junta 
Comercial de Chalchicomula, Jefatura de 
Armas. PI-PUE-6, P-S968, M-3572. 
Cartoncito. Muy atractivo. Muy buena 
condición. AU          3000.00 

848. 20 Centavos, Bono Provisional, Junta 
Comercial de Chalchicomula, Jefatura de 
Armas. PI-PUE-7, P-S969, M-3573. UNC  
                      4000.00 

849. Cheque en blanco. Banco Provisional de 
Querétaro, S.A. 19--. PT-QUE-1, M-4430. 
Viñeta del acueducto en el fondo. Muy raro. 
F           1500.00 

850. DIEZ, I y V. Congregación de Cler. Seoul de 
Sta. María de Guadalupe. Querétaro. No 
catalogado. UNC           500.00 

851. Boleto. Recaudación de Peaje. Querétaro, 
1857. No catalogado. Muy raro. EF  1200.00 

852. 5 Centavos, Ejército Constitucionalista. 
Primer tipo. MI-SAN-4, P-S986, M-3665. 
Cartoncito rojo. UNC         1000.00 
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853. 5, 10, 20 Centavos. Ejército 
Constitucionalista. Primer tipo. MI-SAN-
4,5,6; P-S986,987,988; M-3665,3666,3667. 
Promedio F                1000.00 

 
854. Cinco piezas. 5, 10, 20, 50 (2) Centavos.  

Ejército Constitucionalista. MI-SAN-4, 5, 6, 
7; P-S986, 987, 988, 989; M-3665, 3666, 
3667, 3668. Serie completa. Promedio EF 
                              500.00 

 
855. 10 Centavos, Ejército Constitucionalista. 

MI-SAN-5, P-S987, M-3666. Cartoncito 
color crema. EF           600.00 

 
856. 50 Centavos, La Tesorería General del 

Estado de Sinaloa. Febrero 25, 1914. SI-
SON-8, P-S1024, M-3756a. Serie “A”. UNC  
            500.00 

 
857. Dos piezas de 50 Centavos, La Jefatura de 

Hacienda en el Estado de Sonora. Abril 1, 
1914. SI-SON-9, P-S1056 a, b; M-3808 a, b. 
Con y sin serie. VF, VG          600.00 

 
858. Dos piezas. 1 Peso, La Jefatura de Hacienda 

en el Estado de Sonora. Abril 1, 1914. SI-
SON-10, P-S1057 a, b; M-3809 a, b. Con y 
sin serie. VG/F           500.00 

 
859. 1 Peso,  La Jefatura de Hacienda en el Estado 

de Sonora. Abril 1, 1914. SI-SON-10, P-
S1057b, M-3809b. Resello: “Jefatura de 
Hacienda en Sonora, Contaduría”. Raro. VG  
          1000.00 

 

 
 
860. 50 Centavos, La Tesorería General del 

Estado de Tabasco, San Juan Bautista. 
Marzo de 1915. SI-TAB-7, P-S1030, M-
3883. UNC                      4000.00 

 

 
 
861. Vale 1 Peso, Papel Moneda, Tabasco. 

(Firma) Juan Ruíz. No catalogado. Raro. G  
          5000.00 

862. 12.5 Centavos. Crédito del Estado de 
Tamaulipas. Servando Canales. Sin corte. 
PR-TAM-1, M-762. AU        1500.00 

863. 25 Centavos, Crédito del Estado de 
Tamaulipas. Servando Canales. Con corte. 
PR-TAM-2, M-763. F         1000.00 

864. 1 Peso, Crédito del Estado de Tamaulipas. 
Servando Canales. Con corte. PR-TAM-4, 
M-765. VG                  600.00 

865. 5 Pesos, Crédito del Estado de Tamaulipas. 
Servando Canales. Con corte. PR-TAM-5, 
M-766. F                        500.00 

866. Cheque en blanco. Banco de Tamaulipas, 
S.A. Tampico. Viñeta que aparece en el 
reverso de los billetes de un peso. UNC  
            600.00 

 

 
 
867. 5 Pesos, Ejército Convencionista, Vale a la 

Caja de la Brigada Pelaez. Mayo 15, 1915. 
MI-VER-2, M-3951. Muy escaso. VF    
                                              5000.00 
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868. 2 Pesos, Gobierno Provisional de México. 
Febrero 5, 1915. MI-VER-26, P-S1102c, M-
3970. Variedad de base recta en el número 
“2”. UNC          2000.00 

869. 5 Pesos, Gobierno Provisional de México. 
Diciembre 1, 1914. MI-VER-31, P-S1104a, 
M-3972a. Primer tipo. Papel color verde. 
Muy escaso. G           500.00 

870. 10 Pesos,  Gobierno Provisional de México. 
Diciembre 1, 1914. MI-VER-37, P-S1107a, 
M-3974b. Falsificación de época. G/VG  
            500.00 

871. 50 Centavos, Hacienda Miramar. Mayo 20, 
1914. PI-VER-25, M-4042a. Resello 
“Miramar”. F          1000.00 

872. 50 Centavos, Hacienda Miramar. Mayo 20, 
1914. PI-VER-26, M-4042a. Blanco. UNC 
                2000.00 

873. 1 Peso, Hacienda Miramar. Mayo 20, 1914. 
PI-VER-27, M-4043; reparado. VF     500.00 

874. 2 Pesos, Hacienda Miramar. Mayo 20, 1914. 
PI-VER-28, M-4044. VG/F                  1000.00 

875. 50 Centavos, Hacienda Miramar. Marzo 20, 
1914. PI-VER-29, M-4045. G              2000.00 

876. 1 Peso, Hacienda Miramar. Julio 1, 1914. PI-
VER-30, M-4046. G         2500.00 

877. 2 Pesos, Hacienda Miramar. Marzo 20, 
1914. PI-VER-31, M-4047. VF           1000.00 

 
 

 
 
 
878. 50 Centavos, Cámara Nacional de Comercio 

de Xalapa, Ver. 1914. PI-VER-58, M-4110. 
Raro. F          5000.00 

 
879. Pase Ferrocariles de Veracruz, 1907. Muy 

raro. UNC          2000.00 
 

 

880. 20 Pesos, Comisión Reguladora del Mercado 
de Henequén. Noviembre 20, 1914. Resello: 
“Oro Nacional”. PI-YUC-13, P-S1124b, M-
4159d. EF/AU       20,000.00 

 

 

881. 100 Pesos, Comisión Reguladora del 
Mercado de Henequén. Mayo 29, 1916. PI-
YUC-19, P-S1127, M-4166a. Con tres 
perforaciones. Resello: “Notario Número 
Nueve de Mérida, Estado de Yucatán”. 
Unico conocido con este resello. EF      
          15,000.00 

882. Vale por un Pasaje, Compañía de Tranvías 
de Mérida, S.A. M-4174. Pequeño billete. 
UNC                       1000.00 

883. Compañía de Tranvías de Mérida, S.A. M-
4174. Cartoncito. UNC        1000.00 

 

 

884. 50 Centavos, Banco de Yucatán, S.A. 
Cámara Nacional de Mérida. Noviembre 10, 
1943. PT-YUC-3, M-4494. Raro. F         
       12,000.00 
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885. Vale por un Pasaje, OXTAPACAB. PT-
YUC-6, M-449. Rotura de 2 cms. Sin talón. 
F             500.00 

886. Vale 500 Pesos. Empréstito de Gobierno de 
Zacatecas. Octubre 20, 1831. PR-ZAC-1, M-
45. VF        10,000.00 

 

 
 
887. 10 Centavos, El Comercio de Zacatecas. 27 

de julio de 1915. PI-ZAC-6, M-4218a. 
Resello: “Comisión Reguladora del 
Comercio, Zacatecas”. Dos conocidos. 
G/VG           8000.00 

 
SIMILARES Y CONEXOS 
 

 
 
888. Vale por 1/6 de Jornal que Pagará esta finca. 

Chapa-Chapa. (Veracruz). Marzo de 1920. 
No catalogado. Solo dos conocidos. EF       
       20,000.00 

889. Cheque al Portador del Banco de Montreal, 
192-. Raro. UNC        1000.00 

890. Comprobante de Entrega de Carga de la 
Mina, Num I. Resello: “Rómulo de la Rosa, 
Hacienda La Bonanza, 15 de Sept. 90. 
Mazapil”. VG          1000.00 

 
LOTERÍAS 
 
891. Vale Un Peso. Billete de lotería entero. Rifa 

285 a Favor del Santuario de Nuestra Señora 
de Guadalupe. VF         1200.00 

892. Vale Quatro Pesos, Real Lotería de Nueva 
España. Octubre 5, 1810. EF                1000.00 

893. 2 y 4 Reales. Rifas 82, 83, 86, 87, 93, 94, 99 
y 100. Ocho piezas. Rifas a favor del 
Santuario de Nuestra Señora de Guadalupe, 
Mayo 17, 1804; Julio 5, 1804; Octubre 18, 
1804; Noviembre 8, 1804; Mayo 31, 1805; 
Junio 27, 1805; Noviembre 29, 1805; 
Diciembre 14, 1805. Promedio VG/F      
          4000.00 

894. Tira de cuatro billetes de la Lotería del 
Santuario de Nuestra Señora de Guadalupe. 
EF                       2000.00 

895. Tres de cuatro billetes de la Rifa 1438, a 
Favor del Santuario de Nuestra Señora de 
Guadalupe. Mayo 21, 1864. F          500.00 

 
 

 
 
896. 50 Centavos (50,000) Lotería Nacional, 

Septiembre 16, 1885. Cachito cancelado. 
Prueba sin número. Raro. EF          600.00 

897. Sort. 149, a favor de los enfermos del 
Hospital de San Pedro, Vale Un Real. Mayo 
3, 1835. 63 x 39 mm. Raro. EF          500.00 

898. Rifa 461 a favor del Santuario de Nuestra 
Señora de Guadalupe. Mayo 10, 1822. Vale 
Dos Reales. Raro, Sorteo del tiempo de 
Iturbide. F          2000.00 

899. $1.00. Lotería del Ayuntamiento de la 
Ciudad de Zacatecas. Septiembre 27, 1921. 
Viñeta atractiva. VF           500.00 

900. ½ Real, Hospital General de San Pedro de 
Puebla. Dos hojas con cuatro billetes cada 
uno, 1871 y 1878 (1/2 Real). VG, VF 600.00 

901. Son 2 Pesos. Rifa de una víbora de brillantes 
en 114 pesos dividido en 57 acciones de 2 
Pesos (circa 1860). EF         1000.00 
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902. Lotería Nacional, 5 cachitos. Noviembre de 
1904; Diciembre 1913; Agosto 1914; 
Septiembre 1922 y Enero de 1922. Promedio 
VF/EF             500.00 

903. Lotería Nacional de tres cachitos. Diciembre 
1889; Diciembre 1880 y Septiembre 1895. 
Promedio VF/EF           800.00 

904. Premio Mayor de Cien Mil Pesos, Lotería de 
Covadonga. Marzo 11, 1928. F              400.00 

 
BONO 
 
905. Fondo de Amortización del Cobre de Cien 

Pesos. Enero 1, 1844. F/VF        4000.00 
906. 500 Pesos, Fondo de Amortización del 

Cobre. Enero 1, 1844. F/VF     10,000.00 
 

LIBRO 
 
907. Banco Nacional de México, S.A. 

Quincuagésimo Aniversario de su 
Fundación, 1934. Dos series de billetes de 
este banco están incluídos en el libro con 
la leyenda: “Billete Sin Valor”. UNC y el 
libro en condición AU.     25,000.00 

 
MONEDAS DE ORO 
(GOLD COINAGE) 

 

    

908. ½ Escudo, Zacatecas, 1862/1, VL. (KM-
378.6). Rara. UNC      16,000.00 

 

    

909. 1 Escudo, Durango, 1861, CP. (KM-
379.1). Muy rara. UNC               30,000.00 

 

    

910. 1 Escudo, Guadalajara, 1825, FS. (KM-
379.2). UNC       15,000.00 

    
 
911. 1 Escudo, Guadalajara, 1848/7, JG. (KM-

379.2). Rara. UNC                  18,000.00 
912. 1 Escudo, Guanajuato, 1860, PF. (KM-

379.4). Fecha muy escasa. VF/EF     2500.00 
913. 1 Escudo, México, 1825, JM. (KM-379.5). 

VF                       2000.00 
914. 1 Escudo, México, 1825, JM. (KM-379.5). 

EF           2500.00 
 

    
 
915. 2 Escudos, Guanajuato, 1862, YE. (KM-

380.5); rayoncito. EF/AU        3500.00 
 

    
 
916. 8 Escudos, Guanajuato, 1841, PJ. (KM-

383.7). VF                               20,000.00 
917. 1 Peso, 1873, Culiacán, P. (KM-410.2). AU  

          1500.00 
 

    
 
918. 20 Pesos, Guanajuato, 1872, S. (KM-414.4). 

AU                    30,000.00 
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919. 20 Pesos, México, 1872, M- (KM-414.6). 

EF                    26,000.00 
 

    
 
919A. 10 Pesos, Estado L. y S. de Oaxaca, 1915. 

Oro, 0.175. UNC                          40,000.00 
919B. 2 Pesos, 1944, Mo. Fecha escasa. UNC      

          1600.00 
 

MONEDAS DE ORO EXTRANJERA 
(FOREIGN GOLD COINAGE) 

 

    
 
920. 2.5 Dollars (Indio), 1925, D; rayones. EF  

          1200.00 
 

MEDALLA DE ORO 
(GOLD MEDAL) 

 

    
 
921. “N. S. de los Angeles de México”, Sr. Sn 

José Refugio de Agonizantes. Medalla de 
oro grabada por F. Gordillo. Ovalada, con 
aro; rayoncitos y algunos detalles en 
marco. Muy rara en es este metal. UNC 
                   20,000.00 

MACUQUINAS 
 (COB COINAGE) 

 
 
922. Lote Mixto de siete piezas. 1) ½ Real, Felipe 

II, Mo-F. 2) ½ Real, Felipe IV. 3,4) ½ Real, 
Felipe V (dos pzs). 5) ½ Real, Carlos II. 6,7) 
1 Real, Felipe V (dos pzs). Promedio VG 
                3000.00 

923. Lote mixto de seis piezas: 1) ½ Real, Felipe 
III, Mo. (1598-1621). 1.3 gr. VG. 2) 2 
Reales, Carlos III, 1780, MoFF. VF. 3) 2 
Reales, Morelos, 1813. VF. 4) 2 Reales, 
Morelos, 1813. VF. 5) 8 Reales, Morelos, 
1813. EF. 6) 8 Reales, Morelos, 1813. VF. 
          1000.00 

924. ½ Real, Felipe III, Mo-D. “D” sobre “F”. 
Muy claro. VF         2000.00 

925. ½ Real, Felipe IV, Mo-G. Ensayador raro. F  
          2500.00 

926. ½ Real, Felipe IV, Mo-P, P/D. Rara. F    
          2500.00 

 

    
 
927. ½ Real, Carlos II, (16)83. Mo. VG     6000.00 
928. Dos piezas: ½ Real, Carlos II, (Mo)G y 

(Mo)L. VG, F.                      2000.00 
 
 

    
 
929. ½ Real, Felipe V, 1725. Rara. F 12,000.00 
930. ½ Real, Felipe V, Mo-D. VG          700.00 
931. ½ Real, Felipe V, Mo-G, G/R. Muy escasa. 

VF           1200.00 
932. ½ Real, Felipe V, Mo-L. Muy escasa. VG 

          1500.00 
933. ½ Real, Felipe V, Mo-F/D. Rara. F/VF  

          2500.00 
934. ½ Real, Felipe V, 1730, Mo. G        6000.00 
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935. ½ Real, Luis I, 1725. Muy rara. VG       

                   20,000.00 
936. 1 Real, Felipe II, Mo-F. Cuarteles invertidos. 

Rara. VG          4000.00 
937. 1 Real, Felipe II, Mo-F. “F” a la derecha del 

escudo. F          4000.00 
938. 1 Real, Felipe II, (Mo)F/O. VG           2000.00 
 

    

939. 1 Real, Felipe II, Mo-O. Leyenda “Philipus 
et Indiarum”. Muy rara. F/VF        8000.00 

940. 1 Real, Felipe II, O-Mo. Leyendas casi 
completas. F          2000.00 

 

    

941. 1 Real, Felipe II, O-Mo. Leyendas casi 
completas- VF          4000.00 

 

    

942. 1 Real, Felipe II. “Mo-O” a la izquierda y 
“O” a la derecha. Doble ensayador. Rara. F  
          6000.00 

    

943. 1 Real, Felipe II, Mo-F. (“F” debajo de la 
ceca). F          3000.00 

944. 1 Real, Felipe II, Mo-O y O-Mo. Diez 
piezas. Variedades. Grupo interesante. 
Promedio F       25,000.00 

945. 1 Real, Felipe III, Mo-F. F        2000.00 
 

 
 
946. 1 Real, Felipe IV, (1)654, Mo. VF     8000.00 
 

 
 
947. 1 Real, Mo-G. F         5000.00 
948. 1 Real, Carlos II,  Mo-L. Muy escasa. F  

          1500.00 
 

    
 
949. 1 Real, Felipe V, 1730, Mo-R. Fecha 

completa. VF          5000.00 
 
 

 
 
950. 1 Real, Felipe V, Mo-L. Rara. F          4000.00 
951. 1 Real, Felipe, Mo-J. F         1500.00 
 

 
 
952. 1 Real, Felipe V, Mo-G. VF        3000.00 
953. 1 Real, Felipe V, Mo-F/D. “F” sobre “D”. 

Rara. G/VG          2500.00 
954. 1 Real, Felipe V, Mo-D. F        1000.00 
955. 2 Reales, Felipe V, Mo-F.  F        2500.00 
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MONEDA DE EFIGIE 
 (EFFIGY COINAGE) 

 
CARLOS III – “EL POLÍTICO” (1759-1788) 
CARLOS IV – “EL CAZADOR” (1788-1808) 

FERNANDO VII – “EL DESEADO”  
(1808-1821, EN NVA. ESPAÑA) 

CHARLES III- “THE POLITICIAN” (1759-1788) 
CHARLES IV – “THE HUNTER” (1788-1808) 

FERDINAND VII – “THE DESIRED ONE”  
(1808-1821,  NEW SPAIN) 

 
 
956.  Dos piezas de 1/8 (1/16) Real. 1814 y 1815. 

F, VF respectivamente.        4000.00 
 
957. 10 piezas. 1-5) 1/8 Real, 1814 (cinco pzs) 

con promedio VG. 6) 1/8 Real, 1815, VG. 7, 
8) ¼ Real y 2/4 Real, 1814 (dos pzs). F, EF. 
9, 10) 2/4 Real, 1816 (dos pzs). F, VF.   
                      3000.00 

 
958. 1/8 (1/16) Real, Fernando VII, 1815/4. 

Sobrefecha muy escasa. (KM-59). F 2500.00 
 
 

    
 
959. 2/4 Real, México, 1814. (KM-63); limpiada. 

EF           6000.00 
 
960. ¼ Real, 1812. No catalogada en Krause. 

Rara. F          3000.00 
 
 

    
 
961. 4 Reales, 1781, MoFF. Rara. F   15,000.00 
 

    
 
962. 8 Reales, Carlos IV, 1789, MoFM. (KM-

107); par de rayones. AU       8000.00 
 
963. 8 Reales, Carlos IIII, 1804, MoTH. (KM-

109). AU                      3000.00 
 
 

    
 

 
964. 8 Reales, Fernando VII, 1810, MoHJ. 

(KM-110). Brillo. Sin problemas. UNC  
                   15,000.00 

 
 

AMONEDACIÓN 
DE LA GUERRA DE INDEPENDENCIA 

(COINAGE OF THE WAR FOR INDEPENDENCE) 
 
MONEDA REALISTA: 
(ROYALIST COINAGE) 
 
 
DURANGO 
 
 
 
965. 1/8 Real, 1815. (KM-81). VF           500.00 
 
 
966. 1/8 Real, 1817. (KM-81). F           600.00 
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967. 8 Reales, (Durango), 1812. RM. (KM-

111.2). Error: “HISPA”. Muy rara. VG  
                   30,000.00 

 

    
 
968. 8 Reales, 1817, MZ. (KM-111.2). Busto 

chico. Rara. F                   12,000.00 
 
GUADALAJARA 
 
969. 4 Reales, Guadalajara, 1814, MR. (KM-

102.4). F          1500.00 
 
ZACATECAS 
 
970. ½ Real, Zacatecas, 1819, AG. (KM-74.3). 

EF           4000.00 
 

    
 
971. 1 Real, Zacatecas, 1819, AG. (KM-82.1). EF  

          4000.00 
972. 1 Real, Zacatecas, 1819, AG. (KM-82.1). 

Encapsulada: PCGS “Genuine, Bent, VF 
details”.          1200.00 

973. 2 Reales, Zacatecas, 1818, AG. Busto 
armado. (KM-92.1). Muy escasa. G/VG  
          1500.00 

    
 
974. 2 Reales, Zacatecas. 1819, AG. (KM-93.4). 

EF           5000.00 
975. 2 Reales, Zacatecas, 1821, RG. Fecha 

abierta. (KM-93.4). VF        1200.00 
 
 

    
 
976. 8 Reales, Zacatecas, 1818, AG. Error: 

“FERDI”. Muy rara. F     30,000.00 
 
 

   
 
977. 8 Reales, Zacatecas, 1819, AG. (KM-111.5). 

Limpiada, aun así conserva algo del tono 
original. AU                8000.00 

 
L.V.O. 
 

    
 
978. ½ Real, Fernando VII. (18)11. Segundo tipo. 

(KM-180). Zona de debilidad. F         8000.00 
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S.U.D. 
 

    
 
979. 1 Real, 1812. Monograma “en espejo”. Muy 

rara e interesante. VF         8000.00 
980. 1 Real, 1812. (José Ma. Morelos). 

Encapsulado: PCGS “Genuine, Env. 
Damage, XF, details. Oaxaca”. (KM-222). 
EF           3000.00 

981. 2 Reales, 1813. (José Ma. Morelos). 
Encapsulada: PCGS “Genuine, residue, VF, 
details, Oaxaca). (KM-226.1). Variedad: los 
puntos de “SUD” están debajo del arco. 
Rara. VF          1500.00 

982. 8 Reales, 1812. José Ma. Morelos. Variedad 
con arco redondo. Rara. VF        3000.00 

 

    
 
983. “CLACO” (1819). República Mexicana, 

(arco y flecha, carcaj). Emisión atribuída a 
Javier Mina. Sumamente rara. G/VG      
          5000.00 

 
PRIMER IMPERIO 

AMONEDACIÓN DE AGUSTÍN DE ITURBIDE 
FIRST EMPIRE 

(COINAGE OF AGUSTÍN DE ITURBIDE) 
 

    
 
984. 1/8 D (Durango), 1822. De la Provincia de 

Nueva Vizcaya. Error: la denominación 
aparece con /1. F         5000.00 

 
 

985. Cuatro piezas. 1/8 Real, De la Provincia de 
Nueva Vizcaya, 1822. Promedio de Fr a F     
          2000.00 

COBRES DE LOS ESTADOS 
          (STATE COPPERS) 

 
986. 1/8 D (Durango), 1824. Aguila grande, rayos 

cortos. (KM-320). EF         3000.00 
987. Dos piezas. 1/8 Durango, 1824. (KM-320). 

EF, F             300.00 
988. Cinco piezas de 1/8 Real de Durango, 1824. 

(KM-320). Promedio F        3000.00 
989. 1/8 Real, Occidente, 1829. (KM-335). 

Escasa. VG          4000.00 
990. Cuatro piezas. 1) 1/8 Real, Guanajuato, 

1857. (KM-328). F. 2) ¼ Real, Guanajuato, 
1828. (KM-351). F. 3) ¼ Real, Guanajuato, 
1856. Latón. (KM-352a). F. 4) ¼ Real, 
Guanajuato, 1856. Cobre. (KM-352). VG  
          2000.00 

991. Cinco piezas. 1, 2) 1/8 Real, Depto. de 
Jalisco, 1828. (KM-329). VG, F. 3) 1/8 Real, 
Depto. de Jalisco, 1833. (KM-317). VG. 4) 
1/8 Real, 1860, Jalisco. (KM-316). VG. 5) 
1/8 Real, Jalisco, 1861. (KM-317). VG.  
          2000.00 

 

    
 
992. 1/8 Real, Estado Libre de Jalisco, 1857. 

(KM-330). Muy escasa en esta condición. 
Atractiva. EF          5000.00 

993. Tres piezas. 1) 1/8 Real, Departamento de 
Jalisco, 1858. (KM-356). F. 2) 1/8 Real, 
Departamento de Jalisco, 1859. (KM-356). 
VF. 3) 1/8 Real, , Departamento de Jalisco, 
1860. (KM-356). F.         3000.00 

994. 1) 1/8 Real, México, 1830. (KM-333). F. 2) 
1/8 Real, México, 1835. (KM-333). VF.  
          2000.00 

995. 1/8 Real, México, 1835. (KM-333). EF  
          1500.00 

996. 1/8 Real, San Luis Potosí, 1829. (KM-336). 
Escasa. F         1000.00 

997. Dos piezas. 1) 1/8 Real, San Luis Potosí, 
1831. (KM-336). F. 2) 1/8 Real, San Luis 
Potosí, 1859. (KM-376). VG.        1200.00 
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998. Cinco piezas. 1, 2) 1/8 Real, Zacatecas, 
1827. VG, VG. 3) 1/8 Real, Zacatecas, 1830. 
G. 4, 5) 1/8 Real, Zacatecas, 1862. Ambas 
en F.           2600.00 

 

    
 
999. 1/8 Real, Zacatecas, 1830. Cobre. Rara. 

F/VF          4000.00 
1000. 1/8 Real, Zacatecas, 1835. (KM-338). Muy 

escasa. F          2000.00 
1001. Tres piezas. 1) ¼ Real, E. de Chihuahua, 

1860. (KM-344). 2) Dos piezas de ¼ Real, 
E. de Chihuahua, 1865. (KM-344). 
Promedio F                       1000.00 

1002. ¼ Real, Chihuahua, 1865. (KM-344). VF  
          1000.00 

 

    
 
1003. ¼ Real, Durango, 1866. Independencia y 

Libertad. (KM-349); limpiada. EF    5000.00 
1004. Cuatro piezas de ¼ Real, Estado Libre de 

Jalisco (KM-353): 1) 1829/8, F. 2) 1834, 
VG. 3) 1835/3, VG. 4) 1836, G.          2000.00 

1005. ¼ Real, Estado Libre de Jalisco, 1862. (KM-
355). F/VF          3000.00 

 

    
 
1006. ¼ Real, México, 1831. Latón. Resello 

“JM”. F/VF       15,000.00 
 
 

    
 
1007. ¼ Real, México, 1831. Cobre. Resello: 

“JM”. F                               12,000.00 
1008. Seis piezas de México de ¼ Real. Una de 

1833, tres de 1835 y dos de 1836. Promedio 
F           2000.00 

1009. ¼ Real, México, 1836. Doble golpe. Muy 
interesante. F          3000.00 

 

    
 
1010. ¼ Real, San Luis Potosí, 1862. (KM-360). 

“1” sobre “4” en la fracción. Rara. VF           
                      4000.00 

1011. ¼ Real, Estado LIBR de San Luis Potosí, 
1862. Muy escasa. VG/F        4000.00 

1012. ¼ Real, Estado Libre y Soberano de San Luis 
Potosí, 1867. (AFG). (KM-361). Latón. Rara 
en este metal. VF         3000.00 

1013. Seis piezas. ¼ Real, San Luis Potosí, 1867. 
(KM-361). Variedades intersantes. Grupo 
para su estudio. Promedio F        3000.00 

1014. Seis piezas de ¼ Real, Estado Libre y 
Soberano de Sinaloa. 1859, 1862 (dos), 
1863, 1864 (dos). (KM-363). Promedio VF  
          4000.00 

1015. ¼ Real, Sinaloa, 1861/9; limpiada. EF    
          2000.00 

1016. ¼ Real, Estado Libre y Soberano de Sinaloa, 
1866. EF          2000.00 

1017. Una Cuartilla de Real, Estado Libre y 
Soberano de Sonora, 1861. F/VF       1200.00 

1018. Una Cuartilla de Real, de Real, Estado Libre 
y Soberano de Sonora, 1863/2. F       2000.00 

1019. 1/4 Real, Zacatecas, 1827. (KM-366). 
Escasa. VF          2000.00 

1020. ¼ Real, Zacatecas, 1846. “Estado”. (KM-
366). Escasa. F         1500.00 
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1021. Cinco piezas de ¼ de Zacatecas: 1, 2) 1852. 
VG, F. 2) 1859. G. 3, 4) 1862 y 1863. VG, 
F. 5) 1863. F.          2000.00 

 
REPÚBLICA MEXICANA 

SISTEMA DE REALES 

MEXICAN REPUBLIC 
(SYSTEM OF REALES) 

 
CUARTO DE REAL 
(QUARTER  REAL) 
 
1022. Durango, 1842, LR. (KM-368.2). VF     

          1500.00 
1023. San Luis Potosí, 1847, LP. (KM-368.7). EF  

          1200.00 
1024. San Luis Potosí, 1851/47, LP. (KM-368.7). 

Muy escasa. VF          2500.00 
 
MEDIO REAL 
(HALF  REAL) 
 

    
 
1025. Durango, 1832, RM. (KM-370.3). 

Sumamente rara. EF                  20,000.00 
1026. Durango, 1845/1, RM. (KM-370.3). EF  

          3000.00 
1027. Durango, 1853, CP. (KM-370.3). EF      

          2500.00 
1028. Durango, 1858, CP. (KM-378.3). VF     

          1500.00 
1029. Durango, 1860, CP. (KM-380.3). EF     

          3000.00 
 

    
 
1030. Durango, 1864, LT. (KM-370.3). Muy 

rara. EF           15,000.00 
1031. Guadalajara, 1841, MC; rayón en el gorro. 

Escasa. EF            600.00 
1032. Dos piezas de Guadalajara, 1843, MC y 

1844, MC. (KM-370.5). VF, AU     1200.00 

1033. Cuatro piezas de Guadalajara, todas JG 
(KM-370.5): 1847 en VF, 1850 en VF, 1854 
en F y 1861 en VF.                     2500.00 

1034. Guadalajara, 1862/1, JG. Rara. EF    4000.00 
 

    
 
1035. Guanajuato, 1832, MJ. (KM-370.7). Error: 

“REPUBIICA”. EF         8000.00 
1036. Guanajuato, 1833, MJ. (KM-370.7). La parte 

superior recta en los números “3”. VF    
          1200.00 

1037. Guanajuato, 1834, PJ. (KM-370.7). AU  
          3000.00 

1038. Guanajuato, 1842, PJ. (KM-370.7). 
Ensayador escaso. F            600.00 

1039. Guanajuato, 1856/4, PJ. (KM-370.7). 
Escasa. VF             700.00 

1040. San Luis Potosí, 1844, AM. (KM-370.10). 
Escasa. F          1500.00 

 

    
 
1041. San Luis Potosí, 1857, MC. (KM-370.10). 

Muy escasa. VG/F         6000.00 
1042. San Luis Potosí, 1861, RO. (KM-370.10). 

VF                 1200.00 
 

    
 
1043. Zacatecas, 1835/4, OM. (KM-370.11). Muy 

buena troquelación. Muy escasa. AU      
          5000.00 

1044. Zacatecas, 1839, OM. (KM-370.11). Escasa. 
EF                                                                 2000.00 

 
UN REAL 
(ONE REAL) 
 
1045. Durango, 1841, RM. (KM-372.2). EF     

          1500.00 
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1046. Durango, 1845, RM. (KM-372.2). F       
          1000.00 

1047. Durango, 1848, RM. (KM-372.2). VF     
          1200.00 

 

    
 
1048. Durango, 1854, CP. (KM-372.2). Muy 

rara. VF           10,000.00 
1049. Durango, 1861, CP. (KM-372.2). Rara. F  

          4000.00 
1050. Guadalajara, 1828/7, FS. (KM-372.4). 

Escasa. F          1500.00 
 

    
 
1051. Guadalajara, 1834/3, FS. (KM-372.4). Rara. 

VF           8000.00 
1052. Guanajuato, 1830, MJ. (KM-372.6). EF  

          1000.00 
1053. Guanajuato, 1832, MJ. (KM-372.6). UNC  

          5000.00 
1054. Guanajuato, 1844, PM. (KM-372.6). Aguila 

primer tipo, alas cóncavas. Escasa. F       
          1000.00 

1055. SIN LOTE. 
1056. Guanajuato, 1844, PM. Aguila segundo tipo. 

Alas convexas. EF          1000.00 
1057. Guanajuato, 1854, 5/4, PF. (KM-372.6). VF  

            700.00 
1058. Guanajuato, 1854/3, PF. (KM-372.6). F  

            800.00 
 

    
 
1059. Guanajuato, 1868/7, YF. (KM-372.6). 

GEMA. BU           7000.00 
1060. México, 1850, GC. (KM-372.6). Rara. F  

          3500.00 

1061. San Luis Potosí, 1841, JS. (KM-372.9). F-
AU             600.00 

1062. San Luis Potosí, 1842, JS. (KM-372.9). F 
          1200.00 

1063. San Luis Potosí, 1842, PS. (KM-372.9). VF 
          2000.00 

1064. San Luis Potosí, 1844, AM. (KM-372.9). 
Pátina atractiva. AU         3000.00 

1065. San Luis Potosí, 1848/7, AM. (KM-372.9). 
F           1500.00 

1066. San Luis Potosí, 1852, MC. (KM-372.9). Sin 
puntos en la leyenda. VG/F        1500.00 

1067. San Luis Potosí, 1856, MC. (KM-372.9). 
Escasa. VF                      2500.00 

1068. San Luis Potosí, 1860/59, PS. (KM-372.9). 
Rara. F          3000.00 

 

    
 
1069. Zacatecas, 1842, OM. (KM-377.10). 

Variedad "giro medalla". UNC        5000.00 
 
 
DOS REALES 
(TWO REALES) 
 
1070. SIN LOTE. 
1071. Culiacán, 1852/1, CE. (KM-374.3). VF  

          2000.00 
1072. Culiacán, 1857, CE. (KM-374.3); puntitos. 

VG/F             1200.00 
 

    
 
1073. Durango, 1837/5, RM. (KM-377.4). Muy 

rara. EF            8000.00 
1074. Guanajuato, 1838, PJ. (KM-374.8). UNC   

          3000.00 
1075. Guanajuato, 1844, PM. (KM-374.8). EF/AU   

          2200.00 
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1076. México, 1824, JM. (KM-374.10). VF/EF   

          8000.00 
1077. México, 1827, JM. (KM-374.10). EF/AU   

          1500.00 
1078. México, 1834, MJ. (KM-374.10). Rara. VF   

          4000.00 
 
 

    
 
1079. México, 1841, ML. (KM-374.10). Rara. 

UNC                    22,000.00 
1080. México, 1863, TH. (KM-374.10). UNC 

                      3500.00 
 
 

    
 
1081. México, 1868, CH. (KM-374.10). UNC 

                      8000.00 
 
 

    
 
1082. San Luis Potosí, 1857, MC. (KM-374.11); 

golpe en el “8” de la fecha. Catalogada sin 
precio en Krause. Muy rara. VG          
       15,000.00 

 

CUATRO REALES 
(FOUR REALES) 
 
1083. Guadalajara, 1857/6, JG. (KM-375.2). Muy 

escasa. VG/F            500.00 
1084. México, 1863, CH. (KM-375.2). Muy 

escasa. VF/EF            550.00 
1085. San Luis Potosí, 1842, PS. (KM-375.8); 

troquelación débil. Muy escasa. VG    500.00 
1086. San Luis Potosí, 1847, AM. (KM-375.8). 

Muy escasa. VG/F           500.00 
1087. Zacatecas, 1833/2, OM. (KM-375.9). 

Escasa. VG            400.00 
1088. Zacatecas, 1835, OM. (KM-375.9); 

troquelación débil. G/VG          400.00 
1089. Zacatecas, 1836, OM. (KM-375.9); centros 

débiles. F            400.00 
1090. Zacatecas, 1862, VL. (KM-375.9). F  400.00 
1091. Zacatecas, 1868, YH. (KM-375.9); 

troquelación débil. F           400.00 
 
 
 
 
OCHO REALES 
EIGHT REALES) 
 
1092. Alamos, 1872, AM. (As-10, KM-377). Falta 

parte del cospel en el canto de 9:00 a 10:30; 
rayones. Fundida. G           400.00 

1093. Alamos, 1873, AM. (As-11, KM-377). Muy 
escasa. AU            900.00 

1094. Alamos, 1874, DL. (As-13, KM-377). F/VF       
            550.00 

1095. Alamos, 1876, DL. (As-15, KM-377). 
Escasa. EF                  550.00 

1096. Alamos, 1877, DL. (As-16, KM-377). AU       
            550.00 

1097. Alamos, 1878, DL. (As-17, KM-377). EF       
            600.00 

1098. Alamos, 1879, DL. (As-18, KM-377). 
Escasa. EF                              550.00 

1099. Alamos, 1880, ML. (As-20, KM-377). F       
            400.00 

1100. Alamos, 1881, ML. (As-21, KM-377). EF       
            500.00 
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1101. Alamos, 1882, ML. (As-22, KM-377). AU       

            700.00 
1102. Alamos, 1883, ML. (As-23, KM-377). EF       

            450.00 
1103. Alamos, 1884, ML. (As-24, KM-377). 

VF/EF                  450.00 
1104. Alamos, 1885, ML. (As-25, KM-377); golpe 

en canto a las 12:00. VF         400.00 
1105. Alamos, 1886, ML. (As-26, KM-377). EF       

                    450.00 
1106. Alamos, 1887, ML. (As-27, KM-377). 

VF/EF                  450.00 
1107. Alamos, 1888, ML. (As-28, KM-377). 

EF/AU                  500.00 
1108. Alamos, 1889, ML. (As-29, KM-377). UNC       

                        750.00 
1109. Alamos, 1890, ML. (As-30, KM-377). VF       

                        400.00 
1110. Alamos, 1891, ML. (As-31, KM-377). EF       

                    450.00 
1111. Alamos, 1892, ML. (As-32, KM-377). UNC       

                    650.00 
1112. Alamos, 1893, ML. (As-33, KM-377). 

EF/AU                  450.00 
1113. Alamos, 1894, ML. (As-34, KM-377). 

VF/EF                  400.00 
1114. Alamos, 1895, ML. (As-35, KM-377). 

EF/AU                  450.00 
 

    
 
1115. Durango, 1850, JMR. (Do-43, KM-377.4). 

EF                          15,000.00 

1116. Durango, 1863/1, CP. (Do-43, KM-377.4); 
defecto de cospel a las 5:00. Escasa. EF       
                        450.00 

1117. Durango, 1864, LT. (Do-45, KM-377.4). 
Escasa. VF/EF                 450.00 

1118. Durango, 1868, CP. (Do-50, KM-377.4). 
Escasa. VF/EF                 450.00 

1119. Durango, 1869, CP. (Do-51, KM-377.4). EF       
                        450.00 

1120. Durango, 1870, CP. (Do-52, KM-377.4). 
Escasa. AU                 500.00 

1121. Durango, 1874, CM. (Do-55, KM-377.4); 
rayoncitos. VF                 400.00 

1122. Durango, 1875, CM. (Do-58, KM-377.4). 
EF                               450.00 

1123. Durango, 1876, CM. (Do-59, KM-377.4). 
VF/EF                  450.00 

1124. Durango, 1877, CP. (Do-62, KM-377.4). 
AU                  500.00 

1125. Durango, 1878, PE. (Do-63, KM-377.4). AU       
                        500.00 

1126. Durango, 1878, TB. (Do-64, KM-377.4). 
Escasa. EF                  500.00 

1127. Durango, 1879, TB. (Do-65, KM-377.4). VF       
                        400.00 

1128. Durango, 1880, JP. (Do-67, KM-377.4). EF       
                        450.00 

 
 
 

    
 
1129. Durango, 1881, JP. (Do-68, KM-377.4). 

UNC                  750.00 
 
1130. Durango, 1882, JP. (Do-69, KM-377.4); 

golpecito en canto. AU                      500.00 
 
1131. Durango, 1882, MC. (Do-70, KM-377.4). 

AU                  450.00 
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1132. Durango, 1883, MC. (Do-71, KM-377.4). 

Brillo. Muy atractiva. Pátina ocre. UNC                     
                        700.00 

1133. Durango, 1883, MC. (Do-71, KM-377.4). 
AU/UNC                  500.00 

 
1134. Durango, 1884, MC. (Do-72, KM-377.4). 

UNC                  600.00 
1135. Durango, 1885, MC. (Do-73, KM-377.4). 

EF                           450.00 
 
1136. Durango, 1886/5, MC. (Do-75, KM-377.4); 

rayoncitos. Escasa. EF/AU                      400.00 
1137. Durango, 1887, MC. (Do-76, KM-377.4). 

UNC                  650.00 
 
1138. Durango, 1888, MC. (Do-77, KM-377.4). 

EF                               400.00 
1139. Durango, 1889, MC. (Do-78, KM-377.4); 

rayón. EF                  400.00 
 
1140. Durango, 1890, JP. (Do-80, KM-377.4). EF       

                    400.00 
1141. Durango, 1890, MC. (Do-79, KM-377.4). 

Condición muy escasa. AU/UNC         500.00 
 
1142. Durango, 1891, JP. (Do-81, KM-377.4). EF       

                    400.00 
1143. Durango, 1892, JP. (Do-82, KM-377.4). EF       

                    400.00 
 
1144. Durango, 1893, ND. (Do-84, KM-377.4). 

VF/EF                  400.00 
1145. Durango, 1894, ND. (Do-85, KM-377.4). 

EF                           400.00 
 
1146. Durango, 1895, ND. (Do-86, KM-377.4). 

AU                  450.00 
 
 

    
 
1147. Estado de México, 1829, LF. (EoM02, 

KM-377.5). VF            25,000.00 
1148. Guadalajara, 1874, JC. (Ga-53, KM-377.6). 

Escasa. AU            500.00 
1149. Guadalajara, 1875, MC. (Ga-55, KM-377.6). 

EF                         450.00 
1150. Guadalajara, 1877, IC. (Ga-58, KM-377.6). 

UNC                         600.00 
1151. Guadalajara, 1878, JA. (Ga-60, KM-377.6); 

corrosión. EF            450.00 
1152. Guadalajara, 1879, JA. (Ga-61, KM-377.6); 

troquelación débil. F           400.00 
1153. Guadalajara, 1880, FS. (Ga-63, KM-377.6). 

EF                         450.00 
1154. Guadalajara, 1880, JA. (Ga-62, KM-377). 

VF                         400.00 
1155. Guadalajara, 1881, FS. (Ga-64, KM-377.6). 

EF/AU            450.00 
1156. Guadalajara, 1882, FS. (Ga-65, KM-377.6). 

AU                         500.00 
1157. Guadalajara, 1883, TB. (Ga-67, KM-377.6). 

EF                         450.00 
1158. Guadalajara, 1884, AH. (Ga-70, KM-377.6). 

EF                         450.00 
1159. Guadalajara, 1884, TB. (Ga-68, KM-377.6). 

EF/AU            500.00 
1160. Guadalajara, 1885, JS. (Ga-71, KM-377.6); 

chops, rayoncitos. VF           400.00 
1161. Guadalajara, 1886, JS. (Ga-72, KM-377.6); 

corrosión. EF            450.00 
1162. Guadalajara, 1887, JS. (Ga-73, KM-377.6). 

Chops. F            400.00 
1163. Guadalajara, 1888, JS. (Ga-74, KM-377.6). 

EF                         450.00 
1164. Guadalajara, 1889, JS. (Ga-75, KM-377.6). 

EF                         450.00 
1165. Guadalajara, 1890, JS. (Ga-76, KM-377.6). 

EF                         450.00 
1166. Guadalajara, 1891, JS. (Ga-77, KM-377.6). 

EF                         450.00 
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1167. Guadalajara, 1892, JS. (Ga-78, KM-377.6). 
EF                         450.00 

1168. Guadalajara, 1893, JS. (Ga-79, KM-377.6); 
defecto de cospel a las 5:00. G                350.00 

1169. Guadalajara, 1894, JS. (Ga-80, KM-377.6). 
EF                         450.00 

1170. Guadalajara, 1895, JS. (Ga-81, KM-377.6). 
EF                         450.00 

1171. Guanajuato, 1838, PJ. (Go-20, KM-377.8). 
EF                         500.00 

1172. Guanajuato, 1841, PJ. (Go-23, KM-377.8). 
EF/AU            700.00 

1173. Guanajuato, 1842, PM. (Go-25, KM-377.8); 
rayón en el gorro. EF           500.00 

1174. Guanajuato, 1843, PM. (Go-26, KM-377.8). 
EF                     500.00 

1175. Guanajuato, 1844, PM. (Go-27, KM-377.8); 
manchas. VF            400.00 

1176. Guanajuato, 1845, PM. (Go-28, KM-377.8). 
VF/EF                     500.00 

1177. Guanajuato, 1846, PM. (Go-29, KM-377.8). 
VF/EF                    500.00 

1178. Guanajuato, 1847, PM. (Go-30, KM-377.8); 
rayoncitos. VF           400.00 

1179. Guanajuato, 1848, PM. (Go-31, KM-377.8). 
Escasa. VF/EF           550.00 

1180. Guanajuato, 1849, PF. (Go-33, KM-377.8). 
F                    400.00 

1181. Guanajuato, 1850, PF. (Go-34, KM-377.8); 
rayoncitos. VF           400.00 

1182. Guanajuato, 1851, PF. (Go-35, KM-377.8); 
tres puntos después de la ceca. EF        700.00 

1183. Guanajuato, 1852, PF. (Go-36, KM-377.8). 
VF                    400.00 

1184. Guanajuato, 1853, PF. (Go-37, KM-377.8). 
F/VF                    400.00 

1185. Guanajuato, 1854, PF. (Go-38, KM-377.8). 
EF                    500.00 

1186. Guanajuato, 1855, PF. (Go-39, KM-377.8). 
VF                    400.00 

1187. Guanajuato, 1857, PF. (Go-41, KM-377.8). 
VF/EF                    450.00 

1188. Guanajuato, 1858, PF. (Go-42, KM-377.10). 
EF                        500.00 

1189. Guanajuato, 1859, PF. (Go-43, KM-377.8). 
AU                    550.00 

1190. Guanajuato, 1860, PF. (Go-44, KM-377.8). 
Chops. F           400.00 

1191. Guanajuato, 1861/0, PF. (Go-45, KM-
377.8). AU           450.00 

1192. Guanajuato, 1862, YF. (Go-47, KM-377.8). 
EF                    400.00 

1193. Guanajuato, 1862, YE. (Go-47, KM-377.8). 
EF                    400.00 

1194. Guanajuato, 1863, YF. (Go-48, KM-377.8). 
AU                    450.00 

1195. Guanajuato, 1867, YF. (Go-49, KM-377.8). 
Chop. F/VF           400.00 

1196. Guanajuato, 1868, YF. (Go-50, KM-377.8). 
AU                    450.00 

1197. Guanajuato, 1870, FR. (Go-52, KM-377.8); 
corrosión. VF           400.00 

1198. Guanajuato, 1873, FR. (Go-55, KM-377.8). 
EF/AU                    450.00 

1199. Guanajuato, 1874, FR. (Go-54, KM-377.8). 
EF                    400.00 

1200.  Guanajuato, 1875/6, FR. (Go-55, KM-
377.8). EF/AU           400.00 

1201. Guanajuato, 1876, FR. (Go-56, KM-377.8). 
AU                    450.00 

1202. Guanajuato, 1877, FR. (Go-57, KM-377.8). 
AU                    450.00 

1203. Guanajuato, 1878, FR. (Go-58, KM-377.8); 
golpe en canto. EF          400.00 

1204. Guanajuato, 1879, SM. (Go-60, KM-377.8). 
AU/UNC           500.00 

1205. Guanajuato, 1880, SB/M. (Go-61, KM-
377.8). Sobre ensayador escaso. Pieza 
escasa. EF           500.00 

1206. Guanajuato, 1881, SB. (Go-62, KM-377.8). 
EF/AU                    500.00 

1207. Guanajuato, 1882, SB. (Go-63, KM-377.8). 
AU                    450.00 

1208. Guanajuato, 1883, SB. (Go-64, KM-377.8). 
Chop. Escasa. EF          400.00 

1209. Guanajuato, 1883, BR. (Go-65, KM-377.8). 
AU                    450.00 

1210. Guanajuato, 1884, BR. (Go-66, KM-377.8). 
Pátina. AU           450.00 

1211. Guanajuato, 1885/74, RR. (Go-68, KM-
377.8). EF           500.00 

1212. Guanajuato, 1886, RR. (Go-69, KM-377.8); 
ligera corrosión en la periferia. EF/AU   
                    450.00 

1213. Guanajuato, 1887, RR. (Go-70, KM-377.8). 
EF/AU                    450.00 
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1214. Guanajuato, 1888, RR. (Go-71, KM-377.8). 
EF                    400.00 

1215. Guanajuato, 1889, RR. (Go-72, KM-377.8); 
golpe en el canto. AU          400.00 

1216. Guanajuato, 1890, RR. (Go-73, KM-377.8). 
AU                    400.00 

1217. Guanajuato, 1891, RS. (Go-74, KM-377.8). 
EF                    400.00 

1218. Guanajuato, 1892, RS. (Go-75, KM-377.8); 
rayoncitos. EF           400.00 

 

    
 
1219. México, 1843, MM. (Mo-27, KM-377.10). 

Anverso con pátina ocre obscura. AU     
          2000.00 

1220. México, 1894, AM. (Mo-80, KM-377.10). 
EF                    400.00 

1221. México, 1895, AB. (Mo-82, KM-377.10). 
EF                    400.00 

1222. México, 1895, AM. (Mo-81, KM-377.10). 
AU/UNC           450.00 

1223. México, 1896, AB. (Mo-83, KM-377.10). 
EF                    400.00 

1224. México, 1896, AM. (Mo-83, KM-377.10). 
EF                    400.00 

1225. México, 1897, AM. (Mo-85, KM-377.10). 
AU                    450.00 

 

    
 
1226. Oaxaca, 1863, AE. (Oa-11, KM-377.11). 

Troquelación normal, detalles. EF      
       35,000.00 

 

    
 
1227. Oaxaca, 1873, AE. (Oa-18, KM-377.11); 

marcas de ajuste. Fecha rara. EF/AU        
       25,000.00 

1228. Tres piezas de Oaxaca: 1) 1884, AE. (Oa-29, 
KM-377.11). EF. 2) 1886, AE. (Oa-31, KM-
377.11). EF. 3) 1887, AE. (Oa-32, KM-
377.11). EF.          1000.00 

1229. Tres piezas de Oaxaca: 1) 1888, AE. (Oa-33, 
KM-377.11). EF. 2) 1889, AE. (Oa-34, KM-
377.11). AU. 3) 1890, AE. (Oa-35, KM-
377.11). AU.          1000.00 

1230. Dos piezas de Oaxaca: 1) 1891, EN. (Oa-36, 
KM-377.11). UNC. 2) 1892, EN. (Oa-37, 
KM-377.11); rayoncitos. AU.         750.00 

1231. San Luis Potosí, 1861, PS. (Pi-47, KM-
377.12). Ensayador escaso. EF/AU  4000.00 

1232. Zacatecas, 1825, AZ. (Zs-01, KM-377.13). 
Escasa. VF            550.00 

1233. Zacatecas, 1826, AZ. (Zs-02, KM-377.13); 
corrosión. Escasa. VG/F          500.00 

1234. Zacatecas, 1827, AO. (Zs-05, KM-377.13). 
Escasa. F            500.00 

1235. Zacatecas, 1828, AO. (Zs-06, KM-377.13). 
F             450.00 

1236. Zacatecas, 1829, AO. (Zs-07, KM-377.13); 
debilidad en el pecho del águila. AU   800.00 

1237. Zacatecas, 1829, OV. (Zs-08, KM-377.13); 
débil en los centros como es característico en 
estas fechas de Zacatecas. Muy escasa. 
VF/EF             800.00 

1238. Zacatecas, 1830, OV. (Zs-09, KM-377.13); 
pecho débil. EF           550.00 

1239. Zacatecas, 1831, OM. (Zs-11, KM-377.13); 
centros débiles. EF           500.00 

1240. Zacatecas, 1831, OV. (Zs-10, KM-377.13); 
cetros débiles. EF           500.00 

1241. Zacatecas, 1832, OM. (Zs-12, KM-377.13); 
debilidad en el pecho del águila. EF    500.00 

1242. Zacatecas, 1834, OM. (Zs-14, KM-377.13); 
debilidad en la fecha y ceca. EF/AU    500.00  
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1243. Zacatecas, 1835/34, OM. (Zs-15, KM-
377.13); ligera debilidad en el pecho del 
águila. Condición superior a la usual. 
EF/AU            500.00 

1244. Zacatecas, 1837, OM. (Zs-17, KM-377.13); 
debilidad de 7:00 a 10:00. EF          500.00 

1245. Zacatecas, 1838, OM. (Zs-18, KM-377.13); 
debilidad en el pecho del águila. EF    500.00 

1246. Zacatecas, 1839, OM. (Zs-19, KM-377.13); 
debilidad en el pecho del águila, fecha y 
ceca. EF               500.00 

1247. Zacatecas, 1840, OM. (Zs-20, KM-377.13); 
golpe en el canto. EF              500.00 

1248. Zacatecas, 1841, OM. (Zs-21, KM-377.13). 
EF/AU               700.00 

1249. Zacatecas, 1842, OM. (Zs-22, KM-377.13).  
VF/EF               500.00 

1250. Zacatecas, 1843, OM. (Zs-23, KM-377.13). 
EF               500.00 

1251. Zacatecas, 1844, OM. (Zs-24, KM-377.13). 
EF               500.00 

1252. Zacatecas, 1845, OM. (Zs-25, KM-377.13). 
EF               500.00 

1253. Zacatecas, 1846, OM. (Zs-26, KM-377.13). 
AU               700.00 

1254. Zacatecas, 1847, OM. (Zs-27, KM-377.13). 
VF               450.00 

1255. Zacatecas, 1848, OM. (Zs-28, KM-377.13). 
F               400.00 

1256. SIN LOTE. 
1257. Zacatecas, 1850, OM. (Zs-30, KM-377.13); 

rayoncitos. F                          400.00 
1258. Zacatecas, 1851, 5/5. OM. (Zs-31, KM-

377.13). EF              500.00 
1259. Zacatecas, 1852, OM. (Zs-32, KM-377.13). 

AU               700.00 
1260. Zacatecas, 1853, OM. (Zs-33, KM-377.13). 

VF               450.00 
1261. Zacatecas, 1854, OM. (Zs-34, KM-377.13). 

AU               700.00 
1262. Zacatecas, 1856, MO. (Zs-37, KM-377.13); 

rayones. EF/AU                         550.00 
1263. Zacatecas, 1857, MO. (Zs-38, KM-377.13). 

EF               500.00 
1264. Zacatecas, 1858, MO. (Zs-39, KM-377.13). 

EF/AU              550.00 
1265. Zacatecas, 1859, MO. (Zs-40, KM-377.13). 

VF/EF              450.00 

1266. Zacatecas, 1860, MO. (Zs-42, KM-377.13). 
El cero de la fecha está manipulado. Brillo. 
AU               550.00 

1267. Zacatecas, 1860, 6/5. VL. (Zs-43, KM-
377.13). Brillo. UNC                         900.00 

1268. Zacatecas, 1861, VL. (Zs-44, KM-377.13); 
corrosión. AU                         500.00 

1269. Zacatecas, 1862, VL. (Zs-45, KM-377.13). 
EF               500.00 

1270. Zacatecas, 1863, MO. (Zs-47, KM-377.13). 
Chops; troquelación débil. VF                400.00 

1271. Zacatecas, 1863, VL. (Zs-46, KM-377.13); 
corrosión y golpecitos en el canto. F         
            450.00 

1272. Zacatecas, 1864, MO. (Zs-49, KM-377.13). 
AU               500.00 

1273. Zacatecas, 1864, VL. (Zs-48, KM-377.13). 
EF               500.00 

1274. Zacatecas, 1868, JS. (Zs-52, KM-377.13); 
golpes en canto. Escasa. G/VG              400.00 

1275. Zacatecas, 1868, YH. (Zs-54, KM-377.13). 
AU/UNC              800.00 

1276. Zacatecas, 1869, YH. (Zs-54, KM-377.13). 
AU               650.00 

1277. Zacatecas, 1873, YH. (Zs-56, KM-377.13). 
EF/AU                                      600.00 

1278. Zacatecas, 1874, JA. (Zs-58, KM-377.13). 
F/VF               400.00 

1279. Zacatecas, 1874, YH. (Zs-57, KM-377.13). 
F/VF               400.00 

1280. Zacatecas, 1875, JA. (Zs-59, KM-377.13). F   
            400.00 

1281. Zacatecas, 1876, JA. (Zs-60, KM-377.13). F   
            400.00 

1282. Zacatecas, 1876, JS. (Zs-61, KM-377.13); 
marcas de ajuste. VG/F            450.00 

1283. Zacatecas, 1877, JS. (Zs-62, KM-377.13); 
marcas de ajuste. F             400.00 

1284. Zacatecas, 1878, JS. (Zs-63, KM-377.13); 
troquelación débil. F/VF            450.00 

1285. Zacatecas, 1879, JS. (Zs-64, KM-377.13). 
VF               450.00 

1286. Zacatecas, 1880, JS. (Zs-65, KM-377.13); 
golpe en canto y rayoncitos. VF             450.00 

1287. Zacatecas, 1881, JS. (Zs-66, KM-377.13); 
rayón. VF             450.00 

1288. Zacatecas, 1882, JS. “J” recta. (Zs-67, KM-
377.13). EF              500.00 
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1289. Zacatecas, 1883, JS. (Zs-68, KM-377.13). 
VF               450.00 

1290. Zacatecas, 1884, JS. (Zs-69, KM-377.13). 
AU               500.00 

1291. Zacatecas, 1885, JS. (Zs-70, KM-377.13). 
AU               500.00 

1292. Zacatecas, 1886, FZ. (Zs-72, KM-377.13). 
AU               550.00 

1293. Zacatecas, 1886, JS. (Zs-72, KM-377.13). 
AU               500.00 

1294. Zacatecas, 1887, FZ. (Zs-73, KM-377.13); 
rotura de troquel en el pecho del águila. EF  
            450.00 

1295. Zacatecas, 1887, FZ. (Zs-73, KM-377.13).  
Huellas de la “S” de la ceca.  VF/EF   400.00 

1296. Zacatecas, 1888, FZ. (Zs-74, KM-377.13). 
EF               450.00 

1297. Zacatecas, 1889, FZ. (Zs-75, KM-377.13). 
AU/UNC              500.00 

1298. Zacatecas, 1890, FZ. (Zs-76, KM-377.13); 
golpecitos en canto. VF            400.00 

1299. Zacatecas, 1891, FZ. (Zs-77, KM-377.13). 
EF               450.00 

1300. Zacatecas, 1892, FZ. (Zs-78, KM-377.13); 
golpecitos en el canto. EF/AU                450.00 

1301. Zacatecas, 1893, FZ. (Zs-79, KM-377.13). 
EF/AU              450.00 

1302. Zacatecas, 1894, FZ. (Zs-80, KM-377.13); 
golpecitos en el canto. AU            450.00 

1303. Zacatecas, 1895, FZ. (Zs-81, KM-377.13). 
EF/AU              400.00 

1304. Zacatecas, 1896, FZ. (Zs-82, KM-377.13). 
EF               450.00 

1305. Zacatecas, 1897, FZ. (Zs-83, KM-377.13). 
Brillo. AU              500.00 

 
 
 

MAXIMILIANO  
(PRIMER IMPERIO) 

             MAXIMILIAN  
(FIRST EMPIRE) 

 
1306. Dos piezas: 1) 50 Centavos, Maximiliano, 

1866, Mo. (KM-387). Moneda falsa, 
fundida. F. 2) 1 Peso, Maximiliano, 1867. 
Mo. (KM-388.1). F.           400.00 

 
 

SISTEMA DECIMAL 
             (DECIMAL SYSTEM) 

 

1307. Lote de cuarenta y un monedas de 1 Centavo 
de México (Mo), LL. Promedio G/VG      
                      2000.00 

1308. Diecinueve monedas de 1 Centavo de la 
República: 1876, 1886 (4), 1888, 1889 (2), 
1890 (2), 1890/89 (2), 1891 (2), 1892 (2), 
1893, 1896, 1898. Promedio VG/F   1500.00 

1309. 2 Centavos, México, 1882. Níquel. UNC  
          2000.00 

1310. 2 Centavos, México, 1883. Níquel. 
Ligeramente descentrada. UNC          1200.00 

 
 

    
 
1311. 5 Centavos, Alamos, 1879, L. (KM-398). 

Aguila de oro. Rara. EF              12,000.00 
1312. 5 Centavos, Alamos, 1890, L. (KM-398). 

UNC            2500.00 
1313. 5 Centavos, Chihuahua, 1891, M. (KM-

403.1). UNC                       2000.00 
1314. 5 Centavos, Culiacán, 1890, M. (KM-403.2). 

UNC            2000.00 
 
 

    
 
1315. 5 Centavos, Durango, 1874, M. (KM-

398.3). Rara. VF       10,000.00 
1316. 5 Centavos, Guanajuato, 1871, S. Escasa. 

VF           1000.00 
1317. 5 Centavos, México, 1869, C. (KM-398.7). 

EF           1000.00 
1318. 5 Centavos, México, 1872, M. (KM-398.7). 

EF/AU          1000.00 
1319. Dos piezas de 5 Centavos, México, 1903 y 

1904. Ambas en UNC.                       800.00 
1320. 5 Centavos, San Luis Potosí, 1876, H. (KM-

398.8). EF          4000.00 
1321. 5 Centavos, Zacatecas, 1873, H. (KM-

398.10). EF          4000.00 
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1322. 5 Centavos, Zacatecas, 1905, Z. (KM-

400.03). “República Mexicana”. Rara. 
Pátina ocre obscura. EF                   6000.00 

1323. 10 Centavos, Alamos, 1893, L. (KM-403). 
Escasa. AU          2000.00 

1324. 10 Centavos, México, 1884, M. (KM-403.7). 
UNC           2000.00 

1325. 10 Centavos, México, 1886, M. (KM-403.7). 
UNC           2000.00 

1326. 10 Centavos, México, 1902, M. (KM-403.7). 
AU             700.00 

1327. 10 Centavos, San Luis Potosí, 1886, C. 
(KM-403.9). VG/F           600.00 

 

    
 
1328. 10 Centavos, San Luis Potosí, 1871, O. 

(KM-403.9). VF/EF         8000.00 
1329. 20 Centavos, México, 1900, M. (KM-405.2). 

AU/UNC          1000.00 
1330. 25 Centavos, Culiacán, 1885, M. (KM-

406.2). F          1000.00 
1331. 25 Centavos, Culiacán, 1886, M. (KM-

406.2). F          1000.00 
1332. 25 Centavos, Chihuahua, 1883, M. (KM-

406.1). EF          2000.00 
1333. 25 Centavos, Guadalajara, 1882, S. (KM-

406.4). Escasa. VF         1000.00 
1334. 25 Centavos, Guadalajara, 1889, S. (KM-

406.4). EF                      1000.00 
1335. 25 Centavos, Guadalajara, 1889, S. (KM-

406.4). UNC                4000.00 
 

    
 
1336. 50 Centavos, México, 1887, M. Encapsulada 

por NGC: MS61. UNC                  20,000.00 
 

PESOS DE BALANZA 
             (BALANCE SCALE PESOS) 

 
1337. Dos piezas de 1 peso: 1) Oaxaca, 1872, E. 

(KM-408.6). EF. 2) Oaxaca, 1873, E. (KM-
408.6); rayones en “Ley” y en el águila. VF.  
            600.00 

1338. Dos piezas de 1 peso: 1) Oaxaca, 1872, E. 
(KM-408.6); rayones. VF. 2) Oaxaca, 1873, 
E. (KM-408.6). VF.            600.00 

 
 
 

SIGLO XX  

             (XX CENTURY) 

 

    
 
1339. 1 Centavo, México, 1924. (KM-415). UNC  

          5000.00 
1340. 2 Centavos, México, 1915. “Zapatista”. 

(KM-420). UNC         1000.00 
1341. 2 Centavos, México, 1935. (KM-419). UNC 

                4000.00 
1342. 2 Pesos, México, 1921. (KM-462). AU  

                1000.00 
1343. 5 Pesos, Ferrocarril del Sureste, 1950. Mo. 

(KM-466). UNC           600.00 
1344. 5 Pesos, 1954, Mo. Fecha escasa. UNC  

            800.00 
1345. 5 Pesos, 1857-1957. Mo. Juárez. UNC   

            400.00 
1346. Lote de tres piezas: 1) 10 Pesos, Revolución 

Mexicana, 1910-2010, Mo. Plata, 62.1 gr. 
Ligera pátina. UNC. 2) 2010, Bicentenario 
de la Independencia, Centenario de la 
Revolución. Reverso: Piedra de los Soles 
(1874). México, Tenochtitlán. Ligera pátina. 
Una onza. UNC. 3) ½ Onza Troy de plata, 
Casa de Moneda de México. Mo. 1535-
1992. Espejo. UNC.         2000.00 

1347. 20 Centavos, 1926 (Cristeros). Latón. UNC  
          2000.00 
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MONEDAS FALSAS 

             (COUNTERFEIT COINAGE) 

1348. Lote de dieciséis monedas falsas de los 
Cobres de los Estados, República Mexicana. 
Promedio G/VG         3000.00 

1349. Lote de cuarenta y seis monedas falsas de 1 
Real de la República Mexicana. Promedio 
G/VG           4000.00 

1350. Lote de veinticuatro monedas de 2 Reales 
falsas de la República Mexicana. Promedio 
VG           3000.00 

1351. Lote de nueve monedas falsas de 4 Reales de 
la República Mexicana. Promedio VG    
                1500.00 

1352. Lote de veintidós monedas falsas de 10 
centavos de la República Mexicana. 
Promedio VG                2500.00 

1353. Lote de diecisiete monedas falsas de 25 
Centavos de la República Mexicana. 
Promedio VG/F                     2000.00 

1354. Lote de quince monedas falsas de 50 
Centavos de la República Mexicana. 
Promedio VG                2000.00 

 
 

MONEDAS DE LA REVOLUCIÓN 

             (COINAGE OF THE REVOLUTION) 
 

    
 
1355. 5 Centavos, Aguascalientes, 1915. (A-As-

19, GB-15). Canto liso; pequeños defectos 
de cospel en el borde. AU        8000.00 

1356. 10 Centavos, 1915, Ejército 
Constitucionalista, Chih. Latón. EF  1500.00 

 

    
 
1357. 1 Centavo, Estado de Durango, 1914. (A-

Do-52, GB-107). Plomo. AU        5000.00 

1358. Lote de diez monedas de 5 Centavos de 
Durango, 1914. “5” grande y “5” chico. 
Variedades. Promedio F                          1500.00 

1359. 10 Centavos, Guerrero, 1915. EF       1500.00 
1360. Ocho piezas de 10 Centavos, Guerrero. 

Cospeles gruesos delgados. Promedio F 
          2500.00 

    
 
1361. 1 Peso, Guerrero, 1914. Encapsulada por 

NGC: AU58. (GB-203). Canto estriado. 
Condición elevada. Rara.     12,000.00 

 

    
 
1362. 1 Peso, Guerrero, 1914. Muy escasa. 

Condición elevada. EF     10,000.00 
 

    
 
1363. 50 Centavos, Campo Morado, Gro. 1915. 

Latón. Variedad no catalogada en este 
metal. Rarísima. EF      30,000.00 

1364. 50 Centavos, Campo Morado, Guerrero. 
1915. Brillo. AU         1500.00 

 

    
 
1365. 10 Centavos (Chilpancingo), 1915. (GB-

180). Moneda fundida. Plata. Rara. EF          
                               25,000.00 
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1366. 10 Centavos (Chilpancingo), 1915. (GB-

180). Moneda fundida. Plata. Rara. EF           
       25,000.00 

 

    
 
1367. 20 Centavos, (Chilpancingo), 1915. 

Moneda fundida. Plata. Rara. EF            
                   25,000.00 

1368. 2 Centavos, T (Taxco), Guerrero. EF     
          4500.00 

1369. 5 Centavos, Taxco, Gro. 1915. EF     3500.00 
1370. 10 Centavos, Taxco, Gro. 1915. VF/EF  

                      2000.00 
1371. 10 Centavos, Atlixtac, Gro. 1915. Aguila 

grande. (A-Go-8, GB-144). EF           1500.00 
1372. Cuatro piezas de 10 Centavos, Atlixtac, Gro. 

1915. Variedades. Promedio VF/EF       
          1500.00 

 

    
 
1373. 50 Centavos, Gro. (Cacahuatepec). 1917. 

(GB-149). Canto rebajado. Pátina 
atractiva. EF       22,000.00 

1374. 1 Centavo, Ejército del Norte (Jalisco), 
1915. EF          3000.00 

1375. 1 Centavo, Ejército del Norte (Jalisco), 
1915. EF/AU          3000.00 

 

    
 
1376. 1 Centavo, Ejército del Norte (Jalisco), 

1915. Rara. EF         5000.00 

1377. 2 Centavos, Ejército del Norte (Jalisco), 
1915. EF          2000.00 

1378. 2 Centavos, Ejército del Norte (Jalisco), 
1915. Cospel grande y grueso. EF     3000.00 

1379. 5 Centavos, Ejército del Norte (Jalisco), 
1915. VF          1500.00 

1380. 5 Centavos, Ejército del Norte, Estado de 
Jalisco, 1915. EF         2000.00 

 

    
 
1381. 5 Centavos, Amecameca, R.M. 

Referencia: esta pieza no estaba incluída 
en la colección Hannu Paatela. Rara. EF          
          40,000.00 

 

    
 
1382. 20 Centavos, Amecameca. Latón. 

Referencia: esta moneda no estaba 
incluída en la colección Hannu Paatela. 
Oportunidad de adquirir una pieza muy 
especial. Sumamente rara. EF                             
                   30,000.00 

 

    
 
1383. 50 Centavos, Amecameca. Cospel muy 

grueso. 17.8 gr. Muy rara como tal. EF  
       10,000.00 

1384. 1) 1 Centavo, Estado L. y S. de Oaxaca. (GB-
293). AU. 2) 5 Centavos, Estado L. y S. de 
Oaxaca. (GB-306). VF. 3) 10 Centavos, 
Estado L. y S. de Oaxaca. (GB-310). EF. 4) 
20 Centavos, Estado L. y S. de Oaxaca. (GB-
327). AU. 5) 1 Peso, Estado L. y S. de 
Oaxaca. Falsa. VF.           400.00 
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1385. 5 Centavos, Oaxaca, 1915. Eje de medalla. 
Rara. EF          2500.00 

1386. Quince piezas de 5 Centavos, Estado L. y S. 
de Oaxaca, 1915. Variedades. Promedio EF 
          2000.00 

1387. 10 Centavos, Oaxaca. Resellos muy claros: 
“M” y “A” en ambos lados. ….            2000.00 

1388. Doce piezas de 10 Centavos, Estado L. y S. 
de Oaxaca, 1915. Variedades. Promedio EF  
          2000.00 

1389. 20 Centavos, Estado L. y S. de Oaxaca, 
1915. Pequeño resello de una “A” en el 
reverso. EF         1200.00 

1390. Diez piezas de 20 Centavos, Estado L. y S. 
de Oaxaca, 1915. Variedades. Promedio EF  
          2000.00 

1391. 20 Centavos, Estado L. y S. de Oaxaca, 
1915. Eje de medalla. Rara. EF           3000.00 

1392. 2 Pesos, Estado L. y S. de Oaxaca, 1915. 
Plata; debilidad central. Punto después de la 
fecha. AU          4000.00 

 

    
 
1393. 5 Pesos, Estado L. y S. de Oaxaca, 1915. 

Plata. Tiene todo su brillo. Muy atractiva. 
BU                    25,000.00 

1394. Dos piezas sin estrellas de 20 Centavos, 
Brigada Francisco I. Madero, 1915. EF, 
UNC           2000.00 

1395. Seis piezas de 20 Centavos, 1915. Diferentes 
variedades. Promedio EF/AU              3000.00 

1396. 2 Centavos, E. de Pue., Tetela del Oro y 
Ocampo. 1915. Chica. UNC        2500.00 

 

    
 
1397. 2 Centavos, E. de Pue., Tetela del Oro y 

Ocampo. 1915. UNC                  10,000.00 
 

    
 
1398. 5 Centavos, E. de Pue., Tetela del Oro y 

Ocampo. 1915. Grande. Pátina tornasol. 
AU/UNC       20,000.00 

 
 

MONEDA EXTRANJERA 

             (FOREIGN COINAGE) 

 
1399. Tres piezas. 1) 1 Denario, GALLIENUS. 

Plata. EF. 2) 1 Denario, TRP COS VII, 
DOMITIANUS. 146 D.C. 36 cm. Plata. EF. 
3) 1 Denario, GALLIENUS, Imperio 
Romano. 260 D.C., 3.2 gr. Plata baja. EF.  
            700.00 

 
1400. Dos piezas: 1) 10, Panda, 2014. Una Onza. 

UNC. 2) 5 Dollars, Canadá, 2012. Una Onza 
de plata. UNC.          1000.00 

 
1401. 1859, Napoleón III, Empereur. Campaña 

italiana, miniatura con argolla. Plata con asa. 
10 mm. UNC          2000.00 

 
1402. Tres piezas europeas: 1) 1/6 Thaler, Pruria, 

1814. (KM-385). F. 2) Fernando III, 1791. 
F. 3) 8 Schilling, 1731. Pátina verde. F.  
            350.00 

 
 

MEDALLAS 
(MEDALS) 

 
1403. S.N.M. 1971, Conmemorativa de la Moneda 

Mexicana, Mo. (Cuatro Reales de Carlos y 
Juana, R). Plata. UNC           450.00 

 
1404. S.N.M. 1972, Conmemorativa de la Moneda 

Mexicana, Mo. (Ocho Reales, Felipe V, 
Columnario). UNC           450.00 

 
1405. Treinta y seis medallas religiosas. Todas 

antiguas y de diferentes tamaños y formas. 
Grupo variado. Promedio VG              3500.00 
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CONDECORACIONES  

             (DECORATIONS) 

 
1406. 15 (Años) Perseverancia, 4ª Clase. Con 

gafete y listón café/blanco/rojo. AU  1000.00 
1407. 15 (Años) Perseverancia, 5ª Clase. EF   

          1000.00 
1408. 20 (Años) Perseverancia, 3ª Clase. Con 

gafete y listón blanco/rojo/azul. EF   1200.00 
1409. 25 (Años) Perseverancia, 2ª Clase. UNC  

                      1200.00 
1410. 25 (Años) Perseverancia, 3ª Clase. AU   

                      1200.00 
1411. 35 (Años) Perseverancia, 4ª Clase. Con 

gafete y listón blanco/ verde/ blanco/ rojo/ 
blanco.  Rara. UNC          2500.00 

1412. Condecoración francesa en miniatura. 
“Napoleón Empereur de France, Honneur et 
Patrie”. Estrella esmaltada en blanco sobre 
guirnalda esmaltada en verde. AU     1200.00 

1413. Mérito Docente Militar con listón rojo / azul 
/ rojo. Reverso: Creada por Decreto de 27 de 
julio de 1944. UNC         2000.00 

1414. 1925, Medalla Militar, Tairo de Fusil. Con 
listón blanco / rojo / blanco. EF              600.00 

1415. 30 (Años). Perseverancia, segunda clase. 
Con águila en la parte superior. Miniatura. 
AU           1800.00 

1416. Legión de Honor, con águila y listón oro / 
azul / oro, esmaltada en azul claro, rojo y 
azul obscuro. Miniatura. UNC            2500.00 

1417. 1821, El Sol de Perú. Condecoración en 
miniatura con esmalte por los dos lados. EF  
          1000.00 

1418. 25 (Años) Perseverancia, 3ª Clase. 
Esmaltada en rojo y blanco. Miniatura. UNC  
          4000.00 

1419. 35 (Años). Perseverancia, 1ª Clase. Esmalte 
blanco y azul. Miniatura. Muy rara. EF  
          4000.00 

1420. Defensores de la República, desde 1836. “La 
Patria Agradecida a sus Defensores”. Con 
placa y argolla. Rara. AU        5000.00 

1421. El Presidente, Francisco I. Madero. Patria, 
Lealtad, Justicia, Democracia. Por la 
Agrupación Patriótica Nacional. México, 
D.F. EF/AU                      3000.00 

1422. Mérito al Técnico Naval, Creada por Ley de 
17 de Diciembre de 1945. UNC          2000.00 

1423. Mérito Militar, 1ª Clase. Creada en 1929. 
Con gafete y listón. UNC        1500.00 

1424. Consejo Consultivo de la Ciudad de Mayo y 
del D.F. “Visitante Distinguido”. Gafete, 
con águila, escudo de la CDMX a colores. 
Unifásica. Atractiva. UNC                    1200.00 

1425. Estado de Morelos, Dirección General de 
Policía de Tránsito. “La Tierra Volverá a 
quienes la Trabajan”. F        1200.00 

1426. 1913-1914. Mérito Revolucionario, 2o 
Periodo. Creada por Decreto 659. Con listón 
azul / rojo / azul. Con gafete. AU        3000.00 

1427. Napoleón III, Empereur, Expedition du 
Mexique, 1862-1863. Cumbre Cerro 
Borrego. San Lorenzo, Puebla, México. 
Miniatura de 9 mm. Con asa y argolla. Plata. 
UNC                                   8000.00 

1428. Napoleón III, Empereur, Expedition du 
Mexique, 1862-1863. Cumbre Cerro 
Borrego. San Lorenzo, Puebla, México. 
Miniatura de 15 mm. Con asa. Plata. Sin 
iniciales del grabador. UNC                  8000.00 

1429. Cruz Roja esmaltada con fondo blanco 
esmaltado, y águila en la parte superior. 
UNC           2000.00 

1430. Doce distintivos de grado militar del Ejército 
Mexicano, todos esmaltados con diferentes 
colores; falta la contra de dos piezas. 
Promedio EF          2600.00 

 
 
 
 
 

             FIN DE LA SUBASTA 
              GRACIAS POR PARTICIPAR !! 

 
END OF AUCTION 

THANK YOU FOR PARTICIPATING !! 


